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Fairsandliste 146
Unsere Telefonhörer sind am schmoren.
Der Bestellannahme qualmen die Ohren.
Der Weihnachtskaufrausch so stark zu fühlen,
wir müssen trotz Frost die Leitungen kühlen!

Fairsandliste 156

Donald segelt übers Meer
und muß ungeplant oft stoppen.
Surft er in unserem Store umher,
kann er ungestört dort shoppen!

+++ www.comicmafi a.de +++ Highspeedsurfen, statt Jollensegeln! +++
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Phantom
Dicker Hardcover
Gut, aber nicht sehr 

gut im Zustand.
Preis: 18,-- €

Sigurd - Die ersten beiden 
Albenausgaben im Paket

Beide in prima Zustand. Allerdings 
nicht ganz perfekt. Mittlerweile nicht 
mehr überall so einfach zu ergattern.

Set-Preis: 35,-- €

10 verschiedene Bessy 
Classic Alben im Paket
Gute Gebrauchtzustände. 
Nicht komplett neuwertig!

Preis: 35,-- €

Hethke Kennenlernpaket 
mit 40 verschiedenen Artikeln

Alles mit dabei. Gute 
Gebrauchtzustände. 

Preis: 55,-- €

Little Nemo Hardcover 
1&2 im Paket
Gute Zustände. 

Nur 9,90 €

Erwin
4 Bände aus dem  

Feest Verlag im Set
Prima Erhaltungen. 

14,90  €

25 toll erhaltene Alben 
aus dem Koralle Verlag im Paket

Auf den ersten Blick wirken fast alle Alben 
wie ungelesen. Sieht man genauer hin,  

sind aber dann doch kleinere Mängel zu 
entdecken. Sehr viele Ausgaben dennoch 

besser als Z(2). 
Ein Traumangebot. Preis: 99,-- €

Charles Bukowski
Kaputt in der City

Tolle Erhaltung: 12,--€

Whiskys Dreams
Auch sehr gut im Zustand: 14,--€

Vertrag mit Gott
Will Eisner Hardcover vom

Verlag 2001
Sehr gute Erhaltung. Preis: 20,--€

Freak Brothers & 
Wunderwarzenschwein 

Doppelband 
Knapp am Zustand 1 vorbei. 
Dennoch ungewöhnlich gut.

Preis: 24,--€

3er Set von Milo Manara
Tag des Zorns (SC) und die beiden 
Hardcover Duft des Unsichtbaren 

und Außer Kontrolle 3
Prima aber nicht neuwertig. 

Set: 24,--€

Joost Swarte - Modern Art 
Hardcover Erstausgabe 
Prima Zustand: 9,90 €

Head Comix vom März Verlag
Ohne Poster. Kaum Mängel. 18,--€

Fritz the Cat 
XL Ausgabe von Brumm
Gute Erhaltung: 12,--€

30 Alben im Paket
Angeführt von Prinz Eisenherz

Alles ordentliche Zustände 
PREIS: 44,-- €

35 Alben im Paket
Angeführt von Stups und Steppke

Alles mit dabei.  
Sehr ordentliche Zustände. 

Preis: 44,-- €

30 eher hochwertige Alben  
im Paket

Angeführt von Milo Manara
Mit dabei Barks Library, einmal 
Bilal, Underground, Enterprise, 
Carmen von Pichard, Stups und 
Steppke, Spirou, Blueberry, Nick 

Knatterton, Lucky Luke und mehr.
Ordentliche Erhaltungen. 

Preis: 66,-- €

3er Set seltenerer Prinz 
Eisenherz Ausgaben

Enthält: Comic Gallery News 1, 
Sonderdruck für Abonnenten 

“Interview mit Hal Foster“ 
und einen Sammelband zur 

Pollischansky Serie. Gute und 
sehr gute Zustände.

Preis: 55,-- €

Mecki
Maskottchen und Mythos
Signiert vom Herausgeber. 
Sehr gut im Zustand. 18,-- €

Phoebe Zeit-Geist 
(Konkret Verlag 1969)

Nur geringe Mängel für 22,-- €

5 Kilo alte Comics im 
Angebotspaket

Alles dabei. Von gut bis 
schlecht! Preis 18,-- €
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Barbarella
Englische Ausgabe

1966 Grove Press. Guter Zustand.
Preis: 15,-- €
Barbarella

Heyne Verlag (deutsch)
SC in guter Erhaltung. 18,-- €
Comic Strip-Tease (Brumm)

Außer einem kleinen Knickspur 
unten rechts sehr gut erhalten 

geblieben. Preis: 18,-- €
Massenmedium Comic / XL Heft

Deutliche Mängel sichtbar. 
8,-- €

Gespenster Krimi Paket 
mit sehr frühen, tiefen Nummern

47 Hefte zwischen Nummer 11 
und 99. Einige, wenige doppelte 

Exemplare. Alle mit klar sichtbaren 
Mängeln, aber weit weg von Schrott. 

Preis: 66,-- €

Simpsons xxl-Paket
123 verschiedene Ausgaben in 

guter Erhaltung 
Hier zum Schnäppchenpreis 

 von nur 79,-- €

5er-Set alter Prinz Eisenherz 
Ausgaben im Angebotspaket
Sogar zwei Bücher (samt heilen 

Buchrücken) und eine Heftausgabe 
des Badischen Verlags mit dabei. 

Mittlere Zustände. 
Preis: 25,-- €

Großes Calvin und Hobbes Lesepaket
Enthält die Nummern 2-17 und 19.

Gute und mittlere Erhaltungszustände. 
ALLES verlagsvergriffen. Eine tolle 

Gelegenheit!
Preis: 99,-- €

Original  Lehning Piccolos in Büchern 
gebunden

Buch 1: Tibor
Enthält die Nummern 10, 13, 15, 16, 40, 45, 47, 51, 

53, 55, 57, 62, 63, 66, 70, 80, 89, 90 und 91.
Hefte sind ohne Sammelmarke. Sonst gut erhalten. 

Preis: 44,-- €
Buch 2: Sigurd (30 Pf. Serie)

Enthält 2, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 11, 12, 16, 18, 23, 27, 30, 31, 
32, 34, 35, 38, 40, 41 und 42.

Hefte sind ohne Sammelmarke. Sonst gut erhalten. 
Preis: 44,-- €

Buch 3: Tibor
Enthält die Nummern 148, 149, 151, 152, 155, 156, 
159-163, 166-179, 184, 186 und 187. Die Nummer 

150, 164 und 165 legen wir lose mit hinzu. So kann 
fast durchgehend die Story gelesen werden. Hefte 

sind ohne Sammelmarke. Sonst gut erhalten.
Preis: 55,-- €

 Buch 4: Sigurd (30 Pf. Serie)
Enthält 43, 44, 45, 47, 49-54, 56, 58, 62, 64-72. Lose 
legen wir die 46, 48, 57, 59-61 und 63 mit hinzu. So 
kann fast durchgehend die Story gelesen werden.

Hefte sind ohne Sammelmarke. Sonst gut erhalten. 
Preis: 55,-- €

Buch 5: Sigurd (30 Pf. Serie & 20 Pf. Serie)
Enthält 73, 74, 76, 77, 83-86 der 30Pf-Serie und 116, 
162, 182, 184, 219, 225, 227, 229, 235, 244, 254, 289 

und 299 der 20.Pf- Serie.
Hefte sind ohne Sammelmarke. Sonst gut erhalten. 

Preis: 44,-- €
Buch 6: Tibor

Enthält 76, 78, 79, 101, 105, 108, 109, 111, 113-115, 
123, 127, 129, 131, 132, 137-139, 141, 145-147

Hefte sind ohne Sammelmarke. Sonst gut erhalten. 
Preis: 44,-- €

Buch 7: Tibor
Enthält: 16, 19, 27, 38, 39, 48, 51-55, 57-60, 63-66, 

68, 69, 71 und 74. Lose legen wir die Hefte 56, 
61, 62, 67, 70, 72 und 73 mit dazu. So kann fast 

durchgehend die Story gelesen werden.  
Hefte sind ohne Sammelmarke. Sonst gut erhalten.

Preis: 55,-- €

 Illustrierte Klassiker Originale ANGEBOTSPAKET mit 
insgesamt 60 Nummern

Enthalten sind 3, 11, 14, 15, 20, 21, 23, 24, 26, 28, 31, 35, 37-39, 
42, 44, 47, 49, 53, 54, 59, 63, 69, 70, 76, 84, 86, 95, 96, 111, 115, 
117, 127, 129, 130-132, 134, 135, 138, 139, 141-145, 154, 162, 

165, 166,171, 176, 181, 193, 195, 199, 202, 203 und 205. Ca.75% 
befindensich im Zustand 2. Der Rest im Zustand 3.
So gut wie keine gelben Leisten-Ausgaben dabei. 

Preis: 199, -- €

4 Kilo Superheldencomics 
mit mehreren 

Tradepaperbacks
Schönes Lesepaket. Mängel 

vorhanden. Preis: 18,-- €

4er-Set vollständiger 
Sammelbilderalben im Paket

Mit dabei: Basil, Asterix, WWF 
und Prehistoria. Im Normalfall 

gibt es keines dieser gut 
erhaltenen Alben unter 25,— 
Euro pro Stück. Doch wir sind 

halt nicht normal und nehmen 
für dieses Paket

nur schlappe 35,-- €



FS 4

Fix und Fox
Weiße Schokolade / limited Edition 
(nicht mehr zum Verzehr geeignet)

NUR 4,90 €
Fix und Foxi 1-6 komplett - 
Ravensburger-Kleinserie

Super Zustand. 
Preis: 20,-- €

Traumhaft schöne Komplettsätze
Mandra (Semic) 

1 bis 6 komplett. Toller Zustand.
Alle Hefte Zustand 1 und besser!!!! 

Preis: 200,-- €
Napoleon Solo (Semic) 

1 bis 9 komplett. Toller Zustand.
Alle Hefte Zustand 1 und besser!!!! 

Preis:  333,-- €

 75 verschiedene HOBBY 
aus den Jahren 1954 bis 1960 und 

1967 bis 1969
 Mittlerer Zustand für 49,-- €

10er-Set alter 
UHW-Fix & Foxi Aufkleber 
Etwas größer als Postkarten.  
Alle sehr schön im Zustand.

Preis: 35,-- €

12er-Set Fix & Foxi  
Hologramm-Postkarten

Durchweg toll erhalten geblieben.
Paketpreis: 20,-- €

Micky Maus Kalender 1975
Der Zirkus kommt!

Tolle Erhaltung. Innen mit einigen, 
wenigen Kugelschreiberkringeln.
Kaum zu erkennen. Im Innenteil 

haben wir nur weitere MM-Kalender.
Gelistet in der Rubrik Großbände. 

Preis für diesen Kalender  
hier: 25,-- €

Zack 1977 
Heft 1 bis 23 im Paket

Gute, aber nicht sehr gute 
Zustände. Dafür günstig. 

Preis: 33,-- € 23 französische 
Schwermetall-Hefte 

ab Nummer 50
Alle gut aber nicht sehr 
gut erhalten geblieben. 

Paket nur 15,-- €

Superman-Taschenbuch-
Paket 

mit den Nummern 1-41
Gute bis mittlere Erhaltung. 

Preis nur 79,-- €

Lupo - Lupo - Lupo
v.l.n.r:  

Lupo mit Mandoline 16cm fast 
neuwertig für 45,-- €

Lupo mit Drehorgel (Spardose ohne 
Schlüssel) ca 16 cm. 70er Jahre. 

Prima erhalten. Preis: 45,-- €
Lupo aus „Eisstock-Serie“. Ca 18 cm 

für 30,-- €

Dicke Hardcover
- Rund um Donald Duck 

(super Erhaltungen)
Tollkühne Abenteuer der Ducks 

auf hoher See für nur 19,-- €
…und die Ente ist Mensch 

geworden für 24,-- €

Donald - Figuren
links: Donald beim Gaming 

(Goebel) Leider stark beschädigt. 
Dennoch sammelwürdig.

10,-- €
rechts: Donald Keramikfigur
18 cm.  Sehr gute Erhaltung.

für 14,-- €

10 Kilo 
Comictaschenbücher

 im Paket
Alles mit dabei.  

Unterschiedliche Zustände.
Schnapperkurs: 19,-- €

4 gebundene Jahresbände der 
Vorkriegsserie Blauband-Woche

1928-1939 sind Originale-Verlags
einbindungen. Der vierte Band 
wurde privat eingebunden und 

enthält Hefte des ersten Jahrungs. 
Ordentliche Zustände. 

Paketpreis: 59,-- €

Comic Giganten Hardcover 
1-6 im Paket

Alle recht gut, aber mit  
klaren Mängeln.

Preis: 34,-- €
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Sammelband 2 mit drei Heften 
(Regenschirmcover)

Absolute Rarität! Zustand ist 1-2. 
Enthält die Nummern 4, 5 und 

6. Katalogpreis ist hier aufgrund 
der extremen Seltenheit viel zu 

günstig. Einzeln würde die Hefte 
im Zustand 1 je 350,— Kosten. An 
diesem Preis orientieren wir uns 

und verlangen 550,-- €
Sammelband 3 mit drei Heften 

(Gesammelte Werke Cover)
Absolute Rarität! Zustand ist 1-2. 

Enthält die Nummern 7, 9 und 
8. Katalogpreis ist hier aufgrund 
der extremen Seltenheit viel zu 

günstig. Einzeln würde die Hefte 
im Zustand 1 je 300,— Kosten. An 
diesem Preis orientieren wir uns 

und verlangen 450,-- €

Sammelband 1 mit drei Heften 
(Umgedrehter Kopf-Cover)

Absolute Rarität! Zustand ist 2. 
Enthält die Nummern 1,2 und 3. 

Katalogpreis ist hier aufgrund 
der extremen Seltenheit viel zu 

günstig. Einzeln würde die Hefte 
im Zustand 1 3400,— kosten. An 
diesem Preis orientieren wir uns 

und verlangen 1.100,-- €
Sammelband 4 mit drei Heften 

(Stelzen-Cover)
Absolute Rarität! Zustand ist 2-. 

Enthält die Nummern 10, 11 und 
12. Katalogpreis ist hier aufgrund 

der extremen Seltenheit viel zu 
günstig. Einzeln würde die Hefte 
im Zustand 1 über 650,— kosten. 
An diesem Preis orientieren wir 

uns und verlangen 350,-- €

MAD Extra 
Ausgabe 1-3 im Paket

Hier die 3,50 Mark Versionen 
mit den beschichteten 

Pappcovern. Alle drei Bände 
ungewöhnlich gut erhalten 

geblieben. Von uns dennoch 
„nur“ mit 1-2 bewertet. 

Set-Preis: 50,-- €

Mega MAD 1 & 
MAD Extraausgabe 1 

im Paket
Gute, aber nicht sehr 

gute Zustände. 
Preis: 20,-- €

MAD Sammelband-Raritäten

Comics für Anfänger  ·  5er Set
Gute Zustände

Angebotspreis 14,-- €

5er Set Carlsen 
Taschenbücher 

im Paket. 
Sehr gute Zustände.  

Set: 9,90 €

Mädchen von der 
Volkskommune

Comictaschenbuch in 
gebrauchten Zustand.

5,90 €

4er-Set alter Geha 
Werbeteile mit Lucky Luke

Enthalten ist ein großes 
Klappposter und drei 

verschiedene Stundenpläne. 
Alles sehr schön im Zustand. 

Paketpreis: 45,-- €

4er Set verschiedener Lucky Luke 
Werbeteile

(Duplo+Hanuta, Geha, Ehapa und Onken)
Alles toll im Zustand. 

Paketpreis: 25,-- €

Sternchen/Späher Clubartikel 
in fantastischen Zuständen

Werkzeugdiplom  120,-- €
Ober-Rad-Diplom 120,-- €
Anstecknadel          120,-- €

Mehr im Innenteil 
unter Zeitschriften

60er/70er Jahre Kinder 
Faschingsmasken 

(alle ungetragen mit Gummiband)
  Zorro 	 45,-- €
  Prinzessin 	 25,-- €
  Indianer	 45,-- €
  Indianer (eine Pupille am Auge fehlend)	15,-- €
  Frau mit Ohrringen 	 25,-- €
  Frau mit Maske 	 25,-- €
  Sheriff 	 45,-- €
  Musketier 	 25,-- €
  Pirat (eine Pupille am Auge etwas lose) 	 20,-- €

Doktor Dolittle und 
seine Freunde Malbuch 

(Williams / BSV)
Absolut seltene Exemplare. 

Wir haben in einem 
alten Lager gleich zwei 

Exemplare für Euch 
aufgespürt. 

Beide unbemalt.
Zustand: 1 für   125,-- €
Zustand: 2 für      60,-- €
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Sternchen XXL - Sammlung 
(ehemals Sammlung Krumm)

Diese außergewöhnliche Sammlung besteht aus insgesamt 475 Ausgaben.
Sie startet mit Heft 1/1953 und endet im Jahr 1961. Die Sammlung ist 
zwar nicht ganz vollständig, enthält aber dafür gleich sieben seltene 

Österreich-Varianten. Ca.95% sind im Zustand 1 und besser. Nur wenige 
haben überhaupt mal einen Knick. Dies ist die mit Abstand vollständigste 

und besterhaltene Sternchensammlung, die  wir je im Angebot hatten. Eine 
einmalige Chance. Im Einzelverkauf lägen wir preislich bei ca. 6000,— Euro. 

Hier im Paket für NUR 2.900,-- €

 
Englische Originalplatten zu bekannten Comicserien

- The lone Ranger 4er-LP-Box. Schöne Erhaltungen)	 Preis: 28,-- €
- Lone Ranger Einzel-LP (Coca Cola) in schöner Erhaltung 	 für 12,50 €
- Flash Gordon  Einzel-LP in schöner Erhaltung 	 für 12,50 €
- Green Hornet Einzel-LP in schöner Erhaltung 	  für 12,50 €
- Blondie  Einzel-LP in schöner  Erhaltung  	 für 12,50 €
- Jungel Jim Einzel-LP in schöner Erhaltung 	 für 12,50 €
- Dick Tracy Einzel-LP (Coca Cola) in schöner Erhaltung 	 für 12,50  €

Asterix 1-30 komplett 
in gelesen Zuständen.

Paket: 49,— Euro
Asterix Fan Edition (Ehapa) 

mit Doppelposter
Nicht alt, aber dennoch auch 

nicht häufig. Sehr schön erhalten. 
Preis: 15,—

Asterix Abziehbilder 
RARITÄTEN 

3 unterschiedliche ungeöffnete 
10er Pakete hier im Paket. 

Copyright 1971. Selten und in 
dieser Erhaltung echte Raritäten. 

Set-Preis: 95,-- €

Tom und Jerry Stundenplan 
des Moewig Verlages

Nie zuvor irgendwo gesehen! 
Unbeschriftet und genial im Zustand. 

Ein Traum: 200,-- €

Weihnachtsgrusskarte 
aus der Tom und Jerry Klubzentrale
Aus dem Jahr 1959. Einzig uns bekanntes 

Exemplar. Leichte Knickspur oben links. Sonst 
sehr, sehr schön! Ein wirkliches Schmuckstück 

für die T&J Sammlung. 
Preis: 270,-- €

4er Postkartenset zur 
Tom und Jerry Serie

Absolut selten. Könnte es 
mal zu einem Film gegeben 
haben. Gedruckt vom N.G 
Verlag in Hamburg. Lizenz 

MGM. Tolle Zustände. 
Paketpreis: 60,-- €

8er Komplettset der ultrararen Semrau 
Tom und Jerry Postkarten

Welch unglaubliche Raritäten. Nie zuvor 
nur ein einziges Exemplar in Händen 

gehalten. Hier nun gleich der komplette 
Satz. Genauso, wie damals in den Heften 
beworben! Eine Rarität der Extraklasse. 

Neuwertig erhalten geblieben.
Komplettpreis: 450,-- €

Anstecknadel 
des Felix-Club

Tolle erhalten 
geblieben. 

Preis: 50,-- €
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Petzi 12er-Erstauflagensammlung 

mit hoher Qualität 
(ehemals Sammlung Krumm)

Mindestens sechs Ausgaben im Zustand 1 und besser!!!
Wie alles von Chris Krumm ist auch diese Sammlung ungewöhnlich gut. 
Doch selbst Krummi ist es nicht gelungen einen komplett perfekten Satz 

zusammenzustellen. Das, was er allerdings hier zusammengetragen hat, ist 
schon wirklich ungewöhnlich. Alles Erstauflagen! In diesem Paket mit dabei 

sind folgende Ausgaben: 
Im Siebenschläferland Hardcover (Rücken nicht ganz farbfrisch und innen mit 
etwas Klammerrost), Als Bergsteiger Hardcover (Rücken nicht ganz farbfrisch 

und innen mit etwas Klammerrost), Als Bauer Hardcover (Beschädigung 
am Buchrücken und Rost an den Klammern), Auf der Schildkröteninsel 
Hardcover (Rücken nicht ganz farbfrisch, dafür komplett ohne jeglichen 

Klammerrost, was einer Sensation gleich kommt), Am Nordpol Hardcover  
(Farbabrieb am Buchrücken. Sonst sehr schön), In den Pyramiden Hardcover  

(sehr schönes Exemplar), Baut ein Schiff Hardcover (Buchrücken stark 
verblichen, Cover unten links mit einem Fleck), Baut ein Schiff Softcover (sehr 

schönes Exemplar), Trifft Ursula Hardcover (An den Ecken leicht bestoßen), 
Petzi trifft Ursula Softcover (sehr schönes Exemplar), Trifft Mutter Barsch 

Softcover (innen ein Minirisschen und oben rechts winzige Knickspur, sonst 
neuwertig) und Petzi auf Schatzsuche Softcover (sehr schönes Exemplar). 

Zustandsbereinigter Katalogpreis liegt locker bei 1500,— oder mehr.
Bei uns im Paket für nur 777,-- €

7er Set alter Tim und Struppi 
painting and drawing books.
Unbemalt und fast alle sehr 
gut im Zustand. Preis: 55,-- €

Asterix erobert Rom
1-11 ohne Heft 6. 

Prima im Zustand. 
Paketpreis: 14,50 €

Lustige Taschenbücher 
Werbematerial

Mit dabei 7 Pappuntersetzer, 
zwei Aufkleber und 

eine Minibroschüre zur 
Nachdruckreihe. Nicht mega 

alt, aber dennoch selten. 
Paketpreis: 34,-- €

18 Kilo Micky Maus der 70er 
und 80er Jahre im Paket

Gemischte Zustände. Viel Gutes 
und auch sehr Gutes mit dabei. 

Sogar so manche Beilage! 
Preis: 34,-- €

2er Set Tim und Struppi 
Werbepappen 

der Tankstellenmarke Total. 
Ca. DIN A3. Beide schön im 

Zustand.  
Paketpreis: 17,50 €

Endlich mal wieder im Angebot
Perry Rhodan Risszeichnungen 1-4

Nummer 1 	 Z(1-2) 	 30,-- €
Nummer  2 	 Z(2) 	 25,-- €
Nummer 3 	 Z(0-1-) 	 70,-- €
Nummer 4 selten 	 Z(1-2) 	 70,-- €

4er-Set Werbestofftiere 
in toller Erhaltung 

2x Sennheiser, einmal Schmidt 
Spiele und ein großer Bär von 

British Airways. 
Set: 20,-- €

3 x Ralf König 
Comics im Paket 

(Gebrauchter, guter 
Zustand) 5,90 €

4 alte Oskar der 
Familienvater 

Bücher
Gute und mittlere 

Zustände. 
Preis: 9,90 €

10er Set originalverpackter 
60er/70er Jahre 

Sioux Action Figuren
Alle Figuren natürlich 

unbespielt, da die Verpackung 
noch nie geöffnet wurde. Beutel 

und Pappschild haben eine 
Gesamtgröße von ca. 20 cm. 

Preis: 45,-- €

Anstecknadel 
des Felix-Club

Tolle erhalten 
geblieben. 

Preis: 50,-- €

Micky Maus 
Pan American 
Anstecknadel 
(goldfarbig)

Preis: 100,-- €
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Oben: zu Heft 78 
Unten: zu Heft 80

Preis pro Stück: 30,-- €

Oben: zu Heft 70
Unten: zu Lucky Kid 1

Preis: je 30,-- €

Oben: zu Nummer 82
Unten: zu Nummer 67

Preis: je 30,-- €

Oben: zu Nr. 69
Unten: zu Nr. 72
Preis: je 30,-- €

Oben: zu  Nr. 71
Unten: zu Nr. 65
Preis: je 30,-- €

Original Lucky Luke Presseinfomappen 
in sehr schönen Zuständen.  Alben auch enthalten.

4er-Set Verlagsmaterialien 
in Originalumschlägen.

Hier ohne die Alben. 
Setpreis: 25,-- €

Oben: Verlagspaket samt 
Stoffbeutel und Album zu Nr. 

62. Knicke am Comic. 
Preis: 25,-- €

Unten: Pressemappe samt 
Album zu Rantanplan Nr.8

Preis: 30,-- €

Akim Held des Dschungels 
Nummer 40 - Feine RARITÄT

Das Heft macht optisch einen tollen Eindruck. Dies liegt 
daran, dass es an seinen ehemaligen Problemstellen 

sehr gut restauriert wurde.
Auch vor der Restauration war es schon ein schönes 

Heft. Natürlich aber nicht perfekt. Durch die 
Restauration sieht nun alles grenzgenial aus. Der 

Katalogpreis im Zustand 1 beläuft sich auf 4000,— Euro. 
Obwohl die Optik jetzt toll ist, darf man restaurierte 

Hefte natürlich nicht im Bestzustand einordnen. Auch 
deshalb bei uns nicht für viertausend, 

sondern für 1.450,-- €

50er Jahre  
Prinz Eisenherz Werbefähnchen 

(Eins von nur zwei uns bekannten Exemplaren)
Sehr schöner Gesamtzustand. Holzstab minimal 

verbogen. Papierfähnchen oben mittig mit 
einem kleinen ca.1,5 cm großen Einriss. Toll in 

der Substanz und in den Farben.
Preis: 250,-- €

Glasaschenbecher 
mit Gallé-Markung 

(ca. 10 cm im Durchmesser)
Leider eine Nachbildung. Deshalb 

auch nicht zum Preis von ca. 
2000,— Euro, sondern zum 

Dekokurs von nur 45,-- €
Sehr gute Erhaltung.

10er Set originalverpackter 
60er/70er Jahre 

Sioux Action Figuren
Alle Figuren natürlich 

unbespielt, da die Verpackung 
noch nie geöffnet wurde. Beutel 

und Pappschild haben eine 
Gesamtgröße von ca. 20 cm. 

Preis: 45,-- €

Dick & Doof als 
Malbuchhelden 
(BSV / Williams) 

Extrem seltenes Buch. 
Gänzlich unbemalt, aber 

mit einigen normalen 
Lagerspuren. Eigentlich 
nirgends zu bekommen.

Zustand 2   ·   Preis: 60,-- €

Donald Duck
Nadel mit seinem Kopf 

(eventuell Vorkrieg)
Preis: 145,-- €
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Adamson 3er Set
Vor- und Nachkrieg

Alles in guten Zuständen. 
Preis: 14,90 €

3er-Set Gregs Tagebuch
Alle sehr gut im Zustand. 

Preis: 6,90 €

Zack Kennenlernpaket 
mit guten und mittleren 

Zuständen.
Stattliche 4 Kilo für 14,90 €

Bilderbuch von Rolf Kauka 
Fix und Foxi 1:0 

(Hardcover) Recht seltenes 
Stück in guter, aber nicht 

perfekter Erhaltung.
Preis: 55,-- €

Struppelpeter und 
Schnatterliese 

(Kauka - Bilderbuch - 60er 
Jahre) Zustand ist 3. 

Preis: 10,-- €

Sigurd XL-Starterpaket 
(Hethke)

Mit dabei die Softcover 1-28 
der langen Albenserie, die 
Alben 1-3 mit den Piccolo-

Nachdrucken und der Hard
coverband Insel des Grauens.

Gute und sehr gute 
Erhaltungen. 

Set-Preis: 99,-- €

Petzi Starterpaket mit 19 Heften
Mittlere Zustände. 

Preis: 25,-- €
Globi Starterpaket mit 14 Teilen

Mit dabei 4 dicke Bücher, ein 
Taschenbuch und 9 Broschüren. 

Gute und mittlere Zustände.
Komplettpreis trotz der teuren 

Bücher nur 59,-- €

Die 3 frohen Gesellen 
(Vorkrieg) Mittlerer Zustand. 

Preis: 12,-- €
Bonnbons

Politisches Comic des 
Bastei Verlages

Sehr schön erhalten. 
Preis: 12,-- €

Coyote und Das Zelt
Riesen Mengen für kleines Geld!

26 Coyote Romanhefte. 
Alle im 3er-Zustand.  

Natürlich vollständig! 
Paketpreis: 29,-- €

60 x "Das Zelt“ Romanhefte. 
Alle in guter und  

mittlerer Erhaltung. 
Paketpreis nur 59,-- €

Lucky Luke 
Mississippi Abenteuer 
(Aus Fix und Foxi Album)

Sehr gute Erhaltung. 
Dafür ein Witzpreis! 

Nur 4,90 €

Roy Stark Buch 1-6 
komplett.

Sehr schöne Erhaltungen. 
Preis: 45,-- €

Pit und Alf  1-5 komplett.
Gute und sehr gute 

Erhaltungen. 
Set-Preis: 17,50 €

5 Fackelträger 
Hardcoverbücher zum 

Thema Humor und Satire.
Alle sehr schön erhalten. 

Setpreis: 9,90 €

Raritäten 
Felix der Kater 

(Pestalozzi Pappbilderbuch)
Selten, aber leider schlecht erhalten.

Preis: 8,-- €
Flying Nun 

(Dell Comics / 50er Jahre)
Sehr altes US-Heft im mittleren 

Zustand. Klare Mängel zu erkennen.
Preis: 9,90 €

Ted Benoit Posteralbum 
(Etwas größer als A3) zum Thema 

Automobil. Sehr schöne Erhaltung. 
Preis: 12,-- €

22 Alben der Serien Asterix, 
Lucky Luke und Clever & Smart 

im PAKET.
Alle vollständig aber stark gelesen. 

Set-Preis nur 19,-- €

Illustrierte Klassiker
Großformatiger Hardcover 

des Bandes Krieg der Welten. 
Sehr schön erhalten.

Preis: 10,-- €
Buffalo Bill 

Hardcover 1-3 von Hethke.  
Auch sehr gut im Zustand. 

Setpreis: 12,90 €
Werner „Besser ist das!“

Ungeschwärzte Version.
Prima erhalten. Preis: 4,90 €

XL - ALBENPAKET 
für nur 9,90 €

Eine bunte Mischung! 
Unterschiedliche Zustände.

Von mittel bis fast neu. 
Kracherpreis nur 9,90 €
Lieferung der Abbildung ähnlich.
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44 Superman Hefte 
der frühen 70er Jahre im

ANGEBOTSPAKET. 
70% Zustand 3 und 30% schlechter. 

Auch deshalb so günstig. 
Statt ca. 350,— Euro Katalog 

bei uns nur 149,-- €

Superman Starterpaket 
ab Heft 1/1966

Mit dabei: 1966: 1 & 2. Von 1967: 1, 2, 7-10, 12, 
13, 15-17 und 24-26. Aus dem Jahr 1968: 1, 3, 

4, 6, 8, 11, 12, 13, 16, 18-22, 24 bis 26.  
Vom Jahr 1969: 1-6, 8, 9, 13, 15, 16, 19, 22-24.

70% im Zustand 3. 30% etwas schlechter.
Auch deshalb  so günstig. Statt fast 1000,— 

Euro Katalog bei uns 
für nur 399,-- €

Kleines Superman 
Taschenbuchpaket 

mit 20 Exemplaren
Zustände sind gut und mittel. 

Setpreis nur 19,-- €

Hochwertiges Paket mit  
20 tollen französischen 
Hard- und Softcovern

Lieferung ist der Abbildung 
ähnlich. Fast ausschließlich 

Hardcover. Zustände sind in der 
Regel sehr gut. Viele Alben sind 
von bekannten Top-Zeichnern! 

Set: 19,90 €
(Nur wenige Pakete vorrätig)

Kinderparty bei Bussi Bär
Seltenes Gesellschaftsspiel 

(Kauka) der Fima Klee
Karton hat einige Gebrauchs

spuren, ist aber dennoch 
sehr schön erhalten. Original 

Spielanleitung mit dabei. 
Preis: 24,-- €

3er-Set Vater und Sohn 
Comics.

2 Taschenbücher und ein 
großformatiges Werk des Süd 

Verlages. Hier Band 2. 
Preis: 6,90 €

5er Set Peanuts 
Vier der alten kleinformatigen 

Hardcover und dazu die größere 
Ausgabe „Prima Peanuts“.

Gute und sehr gute Zustände.
Preis: 19,90 €

4er Set Oscar der 
Familienvater.

Alle Ausgaben aus der 50er 
Jahre Serie. Gut und mittel 

erhalten. 
Preis: 12,-- €

Kladderadatsch 
Volkskalender aus 

dem Jahr 1864.
Zustand 3. Preis: 6,90 €

Marilyn Monroe 
Blechwerbeschild 

(ca. 40 x 30 cm)
Neuzeitliches Schild in genialer 

Erhaltung. Wirbt für Mugvet 
Imperial. Schöne Deko.

Preis: 14,90 €

Freistaat Bayern 
Blechschild in zwei Versionen

Neuzeitlich. Links in 
Schreibschrift mit Zusatztext. 

Rechts mit dickerer Schrift und 
ohne Zusatzzeilen.

Beide ca. 40 x 30 cm. Tolle Deko. 
Preis pro Stück: 14,90 €

10er Set Chick Bill Hefte 
aus dem Bastei Verlag.

Alle Hefte stammen aus 
Sammelbänden. Lieferung

 der Abbildung ähnlich. 
Preis: 6,90 €

4 mittlerweile eher 
seltene Blechschilder 

die wohl um 1990 gefertigt 
wurden. Ca. 35 x 25 cm
2er-Set Heineken Bier 

(Flugueug und Dampfer) in
  neuwertiger Erhaltung. 

Paketpreis: 29,-- €
Hamburg Amerika Linie

Nach West Indien.
Neuzustand. Preis: 14,90 €

Pfanni Bunny 
Neuzustand. Preis: 14,90 €

Neuzeitliche Blechschilder
Caledonian Tabak 

mit herrlichem Rauchermotiv. 
Ca. 40 x 29 cm. 

Für 9,90 €
Berliner Kindl (quer) in der 
Größe von ca. 34,5 x 50 cm.

Preis: 9,90 €

Haribo Blech-Magnettafel 
(ca. 30 x 40 cm)

Tolle Küchendeko. 
Preis: 12,90 €

Shell Blechschild mit Pin-Up
Sehr gute Erhaltung. 

Ca. 20 x 30 cm   ·   Preis: 12,90 €

Carl Comics 
Zeichnungen

Seltener Band, der uns 
bis vor wenigen Wochen 
gänzlich unbekannt war.

Sehr gut erhalten!
Preis: 14,90 €
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5er-Set Ralf König Comics
Prima Erhaltungen. 

Preis: 9,90 €

4 Giles Jahresbände 
im Paket.

Gute Erhaltungen. 
Preis: 7,90 €

Bastei Hardcover 
Sammelbände ohne 

Buchrücken
Allen diesen Bänden hier fehlt 
der original Buchrücken. Vor 
Jahren wurde dafür eine Art 
Klebebandrücken angesetzt. 

Deshalb so billig:
Felix Buch 4     für 35,-- €
Felix Buch 13  für 20,-- €

8er-Set querformatiger 
Spirou Ausgaben.
Sehr gute Zustände. 

Preis: 19,-- €

200 verschiedene Mosaik Hefte im Paket.
ca. 40% sind 100er und 200er Nummern. ca. 

60% sind Jahrgangshefte.
Überwiegend gute und sehr gute Zustände. 
Nur hier und da mal ein 3er-Exemplar dabei.

Preis: 119,-- €

XXL Bilderbuch - Große 
Welt von Entenhausen

Ca. 60 x 40 cm. 
Guter Zustand: 7,90 €

Klein Albert Hardcover 
im Piccoloformat.

Zeichner ist Yves Chaland. 
Band 1 & 2 zusammen
in sehr guter Erhaltung 

nur 4,90 €

Petzi Paket 
mit 5 kleinen Pixi Büchern, einem 

kleinen Puzzle und dem Hardcover-
Bilderbuch „Mit Petzi durchs Jahr“.

Nur gute Zustände. 
Set-Preis: 9,90 €

Großes Bilderbuch-
ANGEBOTSPAKET

Enthält 2 Mecki Bücher, 2 x Coco der Affe 
(toll gezeichnet), 13 Eduschu Bilder

buchhefte, 6 Mini-Bücher, Mein Federball 
Spiel Bilderbuch, Böse Bubenstreiche 

und Besuch im Zwergenreich.  
Gute und mittlere Zustände. 

Set-Preis: 19,-- €

Kladderadatsch 
„Sammelband“ aus dem Jahr 1852

Enthält die Hefte 42, 43, 44, 45, 
46/47, 48, 49, 51, 52, 53, 54, 55/56. 
Buch selbst ist komplett schwarz 

und äußerlich ohne Beschriftungen 
oder Schmuckbild.

Mittlere Erhaltung. Preis: 19,90 €
Optimisten-Fiebel

Berliner Satire Heftchen der 
  50er Jahre. Mittlerer Zustand. 

Preis: 4,90 €

Disney Puzzles 2x48, 100 Teile
Schlümpfe Puzzle 100 Teile 

Jetzt im Set alle drei zusammen 
für 9,90 € 1000 Teile Simpson Puzzle 

für 6,90 €

101 Dalmatiner Puzzle, Yakari 
Puzzle, Käptn Blaubär Puzzle

alle drei jetzt im Set 9,90 €
(Alles gut erhalten)

Tchibo Adventskalender 
aus dem Jahr 1960 

(ca. DIN A4) Seltenes Stück 
in überdurchschnittlichen 

Zustand. 
Preis: 9,90 €

Tchibo Magazin
RIESENAUSWAHL 
Tchibo Magazin

Genaue Auflistung findet ihr im 
Innenteil unter Romane T.

3 U-Comix Super-Mix 
Sammelbände in Paket

Enthalten insgesamt 9 U-Comix. 
Set-Preis ist 4,90 € 

(also kaum mehr als 50 Cent pro Heft)
Super Zustände

3 kl. Schweinchen Puzzle 
mit 70 Teilen.
Preis: 3,90 €

Prinz Eisenherz 
KENNENLERN-ANGEBOTS-PAKET

Enthält 7 Ausgaben aus 
dem Pollischansky Verlag in 

überwiegend guten Gebraucht
zuständen. Dazu kommt in jedem 

Paket eine zusätzliche alte Ausgabe 
aus dem Badischen Verlag (Buch 

oder Broschüre) in eher schlechter 
Erhaltung. Lieferung ist der 

Abbildung ähnlich. 
Preis pro 8er-Set

nur 14,90 €
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Berry der Plantagenbär 
1-18, 20-39, 41 und 45. Das  sind 
40 Werbepiccolos, plus Kabatüte 

mit Comic auf der Rückseite. 
Alles Zustand 1. 

Preis: 29,-- €
ODER 

10 x Berry der Plantagenbär 
zum Kennenlernen für 6,90€
Jan Maat (Hethke Kolibri) 
1-44 komplett in sehr guten 

Erhaltungen 
für nur 29,-- €

17 verschiedene Hardcover 
der Atomium 58 Serie

Mit dabei sogar der seltene 
Scheuer Band. Alle Zustand 1.

Komplettpreis: 49,-- €

3er Set der Atomium 58 Serie 
zum Kennenlernen.

(Lieferung der Abbildung 
ähnlich) Alle sehr gut erhalten. 

Paketpreis: 7,90 Euro
Nicht so, sondern so! 

Seltener kleiner Band von Jost 
Swarte. Ziemlich gut erhalten. 

Preis: 14,90 €

Micky Maus 
Sammelmappen 

im Neuzustand
Micky & Donald Motiv  

für 9,90 €
Adamson Taschenbuch 

von rororo.
Guter Zustand. Nur 1,90 €

35 alte Coyote Romanhefte 
in mäßiger Erhaltung.

Alle mal etwas feucht geworden. 
Es kleben aber keine Seiten 

zusammen. Wegen des mäßigen 
Zustands alles zusammen 

nur 29,90 €

Mike Werbecomic Starterpaket 
mit 25 verschiedenen Exemplaren
Gut, aber nicht perfekt erhalten. 

Set-Preis 25,-- €

GDer Soldat und sein Kind. 
Satire aus der Zeit um 1950.

Mittlerer Zustand: Preis: 6,90 €

12 Bücher zum Thema Kunst - 
Illustriert

Werke über Picasso, van Dongen, 
Paul Gauguin, Roy Lichtenstein usw. 

Gute und sehr gute Zustände. 
Paketpreis nur 14,90 €

Franz Masareel
11 verschiedene Bücher  

im Paket
Unter anderem ist ein 

Schuber des Verlages 2001 
dabei, der gleich sechs super 

erhaltene kleine Ausgaben 
enthält. Alles gut und sehr 

gut erhalten. 
Paketpreis: 19,90 €

Lurchi Salamander Buch 1-3 
komplett in guten 

Gebrauchtzuständen. 
Set-Preis: 9,90 €
17 verschiedene 

Jumbo und Dixi Comics.
Viele entstammen Sammel

bänden. Mittlere Erhaltungen. 
Paketpreis: 14,90 €

BSV/Williams 
Super Humor Comics 

(10er Sammelband)
Sehr seltener Sammelband, 
der Hefte der Serien Dick & 
Doof, Casper und Fox & Flax 

enthält. Der Zustand ist gerade 
noch zwei, da der Umschlag 

einige Knicke besitzt und auch 
und unten links neben der 

10 einen kleinen Abriss hat. 
Natürlich noch sammelwürdig. 

Preis: 50,-- €

8er-Set Mosaik Bücher
ANGEBOT

Gute und mittlere Zustände. 
Paketpreis: 19,90 €

Größtes Robert Crumb 
ANGEBOTSPAKET aller Zeiten!!!!

Mit dabei alle 5 verschiedenen 
SC-Sketchbücher, Yum Yum (HC), 
Endzeit Comics (HC), Headcomix, 

Herr Natürlich, R Crumb Checkliste 
und der seltene R.Crumb Sammel
band aus dem Verlag 2001. Alle gut 

und sehr gut erhalten geblieben. 
SCHNÄPPCHENPREIS nur 79,-- €

2 x Gilbert Shelton 
aus dem Verlag 2001 im Paket.
Doppelband Wonderwart-Hog/

Freak Brothers & 7 Reise der f.f Freak 
Brothers. Ordentliche Erhaltung mit 

einigen Spuren. 
Setpreis: 14,90 €

3er-Set seltener Micky Maus 
Artikel der 60er Jahre

Zwei Malbuchheftchen, mit 
Covern die stark an die seltenen 
Kalenderdeckblätter erinnern. 
Eines ausgemalt, eines nicht.
Dazu eine Sonnenblende der 

Firma OK-Kaugummi.
Alles schön erhalten. 
Setpreis nur 29,90 € 
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Zeitungsstrips im 
Piccoloformat. 

Von jeder Serie ca. 100 Stück 
im Paket (wir haben nicht 

genau nachgezählt). Alle in 
ordentlichen, gebrauchten 

Zuständen. 50er und 60er Jahre.
SCHNÄPPCHENPREISE!!!!

Judge Parker Paket für nur 14,90 €
Tiffany Jones Paket für 14,90 €
Mary Worth Paket für 14,90 €

 Englische Comicstrips  
aus Zeitungen. 

Überwiegend 50er und 60er 
Jahre. Gute gebrauchte 

Zustände. Hier:
270 recht großformatige  
(Höhe ca. Din A5 - Breite 

natürlich noch viel größer) Strips 
zur Serie „Gasoline Alley“. Das 
ganze fette  ANGEBOTSPAKET 

für nur 189,-- €

100er ANGEBOTS-SET
Englischsprachige Comicstrips 

aus Zeitungen. 
Überwiegend 50er und 60er Jahre 

gute gebrauchte Zustände. Hier 
recht großformatige (Höhe ca. 
Din A5 - Breite natürlich noch 

viel größer) Strips von diversen 
Serien im ANGEBOTSPAKET für 

nur 79,-- €
(Lieferung der Abbildung ähnlich!)

100er SONDERANGEBOTSPAKET 
mit Zeitungsstrips in ca. A3

Englische Comicstrips aus Zeitungen. 
Überwiegend 50er und 60er Jahre

Gute gebrauchte Zustände. Hier ein 
dickes Set mit 100 Seiten aus unter
schiedlichsten Reihen. Ca. DIN A3. 
ANGEBOTSPAKET für nur 99,90 €

(Lieferung der Abbildung ähnlich!)

Blondie & Hägar
Hier werden Sammlerträume wahr!

Englischsprachige Comicstrips 
aus Zeitungen. Überwiegend aus 
den 50er und 60er Jahren. Gute 
gebrauchte Zustände. Hier fast 
ausnahmslos Seiten in ca. A3.
- 50 x Blondie  Setpreis: 69,-- €

- 39 x Hägar Paketkurs nur 49,90 €

Zeitungsstrips
AUF ALLE 

50% Rabatt

Mafalda (Nancy) & Marc Trail
HIER IM SALE!

Englischsprachige Comicstrips 
aus Zeitungen. Überwiegend 

50er und 60er Jahre gute 
gebrauchte Zustände. Hier recht 
großformatige (Höhe ca. Din A5 - 
Breite natürlich noch viel größer) 

Strips. ANGEBOTSPAKETE
- 190 x Mafalda (Nancy) 

für nur 149,-- €
- 24 x Marc Trail 

für 19,90 €

19 x Grandma (Chas Kuhn) 
Recht großformatige (Höhe ca. 
Din A5 - Breite natürlich noch 
viel größer) Strips für 19,90 €

Rex Morgan & Jimmy Hatlo
Diese Comics machen froh!

Englischsprachige Comicstrips aus 
Zeitungen. Überwiegend 50er Jahre.

Gute gebrauchte Zustände. Hier 
recht großformatige (Höhe ca. Din A5 

- Breite natürlich noch viel größer) 
Strips. ANGEBOTSPAKETE:

- 21 x Rex Morgan 
für 19,-- €

- 50 x Comics von Jimmy Hatlo 
(Little Lodine & They’ll it every time) 

für 44,90 €

Judge Parker und Bugs Bunny
Lustig, lustig, funny, funny!

Englischsprachige Comicstrips aus 
Zeitungen. Überwiegend 50er und 60er 
Jahre. Gute gebrauchte Zustände. Hier 
recht großformatige (Höhe ca. Din A5 - 

Breite natürlich noch viel größer):
- 10 x Bugs Bunny 9,90 €

- 14 x Judge Parker für 12,90 €

Mutt und Jeff
39 Zeitungsstrips (A3)  

der 40er Jahre
Englischsprachige Comic
strips aus Zeitungen. 40er 

Jahre. Gute gebrauchte 
Zustände. Hier recht groß
formatige (ca. Din A3 quer)

ANGEBOTSPAKET: Nur 69,-- €

Mr. and Mrs. (ab 1938!) 
& Abbie an’ Slats

Bestellen und zwar jetzt! 
Englischsprachige Comicstrips 

aus Zeitungen. Überwiegend 30er 
bis 50er Jahre. Gute gebrauchte 

Zustände. Hier recht großformatige 
(Höhe ca. Din A5 - Breite natürlich 
noch viel größer) und doppelt so 

große Seiten gemischt. 
- 66 x Mr. and Mrs. 

Alle ca. DIN A3. (1938-1940 ca.) 
Setpreis: 99,-- €

- 23 x Abbie an’ Slats (50er Jahre). 
Paketkurs nur 19,90 €

Our Bill 
(auch 40er Jahre dabei)  

und 5 Strips großer Serien
Englischsprachige Comicstrips 
aus Zeitungen. Überwiegend 

40er und 50er Jahre. Gute 
gebrauchte Zustände. Hier 

recht großformatige (Höhe ca. 
Din A5 - Breite natürlich noch 

viel größer) und doppelt so 
große Seiten. Z.T. gemischt. 

- 22 x Our Bill  ca. DIN A3.  
(ab ca. 1940) Setpreis: 39,-- €

- 5 x Große Serien (50er). 
2x Peanuts, 1x Katzenjammer

kids, 1x Popeye und 1x 
Howard the Duck.

Paketkurs nur 9,90 €

Zeitungsstripsseiten Muppets
ca 30 div. Seiten 

für 12,-- €

6er-Set DIN A3 
formatiger Ausgaben 

„The 12.000 Dollar  
prize puzzle page“.

  Jahrgang  1929 !!!
Traumhafte Motive. 
Doppelbögen. Gute 

Erhaltungen.
Paketpreis nur: 59,90 €
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4er-Set DIN A2 formatiger Ausgaben 
„The 12.000 Dollar prize 

puzzle page“.
Jahrgang 1929 !!!

Natürlich mit einigen Gebrauchs
spuren. Dennoch alle gut erhalten. 

Tolle Motive. Englisch. Doppelbögen. 
Setpreis: 39,-- €

Zeitungssseite aus dem 
Jahr 1938

Ca. DIN A2 mit Popeye und
„It’s Papa whos pays!“ 

(Jimmy Murphy)
Deutliche Mängel. Perfekt 

zum Rahmen. Dann 
sicherlich höchst dekorativ!

Preis: 12,90 €Zeitungsseite aus dem 
Jahr 1929

ca. DIN A2. von Simp O'dill
Deutliche Mängel. Die Art der 

Zeichnungen erinnert stark an 
den jungen Herge. Gerahmt 

sicherlich ein Hingucker! 
Preis: 12,90 €

6er-Set DIN A3 formatiger Ausgaben 
„The 12.000 Dollar prize  

puzzle page“.
Jahrgang 1929 !!!

Traumhafte Motive. Doppelbögen. 
Gute Erhaltungen.

Paketpreis nur: 59,90 €

Biene Maja 
Einzelseiten Zeitungsstrips

Paket enthält die Seiten 12-28 und 36 
bis 49. Da nicht komplett, hier extrem 

billig. Alles zusammen 10,-- €

Star Wars - Das Imperium 
schlägt zurück

Zeitungsstrips 1-43 aus Gong
(plus Eröffnungsseiten)

In der Zeitschrift Gong wurde fast ein 
ganzes Jahr lang Woche für Woche 

je eine Seite dieses Foto-Comics 
abgedruckt. Ein Sammler hat alles 
feinsäuberlich herausgetrennt und 
bis zum heutigen Tag aufgeschaut. 

Selten werden diese eh raren 
Seiten irgendwo einmal komplett 
angeboten. Hier jetzt sogar in sehr 

guten Zustand.
Komplettpreis: 150,-- €

Star Trek II - Zorn des Khan  
Einzelseiten Zeitungsstrips

Paket enthält die Seiten 1-34, 
36-40, 43, 44 und 47. Da nicht 
komplett, hier extrem billig. 

Alles zusammen 25,-- €

Krieg der Sterne
Zeitungsstrips 1-47 

aus Gong
(plus Eröffnungsseiten)

In der Zeitschrift 
Gong wurde fast ein 

ganzes Jahr lang 
Woche für Woche 

je eine Seite dieses 
Foto-Comics abgedruckt. Ein Sammler hat alles 

feinsäuberlich herausgetrennt und bis zum heutigen 
Tag aufgeschaut. Selten werden diese eh raren Seiten 
irgendwo einmal komplett angeboten. Hier jetzt sogar 

in sehr guten Zustand. Leider fehlt eine Seite mit 
der Nummernangabe 22. Inhaltlich fehlt diese nicht 
wirklich, aber es könnte sie gegeben haben. Deshalb 

preislich stark reduziert.
Komplettpreis: 125,-- €

XXL - Paket Comicstrips  
aus Magazinen

Vorsichtig herausgeschnittene 
Einzelseiten. Mit im Paket: Seiten 

zu folgenden Serien: Detektiv 
Schnippchen Schleicher, Bernhard 

un Bianca, Pumuckl, Herma, Blondie 
und anderen. Bestimmt 50 Seiten 
oder mehr. Dazu noch ein dicker 

Stapel Kopien der Strips von Käptn 
Kopp. Mit großer Wahrscheinlichkeit 
nichts komplett. Deshalb so günstig.

Paketpreis: 20,-- €

Jan Mayen original 
Vorkriegsromane

TRAUMAUSWAHL
Ein ungewöhnlich großer 

und gut erhaltener Heftstapel 
dieser Serie ist frisch bei 

uns eingetroffen. Gelistet im 
Innenteil unter Romane. Dort 
natürlich beim Buchstaben J

Niederländisches 
Tim und Struppi Spiel.

Wer entführte Prof. Bierlein. 
Detektivspiel der Marke 

Ravensburger.
Karton mit leichten Mängeln. 

Preis: 35,-- €

Tom Puss
70 Teile Puzzle der Firma Globos

(niederländisch). Karton ca. 21 x 31 x 
4 cm.  Vollständig. Zeichner ist Marten 

Toonder. „Tischmotiv“.
Hier und da leichte Mängel. 

Preis: 25,-- €

Tom Puss
70 Teile Puzzle der Firma White Horse
(niederländisch). Karton ca. 21 x 31 x 

4 cm.  Vollständig. Zeichner ist Marten 
Toonder. „Automotiv“.

Hier und da leichte Mängel. 
Preis: 25,-- €

Niederländische 
Tim und Struppi Puzzle 

mit je 140 Teilen.
König Ottokars Zepter 

(Karton mit leichten Mängeln)
für 25,-- €

Blauer Lotus
(Karton mit leichten Mängeln)

für 25,-- €

AUF ALLES Auf Dieser Seite 

50% Rabatt

50%
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Billy Jenkins Raritäten 
von  großer Seltenheit

a) Original Hochglanzfoto (ca. 23 x 30 cm) von Billy 
Jenkins mit handschriftlichen Grüßen und Signatur. 

Datiert 1937! Uns ist kein weiteres Foto in dieser 
Art bekannt. Absolutes Unikat. Schöner aber nicht 

perfekter Zustand. Da es sich hier quasi um ein Unkat 
handelt, ist fast jeder Preis eigentlich zu günstig.

Ein museales Stück. 
Preis: 275,-- €

b) Billy Jenkins Postkarte mit kleinem Fleck rechts 
neben dem Kopf. Vorkrieg. Knickspur entlang des 

linken Randes. Z(2).
Preis: 50,-- €

c) Billy Jenkins Postkarte mit Greifvogelmotiv. Oben 
zwei Einrisse von ca. 1cm. Signiert. Ca. 1936. 

Zustand (2) Preis: 65,-- €

ANGEBOTSPREIS für alle drei Artikel 
zusammen NUR 199,-- €

    
Perry unser Mann im All · Heft 25 

Alle 28 Seiten des Innenteils als ORIGINALZEICHNUNGEN
So etwas hatten wir noch nie und so etwas gibt es auch nur 1x! Uns ist es gelungen 

alle Seiten dieses Heftes als originale Handzeichnungen aufzutreibe. Sowohl die 
20 Seiten der hier im Heft abgedruckten Perry Rhodan Geschichte „Grand Prix 

Galaxie“, als auch die vollständige achtseitige Atlan-Story „Pflanzengehirn“. Wer 
hier zuschlägt, besitzt (Titelbild und Rückseite ausgenommen) das komplette Heft 
so, wie es damals vom Zeichner U.A. Caesar geschaffen wurde. Originalseiten sind 

ca. 40 x 30 cm. Alle natürlich prima erhalten. 
Komplettpreis 1.800,-- € 

EIN UNIKAT !!! 

       
Perry unser Mann im All · Heft 17

Alle 8 Seiten der hier abgedruckten Atlan-Geschichte als 
ORIGINALZEICHNUNGEN

Auch so etwas hatten wir noch nie und auch so etwas gibt es  natürlich nur 1x! 
Uns ist es gelungen alle acht Seiten der Atlan-Story dieses Heftes als originale 

Handzeichnungen aufzutreiben. Die Geschichte trägt den Namen „Geheimnis des 
Hühlensees“ und wurde vom Zeichner U.A. Caesar geschaffen. Originalseiten sind 

ca. 40 x 30 cm. Alle natürlich prima erhalten. 
Komplettpreis 650,-- € 

EIN UNIKAT !!! 

Carlsen Super Comics
13 Alben im Paket.

Sehr gute Erhaltungen. 
Set-Preis: 29,-- €

Percy Pickwick (Carlsen) 
1-8 (Alles Erstauflagen)
im ANGEBOTSPAKET: 

Sehr schöne Erhaltungen.
Setpreis: 69,-- €

70 verschiedene lose Beilagen
streifen aus Micky Maus Heften

Ausschließlich, vielleicht auch nur fast 
aussschließlich Streifen, die den Heften 
lose Beilagen. Keine herausgetrennten 

Exemplare. Nichts für Top-Sammler, da so 
ziemlich jeder Streifen leichte bis mittlere 

Mängel aufweist.
ANGEBOTSPAKET nur 34,90 €

6er Set Ich-Bücher im 
ANGEBOTSPAKET

Alle Ausgaben wirklich toll erhalten 
geblieben. Mit dabei Ich Donald 2, 
Ich Popey, Ich Gooty 1 & 2 und Ich 

Dagobert 1 & 2.
Paketpreis nur: 39,-- €

Sechs verschiedene alte Lucky Luke 
Auageben aus dem Koralle Verlag.

Natürlich mit Gebrauchsspuren. Dafür 
quasi umsonst.

Set-Preis nur 7,90 €

Justine SC 
in guter Erhaltung 

nur 9,90 €



FS 16

Kauka Fingerpuppen der 
60er/70er Jahre SELTEN

Lupo Ca. 9 cm. 
Sehr schön erhalten für 45,-- €

Fox Ca. 9 cm. 
Sehr schön erhalten 

für 45,-- €

Flabby Jacks 
fantastische Abenteuer

4 große Hardcover im Schuber
Tolles Set. Alben sehr gut 

erhalten. Schuber mit einer 
beschädigten Ecke.
Setpreis nur 9,90 €

drei Bilderbücher: 
jetzt im Paket 

Kasperle - Hurra wir fliegen 
(Panda Verlag)

Schlaraffenland Hardcover 
Bilderbuch (50er Jahre)

Listig der Fuchs
Hardcoverbilderbuch in sehr 
guten Zustand. 50er Jahre. 

Paket für 24,90 €

ANGEBOTSPAKETE 

Tibor Sohn des Dschungels 1-13
Kleinere Mängel möglich. 

Preis: 30,-- €
Nizar 1-14 

Kleinere Mängel möglich. 
Preis: 30,-- €

Barks Library
24 Alben im Kennenlernpaket
Gute und sehr gute Zustände. 

Paketpreis nur 59,-- €

Entenhausen - Die ganze Wahrheit
Super schöner Hardcover. Hier dreht sich 

alles um die Stadt der Enten. 
Preis: 12,-- €

Super sauber sicher sammeln! 
Micky Maus Sammelmappe mit Donald

kopf. Originalverpackt mit Umkarton.
Preis: 24,-- €

Liebe, Lust und Leidenschaft
Die Ducks von Sinnen

Dicker fetter Hardcoverband.  
Sehr gute Erhaltung.

Preis: 25,-- €

XXL Hardcover Little Nemo
Alle Storys der Jahre 1905-1914

Sehr gute Erhaltung mit 
Schutzumschlag. 

Preis: 24,90 €

7 verschiedene Ausgaben  
der legendären Taschen-Serie. 
Mit dabei die beliebtesten Titel 
wie Triton, Ray Banana, Opium 

usw. Sehr schöne Zustände. 
Paketpreis: 34,90 €

5er-Set eher ungewöhnlicher 
Bücher zum Thema Film

Chronik und Bilanz des 
internationalen Films 1966, 
1967, 1968 und 1969. Dazu 

Atlas Schmalfilm Programm 
für Clubkinos. Alles sehr schön 

erhalten geblieben. 
Paketpreis nur 14,90 €

Dr. Oetker „Das bunte Leben“ 
(ca. 1930) - Sammelbilder

Die komplette Serie würde aus 22 
Serien a 5 Bilder bestehen. Das wären 

110 Bilder im Stile der Liebig Bilder. 
Hier fehlen insgesamt 38 Bilder. Es 

sind also 82 vorhanden. Selten und im 
Wesentlich prima erhalten. 

Komplettpreis nur 59,-- €

Dan Cooper 
(Carlsen) 

1-4 komplett im 
ANGEBOTSPAKET
Alle Alben sehr gut 

erhalten! Nur 34,90 €

20 Micky Maus der 
frühen 70er Jahre im 

ANGEBOTSPAKET
Alle Hefte mit deutlichen 

Mängeln. Dafür zum 
Schnäppchenpreis 

von nur 19,-- €

Batman (Dino) 
komplett mit Time Warp 

Schubern und Variantheften.
Nur sehr gute Zustände. 

Statt ca. 550,— Katalogpreis bei 
uns für nur 299,-- €

Spiderman 0-47 komplett 
plus Nummer 0 in Variant, Nr. 

5 Variant, Nummer 1 in der 
Goldvariante, plus 1 & 2 noch 

verscheisst, plus Spidergirl 0 und 
Poster. Statt einem Katalogpreis 

von ca. 275,— bei uns zum 
SCHNÄPPCHENPREIS 

von nur 149,-- €

Spirou und Fantasio 
(Carlsen) 1-10 im 

Kennenlernpaket. 
Prima Zustände.

Angebotspreis 39,-- €
Jules Verne

alte 4er Carlsen Serie. 
Prima Erhaltungen.
Set-Preis nur 24,-- €

Leonardo (Carlsen) 
1-5 komplett. Bis auf Band 3 

alles nur Erstauflagen. 
Prima Erhaltungen. 
Setpreis nur 39,-- €

Blake und Mortimer 
(Carlsen) 1 bis 7 und 

die drei Sonderbände 
„Kampf um die Welt“ 
im ANGEBOTSPAKT. 
Tolle Erhaltungen.
Paketpreis: 69,-- €
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7 Hardcover zum 
Thema Superhelden im 

Angebotspaket
Absolut neuwertige Exemplare. 

Hier und da selten mal mit 
Lagerspuren. Neupreis pro 

Buch lag bei bis zu 34,— Mark. 
Jetzt alle sieben Bände 
komplett für nur 19,90 € 

(Lieferung der Abbildung ähnlich)

Kaos Moon Hardcover 1&2 
im Sonderangebotspaket.

Sehr gut erhaltene Exemplare. 
Preis ist ein Schnäppchen.

Setpreis:  4,90 € 

Superheldenpaket 
mit Heften aus dem Hause Splitter.

20 verschiedene Exemplare in 
neuwertiger Erhaltung

im Set für nur 5,90 € 

Mordslust 1 & 2 
im Hardcover-Setpreis-Paket

Kultige Bände des super Zeichners 
Cadelo. Quasi neuwertig erhalten. 

Set-Preis nur 9,90 € 

Dian Hanson‘s History  
of Pin-Up Magazines

3 HC (über 700 Seiten ) im  
dekorativen Schuber  

Z (neuwertig) für 45,-- € 

2er-Set Hardcover  
von Enki Bilal. 

Stadt die es nicht gab und 
Schlaf der Vernunft. 
Sehr guter Zustand. 

Setpreis: 24,-- €

5er Set seltener 
Sammelbilderalben im 

Nachdruck
Mit dabei: Sitting Bull, Buffalo 

Bill, In Prärie und Urwald und Der 
Wilde Westen (alle leer und sehr 
gut im Zustand). Für zwei dieser 
Alben sind je 60 Bilder in Kopie 
mit dabei. Für welche genau ist 

schwer zu sagen. Indi Band 1 mit 
Farbkopien der Bilder. 

Alles zusammen: 19,90 €

Comics Handbuch
Fuchs Reitberger (rororo, 1978)

Softcover Taschenbuch. Selten mal 
so gut erhalten. Preis: 12,-- €

Cohen
Lieblingsspiel, Gedichte, Lieder 

(Verlag 2001) Extrem dickes 
Taschenbuch in guter Erhaltung. 

Preis: 12,-- €

TV Heute - Hier gleich 4 Ausgaben des 
sehr seltenen Fernsehmagazins

Absolut seltene Fernsehzeitung, die 
aufgrund ihres damals sehr hohen 

Preises nicht lange am Markt war. Außer 
über das Hamburger Fernsehmuseum 

haben wir keine Infos gefunden. Wir 
bieten hier die Ausgaben 10 bis 13 aus 
dem Jahr 1971 im Paket an. Alle Hefte 

nur mit geringen Mängeln. Für Sammler 
eine ziemlich seltene Gelegenheit. 

Paketpreis: 99,-- €
Stars

Film, Rockmusik, Comics und andere 
Themen der populären Kultur 

präsentiert von Roloff & Seeßlen
Hier die Hefte 1-3 im Paket.  

Seltenes Magazin aus dem Jahr 1978. 
Alle Hefte quasi neuwertig. 

Setpreis: 29,-- €

Anstecknadel des Micky Maus 
Klub in 3 Varianten

- mit rotem Mund für 50,-- €
- schwarz/weiß normal für 25,-- €

- schwarz/gold für 50,-- €

Micky Maus Klub Nadel
„Für gute Taten“ RARITÄT

Absolut seltene Nadel, die man 
auch als Amulettmünze tragen 

konnte. Zustand ist wie bei allen 
Nadeln hier sehr gut.

Preis: 200,-- €

Micky Maus
Ovale Nadel mit 

Jahresangabe (1953)
Preis: 120,-- €

Micky Maus
Nadel mit dem Kopf 
(eventuell Vorkrieg)

Preis: 120,-- €

Micky Maus Werbeanstecknadel 
für Bause Kinderschuhe

  - Kunststoff bunt für 35,-- €
  - Metallversion für 65,-- €
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1. Pin Up 
Deluxe Erotic Raincoat 

(60er/70er Jahre)
Könnte damals sehr gut 

auf Musikfestivals verkauft 
worden sein. 

Transparenter Plastik
regenmantel zur einmali

gen Verwendung. Den 
männlichen Fantasien 

nach, waren die Damen 
unter den Klarsichtmänteln 
natürlich unbekleidet. Wie 
würde sich sonst die doch 
sehr freizügige Darstellung 
der Dame erklären. Das so 
etwas bis heute ungeöffnet 
und unbeschädigt erhalten 

geblieben ist, betrachten 
wir als unfassbar. 

Ein Top-Teil für  
Pin-Up-Sammler

Preis: 125,-- €

Superhelden Schulschreibhefte 
(ca. DIN A5) aus dem Jahr 1979 

Wir hatten solche Hefte unseres Wissens 
nach bislang noch nie. Rückseitig mit 

Copyrightangabe 1979. Innen alle 
identisch. Zustand ist sehr, sehr schön!

	    -  Green Arrow 	 für 90,-- €
	    -  Batman 	 für 90,-- €
	    -  Superman pink 	 für 70,-- €
	    -  Superman blau 	 für 70,-- €
	    - Robin 	 für 90,-- €
	    - Green Lantern 	 für 90,-- €

8er-Set sehr alter TV-Sammelbilder 
von und mit Brigitte Bardot.

  Alle prima erhalten geblieben. 
Komplettpreis: 40,-- €

Sattelite Patrol
Originalpackung mit 

unzerbrechlichen 
Weltraumfiguren 
(60er/70er Jahre)

Traumhafter Zustand.
Preis: 45,-- €

Original „Wundertüten“
  - Zwei Cowboys im Duell 

(ohne Markenerwähnung) für 35,-- €
  - Americana Puzzle für 35,-- €

    (Beide ungeöffnet)

Heinerle „Wundertüte“
Mehrsprachig / Leben im Meer

(ungeöffnet) für 25,-- €

Super-Überraschung-Wunder 
(Super Sorpresa Meraviglia)

Italienische Wundertüte 
(ungeöffnet)  ·  Preis: 25,-- €

Ungeöffnete Sammelbildertüten 
(alt)

- Star Parade (Heinerle) 	 25,-- €
- Tim Tam Party Tüte 	 25,-- €
- Grusel Parade (Americana) 	 30,-- €
- Auto Flash 	 40,-- €
- Hunde- und Katzenparade 	 10,-- €
    (Amerikana)
- Unsere wunderbare Welt 	 12,-- €
    (Heinerle)
- Banknoten aus aller Welt 	 25,-- €
- Rosaroter Panther 	 25,-- €
- Tier Parade (Amerikana) 	 10,-- €

 Poly-Gioc Sorpresa 
(Italienische Wundertüte)

Ungeöffnet mit Sportwagen
abbildung. Preis: 35,-- €

Wundertüte Heinerle 
Schmuckkassette (ungeöffnet)

Preis: 30,-- €

BSV/Williams 
Simsalabim

Das Zaubermalbuch / 
Mit Calimerocover
Unbemalt und auf 

den ersten Blick sehr 
gut im Zustand. Hat 
leider einen kleinen 

Wasserschaden. 
Preis: 35,-- €

Großer 50er-Jahre 
Hermann Teddybär 

in fantastischer Erhaltung
Bär ist quasi neuwertig und 

mit 40 cm stattlich groß. 
Samt Halsband und original 

Markenplakette.
Preis: 60,-- €

Lurchi Salamander 
Samtfigur 

mit seltenem Hut 
(1930/1950)

Die wohl früheste und 
seltenste Lurchifigur 

überhaupt. Sehr oft ist im 
Laufe der Jahre der grüne 

Hut verloren gegangen. 
Hier aber alles komplett  

und in ungewöhnlich guter 
Erhaltung. Ca. 40 cm.

Preis: 120,-- €

9er-Set Klaus Dill Postkarten 
im ANGEBOT

Lieferung der Abbildung ähnlich. 
Tolle Zustände.

Preis: 9,90 €
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Micky Maus Sonderheft 8
Optisch ein kleiner Traum!!!

Heft wirkt quasi neuwertig. Einige 
Blitzer am Falz wurden wohl farblich 
überarbeitet. Dies ist aber kaum zu 

erkennen. Optisch eine Rakete.
Der Preis in Schnäppchen: 555,-- €

Marvel Comic 
Info-Werbeheft des Williams Verlages 
(Absolute RARITÄT / Sammlung Krumm)

Heft zeigt die Titelbilder der 1er Nummern. 
Hier die Version ohne Zusatzumschlag und 
Dracula als Startbild. Auf einer Extra-Seite 

jeweils Informationen zu der jeweiligen Serie. 
Auflagenhöhe, Erstverkaufstag und mehr.  

Unikatverdächtig!
Z(fast top)   ·   3.000,-- €

Superman 1967 
(Ehapa, 1966-85)

Links am Falz anscheinend 
produktionsbedingte 

kleine weisse Mini-Spuren. 
Ansonsten ein Kracher!
2   ·   Z(0-1-)   ·   500,-- €

Supercomics KOMPLETTSATZ 
(BSV, 1968-69 Sammlung Krumm)

Ganze zwei Hefte befinden sich im Zustand 
eins. Alle Anderen sind noch besser!

Im Wesentlichen druckfrisch.  
Band sieben mit einer Werbebeilage.  

Diese mit Knickspur.
Komplettsatz   ·   Z(ultimativ)   ·   3.500,-- €

Bambino 
KOMPLETTSATZ im TRAUMZUSTAND 

(1953-54, ab 21 Kleinband quer (Kbq) / 
Sammlung Krumm)

Komplette Serie befindet sich in quasi 
druckfrischer Erhaltung. So schön haben 

wir diese Hefte in all den Jahren zuvor 
noch nie gesehen.

Komplettsatz  Z(druckfrisch)   ·   3.000,-- €

Illustrierte Klassiker 
(Bruguera, 1979 / 

1-9 im Paket / 
Sammlung Krumm)

Sehr guter Satz. Mängel 
sucht man eigentlich 

vergebens.
Z(0-1-)   ·   100,-- €

Angelino 
KOMPLETTSATZ 

(Ditzel, 1966 / Sammlung 
Krumm)

Die Nummer fünf ist leider 
„nur“ im Zustand eins 

bis zwei vorhanden. Die 
restlichen Ausgaben sind 
alle wirklich sehr schön.

Komplettsatz
Z(wie beschrieben)   ·   100,-- €

Daffy Sammelband 
(Lehning, 1960-63)

7 (Heft 30 bis 33)
Z(2)   ·   100,-- €

Adamson 
Werbeklappbroschüre 

Heitere Bücher  
(VK, 1925-29, Eysler)

Rarität   ·   Z(0-1-)   ·   75,-- €

Münchhausen 
(Rolf Kauka's Münchhausen 

und andere lustige Abenteuer)
mit Originalbrille 

(Sammlung Krumm)
Z(fast top)   ·   1.500,-- €

Bilderpost 
KOMPLETTSATZ im Traumzustand 

(Pabel / 1953 / Sammlung 
Krumm)

Alle fünfzehn Ausgaben der Reihe 
in super Erhaltungszuständen. Die 

Nummern vier bis elf, dreizehn, 
vierzehn und fünfzehn zwar mit 
Berlinstempel, dafür aber quasi 

druckfrisch. Die Endnummer 
ist doppelt dabei. Einmal als 

Variante. Komplettsatz.
Z(Irrsinn)   ·   6.500,-- €

Tom und Jerry
Der große Comic 

Sammelband - Hardcover
Band ist aus dem Jahr 1990, 
aber dennoch nicht an jeder 
Ecke zu finden. Keinesfalls in 
dieser prächtigen Erhaltung. 

Alles kompakt und fest. Ecken 
spitz. Ein kleines Träumchen. 

Oft unterbewertet. 
Preis: 45,-- €

Flipper KOMPLETTSATZ
(BSV, 1969; Sammlung Krumm)

Alle drei Hefte hier gleich 
komplett. Zweimal besser als 

eins und ein 1er-Zustand.
Z(ungwöhnlich)   ·   450,-- €
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Heinerle-Sammler aufgepasst! Originalverpackte Wendy-Men Biege Figuren 
(RARITÄTEN)

In dieser Serie gab es Bauarbeiter, Polizisten, Feuerwehrmänner und Sanitäter. Die auf den ersten Blick gleichen Figuren 
hatten zum Teil unterschiedliche Farben und andere Beigaben.

Alles hier noch ungeöffnet. Die im Paket auch enthaltenen Kaugummis sind nicht mehr zum Verzehr geeignet. Nur diesen 
sieht man ihr Alter wirklich an. Figuren mit Verpackung zusammen ca. 18 cm. 

Absolute RARITÄTEN! Nie zuvor gesehen und hier zum Verkauf angeboten.

  

 
- gelber Bauarbeiter unter anderem mit Schaufel für 35,-- €

- gelber Bauarbeiter unter anderem mit Absperrung für 45,-- €
- roter Bauarbeiter unter anderem mit Schaufel für 45,-- €

- gelber Bauarbeiter unter anderem mit Maurerkellen für 45,-- €
- gelber Bauarbeiter unter anderem mit Schaufel für 45,-- €

- roter Bauarbeiter unter anderem mit Absperrung für 45,-- €

  
 

- grüner Polizist unter anderem mit braunem Gewehr  für 45,-- €
- grüner Polizist unter anderem mit braunem Gewehr   für 30,-- €

  (hier lösen sich die Kaugummis langsam auf)
- grüner Polizist unter anderem mit schwarzem Gewehr  für 35,-- €

- grüner Polizist unter anderem mit schwarzer Pistole  für 45,-- €

  

 
- grüner Bauarbeiter unter anderem mit Schaufel für 35,-- €

- grüner Polizist unter anderem mit brauner Pistole   für 45,-- €
- blauer Polizist unter anderem mit schwarzem Gewehr  für 45,-- €

- blauer Polizist unter anderem mit schwarzer Pistole  für 45,-- €
- blauer Polizist unter anderem mit brauner Pistole   für 45,-- €

  
- grüner Polizist mit Motorradhelm unter anderem mit brauner Pistole   für 45,-- €

- grüner Polizist mit Motorradhelm unter anderem mit schwarzer Pistole  für 35,-- €

Originalleerkarton 
Heinerle Wendy -Man Figuren

Karton mit deutlichen Gebrauchsspuren. Dennoch
 selten. Ca. 21 x 21 x 8,5 cm.

 Preis: 40,-- €
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Prinz Eisenherz Anstecknadel
eckig und bunt für 50,-- € 2er-Set alter 

PEZ - Sammel-Heftchen 
(sehr frühe Ausgaben)

50 PEZ-Marken einkleben und versenden. Dann 
als Belohnung eine Plastik-Box erhalten. Genau 
für diesen Vorgang waren die beiden Heftchen 

vorgesehen. Einmal 60er und einmal 70er Jahre. 
Beide selten.

Wir haben dieses 2er-Set einmal mit leichten 
Mängeln und einmal fast neuwertig.

  Setpreis im Zustand 0-1- = 50,-- €
  Setpreis im Zustand 1-2  = 30,-- €

70er Jahre PEZ-Sonnenblende 
in fantastischer Erhaltung

Preis: 25,-- €

4er-Set alter englischsprachiger 
Batman Sammelkarten 

(60er Jahre)
Preis: 28,-- €

Das beste WEIHNACHTS-ANGEBOT
aller Zeiten!

Wir sagen DANKE für ein gigantisches Bestelljahr und 
präsentieren Euch hier ein ANGEBOT, dass eigentlich jeder von 

Euch einmal ordern sollte! 
Die Rede ist von einem XXL-Piccolo-Paket, welches gleich 100 

unterschiedliche Hefte in sehr guten Zuständen beinhaltet. 
Es sind zwar keine 50er- und 60er Jahre Ausgaben dabei, aber 
dennoch auch Erstveröffentlichungen. Bei einem Stückpreis 
von 1,— Euro lägen wir ja schon bei einem Preis von 100,— 
Euro. Bei 50 Cent pro Exemplar, immer noch bei 50,— Euro 

für das Bündel. DOCH WIR SETZEN ALL DIESEN PREISIDEEN 
EINFACH MAL DIE KRONE AUF und reduzieren den Stückpreis 

auf fast geschenkte 19,9 Cent.

Ihr lest richtig!!! 19,90 € für 100 toll erhaltene Piccolohefte!

Jeder kann dieses Paket so oft ordern wie er möchte. Muss 
dann aber mit doppelten Exemplaren rechnen.

Zum Verschenken ideal. Für Börsen- und Flohmarkthändler 
einfach nur fantastisch. Für Sammler und Lesefreunde eine 

unfassbare Gelegenheit. Bei den heutigen Papierpreisen, 
machen wir förmlich ein Minusgeschäft ;-)

Das beste ANGEBOTSPAKET zum Start 
in 2023!!!!

Wir feuen uns auf ein spannendes 2023 und eröffnen das Jahr 
genauso genial, wie wir das vergangene beendet haben. Nach 

dem Wahnsinnserfolg unseres Weihnachtspiccolopaketes, 
präsentieren wir Euch hiern nun ein weiteres preislich 

identisches Paket. So gut wie keine Ausgaben des 
Weihnachtssets enthalten.

Die Rede ist von einem XXL-Piccolo-Paket, welches gleich 100 
unterschiedliche Hefte in sehr guten Zuständen beinhaltet. 

Es sind zwar keine 50er- und 60er Jahre Ausgaben dabei, aber 
dennoch auch Erstveröffentlichungen. Bei einem Stückpreis 
von 1,— Euro lägen wir ja schon bei einem Preis von 100,— 
Euro. Bei 50 Cent pro Exemplar, immer noch bei 50,— Euro 

für das Bündel. DOCH WIR SETZEN ALL DIESEN PREISIDEEN 
EINFACH MAL DIE KRONE AUF und reduzieren den Stückpreis 

auf fast geschenkte 19,9 Cent.

Ihr lest richtig!!! 19,90 € für 100 toll erhaltene Piccolohefte!

Jeder kann dieses Paket so oft ordern wie er möchte. Muss 
dann aber mit doppelten Exemplaren rechnen.

Zum Verschenken ideal. Für Börsen- und Flohmarkthändler 
einfach nur fantastisch. Für Sammler und Lesefreunde eine 

unfassbare Gelegenheit. Bei den heutigen Papierpreisen, 
machen wir förmlich ein Minusgeschäft ;-)
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To-Pah 
Der weiße Chinese

Romanheftrarität
Hier Heft 1 im Zustand 1-2. Kommt 

selten mal bei uns ins Angebot. 
Preis: 300,-- €

Nick Grossband 
(Lehning 1959-63)

	2	 Z(0-1-)	 265,-- €
	3	 Z(0-1-)	 360,-- €
	5	 Z(1-2)	 120,-- €
	6	 Z(0-1-)	 180,-- €
	7	 Z(0-1-)	 200,-- €
	8	 Z(0-1-)	 120,-- €
	9	 Z(0-1-)	 145,-- €
	10, 12	 Z(1-2)	 55,-- €
	17	 Z(0-1-)	 100,-- €
	16, 18, 19, 21	 Z(1-2)	 50,-- €
	28, 29	 Z(0-1-)	 120,-- €
	31-35	 Z(0-1-)	 270,-- €
	32	 Z(1-2)	 135,-- €
	36	 Z(1-2)	 180,-- €
	37	 Z(0-1-)	 450,-- €
	38, 40	 Z(0-1-)	 200,-- €
	40	 Z(1-2)	 100,-- €
	41	 Z(0-1-)	 280,-- €
	41	 Z(1-2)	 140,-- €
	43, 47	 Z(0-1-)	 250,-- €
	43, 46, 47 ,48	 Z(1-2)	 125,-- €
	42, 44, 45	 Z(1-2)	 85,-- €
	49	 Z(1-2)	 48,-- €
	50-55, 57-59	 Z(0-1-)	 60,-- €
	50-52, 54, 57	 Z(1-2)	 30,-- €
	56	 Z(1-2)	 40,-- €
	60	 Z(1-2)	 45,-- €
	86 	 Z(0-1-)	 30,-- €
	mit Bleistift Notizen (vom Verlag?) 
	86 vertauschte Titel	 Z(3)	 18,-- €
	88, 89, 99	 Z(top)	 80,-- €
	74, 80-81, 85, 90, 93,
	96, 97, 100	 Z(fast Top)	 60,-- €
	61-63,66-72,74,76-78,
	80-100	 Z(0-1-)	 40,-- €
	62,82,93	 Z(1-)	 25,-- €
	61, 66, 69, 73, 74, 77,
	78, 82-85, 88, 94, 95,
	98-100	 Z(1-2)	 20,-- €
	101	 Z(fast Top)	 52,-- €
	101, 102, 105-108 	 Z(0-1-)	 35,-- €
	102, 104-111 	 Z(1-2)	 15,-- €
	112, 113	 Z(0-1-)	 55,-- €
	114	 Z(fast Top)	 135,-- €
	114	 Z(0-1-)	 90,-- €
	114	 Z(1-2)	 45,-- €
	115	 Z(fast Top)	 105,-- €
	115, 116	 Z(0-1-)	 70,-- €
	117	 Z(1-2)	 35,-- €
	120	 Z(fast Top)	 145,-- €
	118	 Z(0-1-)	 90,-- €
	118, 120	 Z(1-2)	 45,-- €
	119	 Z(0-1-)	 165,-- €
	119	 Z(1-)	 100,-- €
	119	 Z(1-2)	 80,-- €
	121 (Brik 24)	 Z(1-2)	 165,-- €
	121 (Variante Brik 22)	 Z(0-1-)	 375,-- €

Nick Piccolo 
(Lehning 1958-60)

	2	 Z(2)	 36,-- €
	3	 Z(0-1-)	 100,-- €
	4, 6	 Z(0-1-)	 60,-- €
	7, 8	 Z(1-2)	 35,-- €
	14, 16, 19	 Z(0-1-)	 35,-- €
	13, 17-20	 Z(1-2)	 20,-- €
	22, 23, 28	 Z(0-1-)	 30,-- €
	24, 26, 27, 29	 Z(1-2)	 15,-- €
	36-38	 Z(0-1-)	 25,-- €
	30-33, 35-37	 Z(1-2)	 14,-- €
	42, 44, 45	 Z(0-1-)	 30,-- €
	41, 43 ,46-48	 Z(1-2)	 15,-- €
	60, 79	 Z(fast Top)	 42,-- €
	50, 53, 62-64, 70,
	72, 78	 Z(0-1-)	 28,-- €
	51, 52, 54-59, 65-68,
	73-76, 77, 78	 Z(1-2)	 14,-- €
	93, 100, 113, 114	 Z(fast Top)	 36,-- €
	82,84-86,91,94,96-99,101,
	103,104,107,110,112,113,
	115,116,118,120-122,
	124-133 	 Z(0-1-)	 24,-- €
	80, 81, 83-90, 92, 
	95-97, 102, 103, 105,
	108-111, 115, 117,
	119, 120, 123, 124, 
	126, 128, 131, 132	 Z(1-2)	 10,-- €
	138	 Z(fast Top)	 27,-- €
	134, 135, 137	 Z(0-1-)	 18,-- €
	135, 136, 137	 Z(1-2)	 10,-- €
	139	 Z(0-1-)	 30,-- €

5er-Set holländischer 
Fix und Foxi Anstecknadeln

Hier mit wichtigen
Köpfen der Weltgeschichte. Alle prima im 

Zustand. Komplettpreis: 45,-- €

6er-Set diverse Pins und Anstecknadeln. 
Mit dabei der extrem seltene Werbepin zur 

Kaputt Serie und der Ray Banana Anstecken, 
der damals mit der Taschenausgabe 

ausgeliefert wurde. Alle sehr schön im Zustand.
Paketpreis: 35,-- €

5er-Set alter PEZ-Anstecknadeln
Hier zum Schnäppchenpreis 

von nur 35,-- €

 
3er-Set sehr alter Conderella 

Anstecknadeln
Hier gleich die ganze „Reihe“ komplett in 

toller Erhaltung.
Paket-Preis: 75,-- €

Nick Großband 1 - Optisch eine 
Traumheft

Heft hatte hier und da sichtbare kleine Mängel. 
Diese wurden von einem Restaurator förmlich 

weggezaubert. Optisch ist dieses Heft also 
wirklich extrem gut. Da Hefte nach einer 
Restauration allerdings niemals mit dem 

Bestzustand bewertet werden können,
kostet diese tolle Nummer nicht 1500,—, 

sondern nur 600,-- €
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Abenteuer der Weltgeschichte 
(Lehning 1953-58)

	45,46-48,52-56,58,
	59,61-64,66-68	 Z(2)	 9,50 €
	6,37,58 	 Z(3)	 5,-- €
	79	 Z(3)	 6,-- €

Bessy (Bastei 1965-85)
	34,35	 Z(5)	 5,-- €
	37,39	 Z(4)	 9,-- €
	41	 Z(4)	 8,-- €
	44	 Z(5)	 4,-- €
	53,57,59,60,61	 Z(4)	 7,-- €
	62-64,66,68,
	70-74,77 	 Z(3)	 10,-- €
	69,70	 Z(4)	 5,-- €
	77	 Z(5)	 2,50 €
	81,86,89,90	 Z(2-3)	9,50 €
	80-90,92,94-99	 Z(3)	 7,-- €
	80-82,84,86,89,90,
	93-98,100	 Z(4)	 3,50 €
	82,85,87,94	 Z(5)	 1,75 €
	137	 Z(4)	 5,-- €
	101-105,107-109,
	111-130,132,133,
	135,141-144,146,
	148,150	 Z(3)	 6,-- €
	101,103,113,119,
	122-124,126,128,135,
	139-143,147-149	 Z(4)	 3,-- €
	102,115	 Z(5)	 1,50 €
	151-160,162-171,
	173-179,181,184-188,
	190-192,194-199 	 Z(2)	 8,-- €
	151,153,157,161,163,
	166,171-173,180,182,
	185-188, 192,196,199	Z(3)	 4,-- €
	151,153,154,156,160,
	161,163,169,170,180,
	181,189,191,194	 Z(4)	 2,-- €
	202,203,205-208,
	210-212,214-220,222,
	224-227,230-235 	 Z(2)	 7,-- €

	202-206,209-213,
	216,218-220,223-225,
	228,231,234,235	 Z(3)	 3,50 €
	209,216,221 	 Z(4)	 1,50 €
	237,238,241-244,246,
	248-260,262-271,
	273-275,277-279,
	281,282,284,286-290,
292,293,298,300 	 Z(2)	 6,-- €
	238-243,245-250,252,
	256-277,279-282,284,290,
	292,294-296,298,299	Z(3)	 3,-- €
	237,251,258,268,278,280,
	281,283,285,293,294,
	298 	 Z(4)	 1,50 €
	370 mit Leseprobe	 Z(3)	 5,-- €
	386 mit Leseprobe	 Z(3)	 5,-- €
	447,455,491 	 Z(1-2)	 9,-- €
	301,302,305,311,313,316,
	324,330,334,339,340,354,
	357,359,362,371,377,378,
	390,403-407,411-414,418,
	420,423-426,428,432,436,
	438,442,468,470-472,475,
	478-491,493-495,497,498,
	500 	 Z(2)	 4,50 €
	301-303,305-308,310,318,
	321,322,324,326,327,330,
	340,341,343,345,347-349,
	351,353,357,358,360-366,
	369,370,372,373,375,377,
	380,382,383,385,386,
	388-390,392,393,395-401,
	404,405,408-410,412,415,
	416,420,421,428,430,433,
	435,436,438-445,449,450,
	453,458-460,465-468,
	471-483,485-493,496,
	498-500 	 Z(3)	 2,-- €
	304,312,322,325,368,369,
	374,378,389,391,393,394,
	400,404,405,411,440,443,
	447,449,452,454,456,474,
	484-486,494,495	 Z(4)	 1,-- €
	676 mit Beilage 	 Z(2)	 6,-- €
	511,512,514,522,538,544,
	558,565,594,597,598,
	607,616,623,629,631,634,
	640,646,648,656,660,662,
	665,666,670,679-681,683,
	685-688,698,691,695,697,
	699,701,703,704,706,708,
	712,713-717,720,722,726,
	727,729-731,733,740,
	741-744,749,752,753,

	759-761,764,767,769,
	773-776,780,788,789,792,
	805,815,827,833  	 Z(1-2)	 6,-- €
	501,502,504-511,513,515,
	516,518,519,521,523,524,
	528,533,536,537,539,540,
	542-544,546,547,552,
	554-565,567,568,570,572-577,
	579-581,583,584,586-590,
	592,595-603,605-612,615,
	616,618,619,622,626,627,
	635,640,643,650,673,677,
	680,686-688,695,696,
	701-709,711,712,714,715,
	718,720-725,728-738,740,
	741,744-749,752,753,755,
	757,758,763,767,769,770,
	773,774,777,778,780,782,
	787,793,796,797,799,804,
	820,821,825,828,831-837,
	839,841,844,845,
	848-850 	 Z(2)	 3,-- €
	501,504,507,509,510,
	513-517,520,523,525,529,
	530,533,535,538,540,541,
	543-545,548-550,553,554,
	556-558,560,562-566,569,
	571,573,574,576-579,584,
	588,591,593-596,599,606,
	607,611,613-615,617,
	619-621,626,627,629-636,
	638-640,644,650,652,
	656-658,662,666,669,
	672-674,680,686,687,
	691,694,698,699,703-705,
	707-720,723-728,730,731,
	735,738,742,749-754,756,
	761,764-766,771,773,784,
	790-792,794-798,800,
	804,805,817-819	 Z(3)	 1,50 €
	512,526,565,580,659,
	661,667,704,728,739,755,
	756,781,782,803,816	 Z(4)	 0,75 €
	882,903,909,913,920,
	921,946	 Z(1-2)	7,50 €
	851-855,858,859,867,869,
	870,873,974,876,877,879,
	890,891,893,895-897,916,
	921,922,927,934,942,
	947,949  	 Z(2)	 5,-- €
	851,852,854,856,873,
	880,882,892,893,
	898,902,911	 Z(3)	 2,50 €
	858-861,890,894,901,903,
	904,916,918,920,933,
	940,945,946 	 Z(4)	 1,-- €

	969 mit Poster	 Z(2)	 9,-- €
	972 mit Poster	 Z(2)	 9,-- €
	954,960-963,965,966,
	968,969,972,976,977	 Z(2)	 8,-- €
	955-957,974	 Z(3)	 4,-- €
	956,960,965,971	 Z(4)	 2,-- €
	981,984	 Z(2)	 10,-- €

Bild Abenteuer 
(Lehning, 1965-67)

	5 (Tyros)	 Z(3)	 8,50 €
	8 (Tibor)	 Z(3)	 6,-- €
	11 (Falk)	 Z(3)	 7,50 €
	17 (Tibor)	 Z(2)	 8,-- €
	17 (Tibor)	 Z(3)	 4,-- €
	18 (Sip Conway)	 Z(3)	 2,50 €
	19 (Falk)	 Z(3)	 6,-- €
	20 (Sip Conway)	 Z(3)	 5,-- €
	22 (Sip Conway)	 Z(2)	 5,-- €
	22 (Sip Conway)	 Z(3)	 2,50 €
	23 signiert innen	 Z(2)	 9,50 €
	23 (Tibor)	 Z(2)	 8,-- €
	25 (Falk)	 Z(2)	 8,-- €
	27 (Sigurd)	 Z(2)	 10,-- €
	28 (Sip Conway)	 Z(3)	 3,-- €
	29 (Tibor)	 Z(2)	 10,-- €
	30 (Sip Conway)	 Z(3)	 3,-- €
	31 (Falk)	 Z(3)	 6,-- €
	32 (Sip Conway)	 Z(3)	 5,-- €
	33 (Sigurd)	 Z(2)	 9,-- €
	35 (Tibor)	 Z(2)	 10,-- €
	36 (Sip Conway)	 Z(3)	 7,-- €
	37 (Falk)	 Z(2)	 9,-- €
	41 (Tibor)	 Z(2)	 10,-- €
	42 (Ivanhoe)	 Z(3)	 6,-- €
	43 (Falk)	 Z(3)	 7,-- €
	47 (Tibor)	 Z(3)	 9,50 €
	48 (Ivanhoe)	 Z(3)	 7,-- €
	49 (Lancelot)	 Z(3)	 7,50 €
	50 (Brik)	 Z(3)	 10,-- €

Becher-Seiten 

Auch die Hefte der „Becher-Seiten“ werden Euch viel Freud bereiten.
Nichts kostet hier nun mehr als zehn, da fragt man sich wie kann das gehen!

Durch unsere „Gratis-Becher-Shop-Aktion“ wird sich Bestellen HIER doppelt lohnen. 
Du kaufst für 100,— Euro ein und zwei Becher werden Deine sein! Als kleines nettes Dankeschön wollen wir 

Dich hier jetzt mal verwöhnen. Wir starten mit Serien von A bis J und schwören Euch hier gibt’s kein Schrott. 
Die Becher sind streng limitiert und vom Hersteller chic emailliert. Aktion ist nur für kurze Zeiten und gilt nur 

für die „Becher-Seiten“.
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Bildschirm Abenteuer 
(BSV ’62-63)

	603	 Z(3)	 8,-- €
	606	 Z(4)	 6,-- €
	607,613,614,617	 Z(3)	 7,50 €
	612,617	 Z(4)	 3,-- €

Bildschirm Detektiv 
(BSV ’64-65)

	711,714	 Z(3)	 7,50 €

Bildschirm Klassiker 
(BSV ’64-65)

	805,810 	 Z(3)	 6,-- €
	804	 Z(4)	 2,50 €
	813	 Z(3)	 10,-- €
	814	 Z(2)	 20,-- €

Bill der Rote Reiter (Lehning)
	9	 Z(4)	 8,-- €
	29	 Z(2)	 6,-- €
	35,37,38,41,42,47,
	50,51,55,62-64 	 Z(2)	 10,-- €
	35,36,38-40,42,43,
	45,49,52,53,57,62 	 Z(3)	 5,-- €

Bob und Ben (Lehning 1963-64)
	1	 Z(3)	 10,-- €
	9-11	 Z(3)	 6,-- €
	10	 Z(4)	 3,-- €
	15,19	 Z(2)	 8,-- €
	16,17,19	 Z(3)	 4,-- €

Bonanza 
(Bastei, 1973-77, 

mit Poster bzw. Mittelteil)
	9,17,30,32,33,35-39,
	42,45,46 	 Z(2)	 7,50 €
	17,22,26,29,39,45,46 	Z(3)	 3,50 €
	30,34	 Z(4)	 1,50 €
	58,63,72,76,78,82,88 	Z(2)	 9,-- €
	52,56,58,61,63,73,
	77,79,80  	 Z(3)	 4,50 €
	55	 Z(4)	 2,-- €
	94,99,100	 Z(3)	 6,50 €

Brik (Lehning, 1962-64)

	3,5,7,23,25	 Z(3)	 5,-- €
	35-39,48,49	 Z(3)	 6,-- €
	36,43,45,48	 Z(4)	 3,-- €
	47	 Z(3)	 8,-- €
	44	 Z(4)	 4,-- €

Buffalo Bill 
(Bastei, Nr. 1-376 erschien bei 

Lasso, 1975-84)
	387,390,391,
	394,395 	 Z(2)	 8,-- €
	387,390,391,394 	 Z(3)	 4,-- €
	401,402,408,410,
	418,425,433,442,
	446,448,449,450,
	459,470,474,477,
	483,489,501,506,
	508,509,511,582	 Z(1-2)	 9,-- €
	400,401,406-408,
	410,413,421,423-425,
	426,429-431,433,
	437,440,442,443,
	445,446,448-450,
	452,456,458,461,
	463,464,467,468,470,
	472,480,483,487,
	489,496,499,530,536,540,
	548,554,556,566,578,
	613,617,618,623,
	625,630,633,634,
	638,640-643,646,
	648,652	 Z(2)	 5,-- €
	406,412,413,433,
	435,438,444,446,
	448,455,464,467,
	468,476,483,485,489,
	483,496,499,503,
	509,511,522,526,
	530,572,590,647 	 Z(3)	 2,50 €

Buffalo Bill 
(Hans Rudi Wäscher Nr., 

Bastei, 1975-84)
	379,380,384,388,
	389,393,396-398	 Z(2)	 10,-- €
	380,383,384,388,
	393,396-398 	 Z(3)	 5,-- €
	404,411,415,416,
418,422,427,432,
434,436,439,441,451,
457,466,469,471,
473,475,478,479,
484,486,488,490, 
492,494,497,498 	 Z(2)	 7,-- €
	404,409,419,422,
427,432,434,439,
447,451,453,460,
466,469,471,482,
484,488,490,494,
497,498 	 Z(3)	 3,50 €
	475,478	 Z(4)	 1,50 €
	505,507,512,513,

515-517,519,523,527,
531,533,538,539,
541,542,558,568  	 Z(1-2)	10,-- €
	502,504,505,507,
510,512,513,515,
516,518,519,521,523,
	525,528,529,532,533,
535,537-539,541-543,
	545-547,549,551-553,
	555,557-561,563,
	565,569,571,573,
	576,577,579-581,
	583,585,587,589,
	592-598,601-603,
	605,607-611	 Z(2)	 6,-- €
	512,516,521,541,
549,563,594,596	 Z(3)	 3,-- €
	549	 Z(4)	 1,50 €

Bunte Welt 
(Lehning, 1967)

	1	 Z(2)	 8,-- €
	2-8	 Z(1-2)	10,-- €
	2-9	 Z(2)	 6,-- €
	2-4,6-8	 Z(3)	 3,-- €
	10,12	 Z(2)	 8,-- €
	12	 Z(3)	 4,-- €

Captain Future (Bastei 1980-83)
	8,9	 Z(3)	 5,-- €
	11,13,14,16,18,20	 Z(2)	 9,-- €
	12,16,20	 Z(3)	 4,50 €
	32,33,36,37,42,45,
46,49	 Z(2)	 7,-- €

Casper der kleine Geist 
(Williams, 1973-74)

	2-4,6,7,9,11-14,17,18	 Z(2)	 4,-- €
	8,10-13,17,22 	 Z(3)	 2,-- €

Charlie Chaplin (BSV, 1973-75)
	7,9	 Z(1-2)	 6,-- €
	1-6,10,14	 Z(2)	 4,-- €
	1-5,8,13,15	 Z(3)	 2,-- €
	3,7	 Z(4)	 1,-- €
	12	 Z(3)	 3,-- €
	12	 Z(4)	 1,50 €

Chick Bill (Bastei, 1983-84)

	1	 Z(2)	 5,-- €
	2-16,20	 Z(0-1-)	10,-- €
	2-5,7-12,16	 Z(2)	 4,-- €
	9	 Z(3)	 2,-- €
	6,7,9,14,15,18-20 	 Z(4)	 1,-- €

Conny 
(Bastei, ab Z(2) kann das Poster 

fehlen der Comicteil ist trotzdem 
komplett, 1980-89)

	1	 Z(2)	 10,-- €
	162,170,174,175,
177,179,187,192,
214,225,230,233,
	235,242,244,245,
247,251,261,264,
266,271,277,287,
	298,301,302,306-310,
342,346,362,364,
367,386,389,
	395,398	 Z(fast Top)	7,50 €
	76,80,91,95,103-105,
107,109,112,116,117,
119,122,123,136,138,
171,178,186,190,207,
217,219,222,231,
	232,234,236,246,
250,252,260,262,
263,267-270,273,
	280,282,284,286,
291,292,294,296,
297,299,304,305,
	311,350,368,369	 Z(0-1-)	5,-- €
	26,46,82,87-91,94-97,
99,101-105,107-109,
112-118,120-122,
124-131,134,136,
	138,139,141,142,
144,146,147,149,
151-155,157,161,162,
	169-171,179,182-184,
192,195,197,199,
202-205,207,209-212,
217,221,234-241,
	243-246,250-254,256,
257,261-265,267-272,
274,278,279,283,
286-289,317,318,
320,342,366 	 Z(2)	 1,50 €
	17,19,22,26,28,31,
32,42,46,60,79,80,85,
91,97,104,107-109,
111,117,120,129,130,
132,134, 137-139,154,
159,166,173,174,201,
	205,206,213,215,217,
218,229,239,242,245,
247-249,253,266,284,
288,298,311,321	 Z(3)	 0,75 €

Daniel Boone 
(BSV, 1966-70)

	4	 Z(5)	 2,50 €

Becher-Seiten 
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	2,3,9,11	 Z(3)	 9,-- €
	7	 Z(3)	 10,-- €
	14	 Z(2)	 8,-- €

Dennis ist der Beste 
(Bastei ’77-78)

	1	 Z(2)	 7,50 €
	4,5,8,9	 Z(2)	 6,-- €
	9	 Z(3)	 3,-- €
	14,21,33	 Z(2)	 4,-- €

Dick und Doof 
(BSV, 1964-75, Vorläuferheft 

siehe Bildschirm Abenteuer 608 
Laurel und Hardy)

	34	 Z(3)	 8,-- €
	52	 Z(2)	 10,-- €
	69	 Z(5)	 1,-- €
	78,84-87,90,94	 Z(2)	 6,-- €
	87,90	 Z(3)	 3,-- €
	83	 Z(4)	 1,50 €
	111,133-147, 
150-154,156,158,
159,163,165,167,
	169-175,178-180,
182,184,191	 Z(2)	 4,-- €
	110,118,135,137,
146,147,149-153,
155-159,164-166,169,
171-177,181,187 	 Z(3)	 2,-- €

Disneyland 1972:
	1,3-7	 Z(2)	 5,-- €

Disneyland 1973:
	4,7,8,9,11,12,14,16,
17,20,22,23,24,25	 Z(0-1-)	9,50 €
	1-20,22,23	 Z(2)	 4,-- €
	1,3,4,8-13,15-17,
19,25	 Z(3)	 2,-- €
	17,18	 Z(4)	 1,-- €

Disneyland 1973: + Beilage
	4	 Z(3)	 5,-- €

Disneyland 1974:
	1,2,4	 Z(0-1-)	9,50 €
	3,7,8,11	 Z(2)	 5,-- €
	5-7,9,11-13	 Z(4)	 1,-- €

Dracula 
(Williams, 1974-76, ab Nr.34 

siehe auch US Comics Tomb of 
Dracula)

	3	 Z(3)	 10,-- €
	7-9,11-13,15-20,24 	 Z(2)	 10,-- €
	6,12	 Z(3)	 5,-- €
	21,22,26,28-30	 Z(3)	 7,50 €

Einsame Reiter (BSV, ’69-71)
	11	 Z(3)	 9,-- €
	12-17,19	 Z(2)	 8,-- €
	13,16-19	 Z(3)	 4,-- €
	16-18	 Z(4)	 2,-- €

Falk (Lehning, 1963-67)
	6,10	 Z(3)	 8,-- €
	12	 Z(3)	 6,-- €
	22,23,28-30,33	 Z(2)	 10,-- €
	26,34,35,37-39 	 Z(3)	 5,-- €
	46	 Z(4)	 8,-- €
	59	 Z(3)	 8,-- €
	60-62	 Z(3)	 9,-- €
	65,68-70,72,74 	 Z(1-2)	10,-- €
	63,64,67-73	 Z(2)	 6,-- €
	76	 Z(2)	 10,-- €
	78,79	 Z(2)	 6,-- €
	79,80	 Z(3)	 3,-- €
	81-83	 Z(2)	 9,-- €
	81	 Z(3)	 4,50 €
	85	 Z(3)	 6,-- €
	86,87,92,95,96,98 	 Z(1-2)	10,-- €
	86-99 	 Z(2)	 6,-- €
	86,90,94	 Z(3)	 3,-- €
	101-106,109,112,
114,115,117,118	 Z(1-2)	 9,-- €
	100,101,104-111,
	113-117	 Z(2)	 6,-- €
	100,102,105,106,110,
	112,114,115,117 	 Z(3)	 3,-- €

Fantastischen Vier 
(Williams, 1974-78)

	4	 Z(4)	 7,-- €
	6	 Z(4)	 6,-- €
	9,10	 Z(3)	 10,-- €

	12,13,15	 Z(2)	 8,-- €
	11-13,15	 Z(3)	 4,-- €
	14	 Z(4)	 2,-- €
	16	 Z(2)	 10,-- €
	16	 Z(3)	 5,-- €
	16	 Z(4)	 2,50 €
	34	 Z(1-2)	 9,-- €
	17,19-21,24-29,31,
	33,38,39 	 Z(2)	 4,50 €
	17-21,23-27,29,31,
32,38,40	 Z(3)	 2,-- €
	25	 Z(4)	 1,-- €
	30,35,37	 Z(2)	 6,-- €
	30,35,36	 Z(3)	 3,-- €
	42 (Black Bolt 1)	 Z(3)	 7,-- €
	42 (Black Bolt 1)	 Z(4)	 3,-- €
	46	 Z(2)	 12,-- €
	49,50 €	 Z(2)	 10,-- €
	50	 Z(3)	 5,-- €
	50	 Z(4)	 2,-- €
	54	 Z(1-2)	 8,-- €
	52,58	 Z(2)	 4,-- €
	52,58	 Z(3)	 2,-- €
	51,55-57,59,60	 Z(2)	 7,-- €
	56,57,59,60	 Z(3)	 3,50 €
	53,65	 Z(2)	 6,-- €
	64,66,69	 Z(1-2)	 8,-- €
	62,64,67-70	 Z(2)	 4,-- €
	64,66,67,70	 Z(3)	 2,-- €
	61	 Z(4)	 1,-- €
	72-76,80,81,83,85,
86,91,93,106,107,
109-111,114,115 	 Z(1-2)	 6,-- €
	71-86,88-92,94,95,
98,100,102,104,106,
107,109,110,112,
114,115 	 Z(2)	 3,-- €
	75,76,78-81,83,84,
86,88-91,98,102-104,
107,111,115	 Z(3)	 1,50 €
	105,113,116,
	121-123	 Z(1-2)	10,-- €
	87,96,97,99,113,
	117-124 	 Z(2)	 6,-- €
	105,117,123	 Z(3)	 3,-- €

Felix 
(Bastei 1958 bis 1981 / BS 

bedeutet Berlin Stempel; WS 

bedeutet Werbestempel, OS 
bedeutet ohne Sammelmarke im 

Innenteil)
	53,55,64,66,72,
87,93,94 	 Z(4)	 8,-- €
	111,112,115,118,
125,127,134	 Z(4)	 7,-- €
	124,132	 Z(5)	 3,50 €
	141	 Z(5)	 7,-- €
	147,180,182,183,196 	Z(5)	 6,-- €
	216	 Z(5)	 6,-- €
	225,232	 Z(4)	 9,-- €
	222,224,229	 Z(5)	 4,50 €
	250	 Z(4)	 7,-- €
	238,240	 Z(5)	 3,50 €
	255	 Z(4)	 9,-- €
	256,260	 Z(4)	 7,50 €
	262,267	 Z(4)	 9,-- €
	266	 Z(5)	 4,50 €
	271,279	 Z(4)	 6,-- €
	285	 Z(4)	 5,-- €
	290,292	 Z(4)	 6,50 €
	299,309	 Z(4)	 5,50 €
	319	 Z(3)	 8,-- €
	317,318	 Z(4)	 4,-- €
	320-322,324,325,
327,330,331	 Z(3)	 10,-- €
	321,327,328	 Z(4)	 5,-- €
	326	 Z(5)	 2,50 €
	332 (erstes Wastl) 	 Z(5)	 8,-- €
	335-337,339,341,
346,347,349-359,
362,365,366,372,
374,375	 Z(3)	 6,-- €
	337,339,349,352	 Z(4)	 3,-- €
	376-379,384,386,
388,390-392	 Z(3)	 8,-- €
	380,392	 Z(4)	 4,-- €
	396	 Z(3)	 5,50 €
	399-401,405-408	 Z(3)	 8,-- €
	403	 Z(4)	 4,-- €
	409,412,414,418,
420-424,437,444-446,
449-451,453,455,456,
459,460,463,467,468,
469,472,477,
	480,487,492	 Z(2)	 8,-- €
	432-436,440,447,
448,449,459,472 	 Z(3)	 4,-- €
	440,455,462,471,
474,475,477	 Z(4)	 2,-- €
	504,506,507	 Z(3)	 6,50 €
	514	 Z(2)	 8,-- €
	509,516	 Z(3)	 4,-- €
	508,515	 Z(2)	 7,-- €
	508	 Z(3)	 3,50 €
	520,525-527,531 	 Z(2)	 6,-- €
	532	 Z(3)	 3,-- €
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	514,520	 Z(4)	 1,50 €
	534 (erste Silberpfeil Ausg.)	Z(3)	 60,-- €
	535	 Z(3)	 17,-- €
	535	 Z(4)	 8,50 €
	536	 Z(4)	 4,-- €
	551,564,565,568,
571,575,584,592	 Z(2)	 10,-- €
	548,565,575,586,
	599	 Z(3)	 5,-- €
	545	 Z(4)	 2,50 €
	604,605,610	 Z(2)	 6,-- €
	609	 Z(3)	 3,-- €
	619-627,630,633,
634,642	 Z(2)	 8,-- €
	602,613,620,634,
	637 	 Z(3)	 4,-- €
	652	 Z(1-2)	 9,-- €
	647,649,659,668,
680,681,691,695	 Z(2)	 6,-- €
	650,655,662,667,
668,673,681	 Z(3)	 3,-- €
	691	 Z(2)	 6,-- €
	824,828,838,839 	 Z(1-2)	 8,-- €
	703,712,715,716,
724-729,731,733-738,
742,743,745,756,761,
769-772,774,775,777, 
790,792,794,796,797, 
799,800,802,806,810,
813-819,821-824,826,
827,830,833-838	 Z(2)	 5,-- €
	701,703,706,712,
719,723,730,732,733,
736,746,751,772,778,
786,787,789,791,793,
800,803,811,812,819,
820,822,823,830-832,
833,837-839  	 Z(3)	 2,50 €
703,707,709,735,
736,812 	 Z(4)	 1,-- €
	752+B	 Z(2)	 8,-- €
	757+B	 Z(2)	 8,-- €
	758+B	 Z(3)	 4,-- €
	765+B	 Z(3)	 4,-- €
	795+B	 Z(2)	 8,-- €
	859+B	 Z(2)	 5,-- €
	876 erstes Clever & Smart	 Z(2)	 8,-- €
	843,878,898,990,987	 Z(1-2)	 6,-- €
	842,844-847,850,851,
	855-857,860,861,864,
865,868,871,873,874,
878,880,881,883,887,
894,895,898,905,906,
909,911,919,920,
	922-925,928,931,
937-939,943,950,955, 
956,958,959,963,
965,966,969,970,
	971-973,976-978,981,
982,995,997,998	 Z(2)	 4,-- €
	840-842,844,846,

848,854-856,866,867,
871,881,895,905,908,
909,911,915,918,919,
920,921,926,928,934,
940,943,947,950,958,
	962,970,972-976,
981,982,985 	 Z(3)	 2,-- €
	949 	 Z(4)	 1,-- €
	1021,1027,1058,1070,
1080,1085,1086,1089	Z(1-2)	 6,-- €
	1003,1005,1009,1011-1015,
	1018,1019,1021,1027,1030,
	1031,1034-1036,1039,1045,
	1047-1049,1056,1057,1063,
	1065,1067,1069,1077,
	1084-1086,1089-1091,
1093,1096 	 Z(2)	 4,-- €
	1000,1002,1003,1029,
	1052,1053,1055,1056,
1064,1074,1078,1096 	Z(3)	 2,-- €
	1016,1097	 Z(4)	 1,-- €
	1104	 Z(1-2)	7,50 €
	1100,1102	 Z(2)	 5,-- €
	1107	 Z(3)	 2,50 €

Felix Extra Nr.1-31 Gb 
Felix Grossband Nr.32-66 GbÜ 

(1970-77)
	1	 Z(2)	 6,-- €
	4,12-14,16,17,19 	 Z(2)	 4,-- €
	3,4,8,11,12,15	 Z(3)	 2,-- €
	24,26,29,60,61 	 Z(2)	 8,-- €
	56,57,60	 Z(3)	 4,-- €

Felix Sammelband
	16	 Z(5)	 5,-- €
	27	 Z(2)	 10,-- €
	41	 Z(4)	 2,50 €
	55,57,58,61	 Z(3)	 3,-- €
	65,69	 Z(2)	 4,-- €
	70	 Z(3)	 2,-- €
	99	 Z(0-1-)	8,-- €
	73,76,79,89,93,95,
96,98,104,108,110,
112,117,123,130 	 Z(2)	 3,-- €
	140	 Z(3)	 1,50 €
	100	 Z(4)	 1,-- €

Fernsehabenteuer 1.Auflage 
(Tessloff, 1959-64)

	8	 Z(5)	 3,-- €
	50	 Z(2)	 10,-- €
	65	 Z(3)	 4,-- €
	62	 Z(4)	 4,-- €
	64	 Z(2)	 9,-- €
	65	 Z(2)	 8,-- €
	67,73	 Z(3)	 5,-- €
	60,74,81 	 Z(2)	 5,-- €
	78,93	 Z(3)	 2,50 €

	72,89-91	 Z(2)	 9,-- €
	8	 Z(2)	 10,-- €
	76,84,97	 Z(3)	 4,-- €
	83	 Z(5)	 1,-- €
	103	 Z(2)	 10,-- €
	103	 Z(3)	 5,-- €
	95,96	 Z(4)	 1,50 €
	117,119,155	 Z(3)	 4,-- €
	154	 Z(1-2)	10,-- €
	105-107,109,110,
116,118,122-124,126,
128,129,133,136,137,
140,142,143,145-147,
151,164	 Z(2)	 5,-- €
	114,120,123,124,
134,136,137,142,
143,146,152,179 	 Z(3)	 2,50 €
	165,179	 Z(1-2)	 8,-- €
	175	 Z(2)	 6,-- €
	155	 Z(3)	 5,-- €
	170	 Z(2)	 6,-- €
	174	 Z(3)	 3,-- €
	176	 Z(3)	 4,-- €
	185	 Z(2)	 8,-- €
	186,189,190	 Z(3)	 9,-- €

Fernsehabenteuer 2.Auflage 
(Tessloff, 1959-64)

	103	 Z(0-1-)	 6,-- €
	184	 Z(0-1-)	10,-- €
	30,48,81,103,131,
	137,144,149,155	 Z(2)	 2,50 €
	124,138,141,159	 Z(3)	 1,50 €
	103	 Z(4)	 1,-- €

Fernsehabenteuer 3.Auflage 
(Tessloff, 1959-64)

	108,144,148 	 Z(2)	 2,-- €
	96	 Z(3)	 1,-- €

Fernseh Lausbub / Dennis 
(Tessloff 1959-1961)

	3,6-9,11-13,16,
18-20,24-26,28,29,31,
33,34,37,39,40,43 	 Z(2)	 9,-- €
	2,4-6,10,14,21,23,
27,30,35,36,41	 Z(3)	 4,50 €

Film Klassiker (BSV, 1964-65)
	502	 Z(4)	 7,50 €
	504	 Z(4)	 5,-- €
	506	 Z(3)	 10,-- €
	506,50 €7	 Z(4)	 4,50 €
	511	 Z(3)	 10,-- €
	513,515	 Z(2)	 8,-- €
	513,515	 Z(3)	 4,-- €
	514	 Z(3)	 4,50 €
	516	 Z(3)	 10,-- €

Frankenstein (Williams, ’74-76)
	4	 Z(3)	 10,-- €
	6,10,11,13-20	 Z(2)	 8,-- €
	21,23-25	 Z(2)	 10,-- €

Geister Geschichten (1980-83)
	1	 Z(2)	 6,-- €
	1	 Z(3)	 3,-- €
	2-10	 Z(0-1-)	8,-- €
	2,3,5-10	 Z(2)	 3,50 €
	4,8	 Z(3)	 1,50 €
	12,14,15,19,20,24,
25,35,37,41-43,49,
52,56,59,60,62,69,
72,73,75,77,79,80,
	83,88,89	 Z(0-1-)	6,-- €
	11,13,14,25,29,
31-33,36,39,40,45,
46,51,52,54,59,60,
62,63,66,70,73,75,
76,78-80,84,89 	 Z(2)	 2,-- €

Geister Reiter (Bastei, 1991-92)
	1	 Z(0-1-)	10,-- €
	7-12	 Z(fast Top)	7,50 €
	3-15	 Z(0-1-)	5,-- €
	2,4-6,9-11,13-15	 Z(2)	 2,50 €

Gert (Lehning, 1965)
	7	 Z(1-2)	13,-- €
	6,7,9-11,14	 Z(2)	 9,-- €
	4,9,11,15	 Z(3)	 4,50 €

Gespenster Geschichten 
(Bastei 1974-2006, 

ab Nr. 1655 Tigerpress, 2008)
	20,21,23,29	 Z(4)	 5,-- €
	15,17	 Z(5)	 2,50 €
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	32	 Z(3)	 9,-- €
	37	 Z(4)	 4,50 €
	56,63,64,69,73,76,
77,79,81-95,97,99 	 Z(2)	 8,-- €
	48,49,51,52,58,60,62,
65,67,69-73,75,77,79,
80,82,83,85-88,92 	 Z(3)	 4,-- €
	107-109,113,115,
118-123,128,129,
131,137,142,143,
	147,149,150  	 Z(2)	 5,-- €
	101,102,107,123,124,
	137,141,147,149,150 	Z(3)	 2,50 €
	162,169-172,174,
175,182,190,192	 Z(1-2)	 6,-- €
	151,153,156,162-167,
	169-176,178-188,
	190-200	 Z(2)	 4,-- €
	155,157,166-168,170,
173,174,178,182-184,
186,187,192,194,
198,199	 Z(3)	 2,-- €
	207,211,214-217,223,
227,229,230,232,233,
236-239,241-244,246-252,
254-256,258-272,275,276,
278-280,282,284-289,
291,292,294,295	 Z(0-1-)	8,-- €
	281	 Z(1-2)	 4,-- €
	203,206,207,209,211,
216,218-220,222-226,
230,232,234,236,238-250,
252-258,260-262,264,
266-272,274-300	 Z(2)	 3,-- €
230,248,251,255,256 	Z(3)	 1,50 €
	304,323,331	 Z(fast Top)	10,-- €
	303-305,307-318,
320-326,328-334,
338-342,344,346,
	347,350-353,356,
357,359-362,364-366,
368-374,376-378,
380,381,386-389,
	391,392,394-397  	 Z(0-1-)	7,-- €
	347	 Z(1-2)	3,50 €
	301-306,308-311,
313-328,330-334,
336-342,344,345-355,
	357-365,367-369,
371,372,374,377,380,
384-386,388-391,393,
395,396,398-400	 Z(2)	 2,50 €
	306,328,392	 Z(3)	 1,50 €
	415,419,432,433,
435-436,441,443,444,
449-451,453-457,462,
464-466,468,471, 472,
476,477,479,480,485,
486,488,493,495,496,
499,502,503,505,506,
508,510,516,518,520,
521,524,525,528,531,

532,535-537,540-545,
550,557,589,623,630,
634,638,639,643,646,
647,654,655,658,
660-666,668,669,671,
675,676,678-690,
695,697-699	 Z(0-1-)	5,-- €
	402,404-406,408,409,
	420,421,425-426,430,
	433-438,441,444,445,
450,452-457,462,464,
466-468,472-474,476,
477,479-483,486-490,
492,493,495,499,
502-504,506-519,
521-525,527-529,
	531-537,540-545,
547-550,552,553,
555-557,559,
	563-569,571-573,
575-577,579,580,582,
	585-587,589-592,
596-599,602,604,608,
610-613,615,619,625,
627,629,631,634,637,
638,640-642,646,
647,649,652-666,
671-677,679,681,
683-691,694,695,
697,698,700 	 Z(2)	 2,-- €
	409,430,432,447,
454,456,473,490,509,
513,525,542,573,596,
608-610,628,629,
631,638,675 	 Z(3)	 1,-- €
	713,714,717,720,
724-727,729-731,
733,738,745,759,760,
763,764,767,772,778,
782,785,788,792,793,
796,798,803,804,
	807-810,812,813,
815-829,831,836,
838-841,843-847,
	851,852,857,858,861,
	865-868,870,871,873,
874,877,880,883,886,
894,896,897,899,901,
904-910,915,917,919,
920,925-928,930,933, 
935,936,939,940,942,
	953,958-962,964,
965,969,971,972,
991-994,998,999	 Z(0-1-)	4,-- €
	702,703,706-709,712,
	716-718,721-724,726-728,
	730-737,739-744,747,
	752,755-760,762,765,
	767-769,782-786,788-796,
	798-801,803,804,807,
	809-820,825,827-842,
	844-846,848-850,853,
855,856,858,860,861,
863,864,867-870,873,
875,878,879,890-892,
894,896-898,901,903,

906,907,909,911-914,
916-920,922-926,
929-931,933,934,936,
938-941,943,945,947,
954,961,964,967,972,
973,980,984-988,
991-994,996,
998,999 	 Z(2)	 1,50 €
	822,825	 Z(3)	 1,-- €
	1000 mit Poster und Sticker	 Z(2)	 7,50 €
	Sticker aus Band 1000	 Z(0-1-)	5,-- €
	1100	 Z(0-1-)	10,-- €
	1100	 Z(2)	 5,-- €
	1001,1002,1006,1008,
1017,1020,1022,1023,
1025,1027,1030,1031,
1038,1045-1047,1062,
1067,1074,1076,1078,
	1080,1089,1091,1092,
1099,1107,1110,1118-1121,
1126-1132,1134,1135,
1137,1138,1140,
1142-1144,1147,
1150-1153,1155,1157,
1159,1163-1165,1167,
1169,1171,1175,1177,
1178,1180,1181,
1202-1204,1207-1211,
1213-1216,1221-1235,
	1237-1239,1242-1250,
	1252-1267,1269-1275,
	1278-1284,1286,1287,
1291,1292,1294,1303,
1304,1308-1314,1316,
1319-1323,1328-1329,
1333,1335-1338,1343,
1347,1348,1352,1353,
1355-1361,1363,1365,
1366,1368-1372,
1374-1376,1378,1379,
1383,1385,1386,1388,
1395,1397,1403-1405,
1407-1410,1412,
1414-1424,1426,1428,
1435-1438,1440-1450,
1452,1453,1455-1464,
1466,1468,1470,1472,
1473,1475,1476,1478,
1479,1481,1482,1484,
1486,1488-1492,
1494-1495,1498,1499,
1501-1503,1510-1520,
1522,1524-1527,1534,
1539,1546-1551,
1553-1554,1569,
1575-1582,1589-1599,
1606-1608,1610-1620,
1622,1625,1626,1628,
1630,1632,1635-1639	Z(0-1-)	 3,-- €
	1001,1023,1035,1045,
1053,1059,1069,
1071-1073,1077,1078,
1111,1115,1119,1148,
1167,1168,1170,1176,
1177,1181-1185,1187,

1188,1190,1200,
1226-1228,1232,1233,
1235,1236,1265,1292,
1293,1298,1382,1396,
1417,1444,1456,1462,
	1487,1528-1530,1540	 Z(2)	 1,-- €
	1075,1344,1429-1433,
	1505-1509,1529,1532,
	1541,1542,1555,1558,
	1570-1573,1584-1586,
	1600-1604 	 Z(0-1-)	5,-- €
	1432	 Z(3)	 1,-- €
	1640,1641,1644,
1645,1649	 Z(0-1-)	6,-- €

Goofy Magazin 1979 (GbÜ):
	6	 Z(3)	 3,-- €
	9-12	 Z(2)	 2,50 €
	8,10,11	 Z(3)	 1,50 €

Goofy Magazin 1980 (GbÜ):
	1,4,6-10,12	 Z(2)	 2,50 €
	2,5-8,10,11	 Z(3)	 1,50 €
Goofy Magazin 1981 (1-10 GbÜ):
	10	 Z(1-2)	 5,-- €
	2-6,8,10	 Z(2)	 2,50 €
	1-3,5,7	 Z(3)	 1,50 €
	12	 Z(2)	 1,-- €

Goofy Magazin 1982:
	4	 Z(top)	10,-- €
	1-3,5,6,8-10,12	 Z(fast top)	7,50 €
	7,10,11	 Z(0-1-)	5,-- €
	1,4-11	 Z(2)	 2,-- €
	3,6-8,10-12	 Z(3)	 1,-- €

Goofy Magazin 1983:
	1-4,7,8,10,11	 Z(top)	10,-- €
	6,9,12	 Z(fast top)	7,50 €
	1,2,4-7,12	 Z(0-1-)	5,-- €
	1,4-8	 Z(2)	 2,-- €
	4,6,12	 Z(3)	 1,-- €

Goofy Magazin 1984:
	1,3-9	 Z(fast top)	7,50 €
	1,8,9,11	 Z(0-1-)	5,-- €
	1-3,7-9,11,12	 Z(2)	 2,-- €
	2,8	 Z(3)	 1,-- €

Goofy Magazin 1985:
	3,7,11	 Z(top)	 10,-- €
	2,4,6,9,10,12	 Z(fast top)	 7,50 €
	1,8	 Z(0-1-)	 5,-- €
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	1,3-8,12	 Z(2)	 2,-- €
	2,7	 Z(3)	 1,-- €

Goofy Magazin 1986:
	3-5,8-10	 Z(fast top)	 7,50 €
	2	 Z(0-1-)	 5,-- €
	6,8,12	 Z(2)	 2,-- €
	7	 Z(3)	 1,-- €

Goofy Magazin 1987:
	5,9,10,12	 (fast top)	 7,50 €
	6,12	 Z(0-1-)	 5,-- €

Goofy Magazin 1988:
	9	 Z(2)	 2,-- €

Grüne Leuchte 1979 (Ehapa)
	7-12	 Z(2)	 4,-- €
	11	 Z(3)	 2,-- €

Grüne Leuchte 1980 (Ehapa)
	2,4,6-8,10-12	 Z(2)	 3,-- €
	1,4,8	 Z(3)	 1,50 €

Grüne Leuchte 1981 (Ehapa)
	2-9,11-13	 Z(0-1-)	 10,-- €
	2-5,7-10,12	 Z(2)	 3,-- €
	1-3,7,11	 Z(3)	 1,50 €

Grüne Leuchte 1982 (Ehapa)
	1,3,4,11,12	 Z(0-1-)	 10,-- €
	1-3,5,7-11,13	 Z(2)	 3,-- €
	1,3,4,10,11	 Z(3)	 1,50 €

Grüne Leuchte 1983 (Ehapa)
	1-4,8,9,11	 Z(2)	 5,-- €
	5,7	 Z(3)	 2,50 €

Gulliver (Bastei, 1979-81)
	10,31,33,34	 Z(2)	 2,-- €
	2,9,22,31-36	 Z(3)	 1,-- €

Gulliver 
(Bastei, 1979-81, Sammelband)

	1	 Z(2)	 3,-- €
	3	 Z(0-1-)	 4,-- €
	2	 Z(3)	 1,-- €

Hans Huckebein (1978-79)
	1,2,3,5,6	 Z(0-1-)	 8,-- €
	1-3,5,6	 Z(2)	 3,-- €
	3,6	 Z(3)	 1,50 €
Heidi (TV Serie, Bastei, 1977-81)

	2,14,18,21,23,28,30 	 Z(2)	 4,-- €
	7-9,12,14,17-22,
25-27	 Z(3)	 2,-- €

	37,42,45,57,81,87,
88,92,94	 Z(2)	 3,-- €
	33,35,38,47,49,53,
86,93,98	 Z(3)	 1,50 €
	106,160	 Z(0-1-)	6,-- €
	123,125,126,128,142,
149,156,157,171 	 Z(2)	 2,-- €
	130,136,137,139,
141,143,144,162	 Z(3)	 1,-- €

Heitere Fridolin 
(1921-28) 1.Jg.:

	9,10,15	 Z(0-1-)	8,-- €
	6,11-14,17,18,
20-22,24 	 Z(2)	 4,-- €

(1921-28) 2.Jg.:
	3,8,9,13,24	 Z(2)	 3,-- €

(1921-28) 3.Jg.:
	13,19	 Z(2)	 3,-- €

(1921-28) 4.Jg.:
	14	 Z(2)	 3,-- €

(1921-28) 5.Jg.:
11,13-15,17,19,22,25 	Z(2)	 3,-- €

Herzbuch (Lehning 1954,58)
	41	 Z(2)	 2,50 €
33-37,39,40,44,46,50	Z(0-1-)	1,50 €
33-37,44,50	 Z(2)	 0,99 €

HIT Comics (BSV 1966-73)
	32 Spinne	 Z(4)	 7,-- €
	38 Rächer	 Z(4)	 6,-- €
	41 Fantastischen Vier 	 Z(3)	 10,-- €
	45 Fantastischen Vier 	 Z(3)	 10,-- €
	49 Fantastischen Vier 	 Z(3)	 10,-- €
	51 Halk	 Z(3)	 10,-- €
	54 Rächer	 Z(3)	 10,-- €
	56 Spinne	 Z(3)	 10,-- €
	57 Fantastischen Vier 	 Z(3)	 10,-- €
	59 Halk	 Z(3)	 9,-- €
	62 Rächer	 Z(3)	 8,-- €
	65 Fantastischen Vier 	 Z(3)	 4,50 €
	70 Rächer	 Z(3)	 8,-- €
	80 Spinne	 Z(4)	 5,-- €
	84 Spinne	 Z(3)	 10,-- €
	85 Fantastischen Vier 	 Z(3)	 6,-- €
	88 Spinne	 Z(3)	 9,-- €
	89 Fant Vier	 Z(2)	 8,-- €
	91 Halk	 Z(3)	 4,-- €
	92 Spinne 	 Z(3)	 8,-- €
	101 Fantastischen Vier	Z(2)	 8,-- €
	101 Fantastischen Vier Z(3)	 4,-- €
	102 Rächer	 Z(4)	 3,-- €
	104 Spinne 	 Z(4)	 5,-- €
	105 Fantastischen Vier 	Z(2)	 10,-- €
	108 Spinne	 Z(3)	 10,-- €

	110 Rächer	 Z(2)	 8,-- €
	112 Spinne 	 Z(3)	 10,-- €
	113 Fantastischen Vier	Z(2)	 8,-- €
	115 Halk	 Z(5)	 1,-- €
	116 Spinne	 Z(3)	 10,-- €
	117 Fantastischen Vier	Z(2)	 8,-- €
	118 Rächer	 Z(3)	 10,-- €
	118 Rächer	 Z(4)	 5,-- €
	121 Captain Marvel	 Z(3)	 7,-- €
(1.Auftritt)	

122 Spinne	 Z(3)	 10,-- €
	123 Fantastischen Vier	Z(2)	 8,-- €
	123 Fantastischen Vier	Z(3)	 4,-- €
	124 Devil Man	 Z(3)	 9,-- €
	129 Fantastischen Vier	Z(3)	 6,50 €
	136 Spinne	 Z(4)	 5,-- €
	148 Spinne	 Z(3)	 10,-- €
	150 Fantastischen Vier	Z(2)	 10,-- €
	150 Fantastischen Vier	Z(3)	 5,-- €
	151 Rächer	 Z(2)	 10,-- €
	151 Rächer	 Z(3)	 5,-- €
	152 Spinne	 Z(4)	 5,-- €

Hit Comics 
Captain Marvel

	203,204	 Z(2)	 10,-- €
Devil Man

	213	 Z(3)	 6,-- €
Fantastischen Vier

	203	 Z(2)	 10,-- €
	228,230	 Z(1-2)	 8,-- €
	224,226,229,230,235,
	238-244,246-252 	 Z(2)	 5,-- €
	224-226,228-243,
	245-252	 Z(3)	 2,50 €
	232,236,238,244	 Z(4)	 1,-- €

Halk
	211	 Z(3)	 6,-- €

Rächer
	214,215	 Z(2)	 8,-- €
	213,215	 Z(3)	 4,-- €

Spinne
	224	 Z(3)	 8,-- €
	226	 Z(2)	 8,-- €
	226	 Z(3)	 4,-- €
	235,239,240	 Z(2)	 8,-- €
	235,240,241	 Z(3)	 4,-- €
	251	 Z(1-2)	 8,-- €
	225,228,230,231,233,
236,243,246,248-254 	Z(2)	 5,-- €
	228,230,231,233,234,
236,242,243,246-254	Z(3)	 2,50 €
	231,247,249	 Z(4)	 1,-- €

Thor
	207	 Z(2)	 8,-- €
	207,208	 Z(4)	 2,-- €

Hit Comics X-Menschen
	216,217	 Z(4)	 5,-- €
	219	 Z(3)	 7,-- €

Horrido (1954-56)
	9,11-18,20	 Z(2)	 10,-- €
	16	 Z(5)	 1,-- €
	26,30	 Z(2)	 6,-- €
	22	 Z(3)	 3,-- €
	35	 Z(2)	 7,-- €
	39,40,42	 Z(2)	 10,-- €
	43	 Z(2)	 7,-- €

Horror (BSV, Williams ’72-84)
	36	 Z(2)	 7,-- €
	84,87-89,97-99 	 Z(2)	 5,-- €
	94,95	 Z(3)	 2,50 €
	101,103,104,109,
111,118,121,127,
129,131,136,
140-143,146	 Z(2)	 4,-- €
	148	 Z(2)	 6,-- €

Hucky 1. Auflage (1963-64)
	11	 Z(2)	 8,-- €
	56,60,62	 Z(3)	 4,-- €
	35,38,43,44 	 Z(2)	 5,-- €
	13,25,29,34,38,46,
48,59,61,63,65	 Z(3)	 2,50 €
	28,61	 Z(4)	 1,-- €
	70	 Z(3)	 9,-- €

Hucky 2. Auflage
	3,6,9,11,12,14,18,
34,43,55 	 Z(2)	 2,-- €
	5,8,12,21,26,35,48,
	50,52	 Z(3)	 1,-- €

Hucky 3. Auflage
	21,24,30,33,41	 Z(2)	 2,-- €
	10,21,23,30,43,46,50	Z(3)	 1,-- €

Hucky Sammelband
	2	 Z(2)	 8,-- €
	3	 Z(3)	 3,-- €
	5	 Z(3)	 4,-- €

Hulk (Williams 1974-76)
	5	 Z(3)	 7,50 €
	6,8-10,25	 Z(2)	 9,-- €
	7,8,10	 Z(3)	 4,50 €
	11,13,15,17-22,24,
	26,27,29,30	 Z(2)	 8,-- €
	12,16,18,20,23,24,
27,29	 Z(3)	 4,-- €
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Illustrierte Klassiker 
(BSV 1956-72)    1.Auflage:

	35	 Z(3)	 10,-- €
	37	 Z(3)	 10,-- €
	57,58,59	 Z(3)	 10,-- €
	75	 Z(4)	 8,-- €
	132	 Z(2)	 10,-- €
	132	 Z(3)	 5,-- €
	143	 Z(2)	 9,50 €
	143	 Z(3)	 5,-- €
	145	 Z(3)	 7,50 €
	148	 Z(2)	 9,-- €
	149	 Z(3)	 8,-- €
	151	 Z(3)	 7,-- €
	154	 Z(3)	 5,-- €
	158	 Z(3)	 5,-- €
	162	 Z(2)	 7,-- €
	163	 Z(2)	 10,-- €
	163	 Z(3)	 5,-- €
	164	 Z(2)	 9,-- €
	166-170	 Z(2)	 9,-- €
	170	 Z(3)	 4,50 €
	172	 Z(3)	 6,-- €
	173	 Z(3)	 3,50 €
	176	 Z(3)	 6,-- €
	178	 Z(3)	 6,-- €
	179	 Z(3)	 4,-- €
	180	 Z(4)	 5,-- €
	181	 Z(3)	 7,-- €
	183	 Z(3)	 4,-- €
	185	 Z(3)	 8,-- €
	185	 Z(4)	 4,-- €
	186	 Z(3)	 9,50 €
	189	 Z(3)	 5,-- €
	191	 Z(2)	 10,-- €
	195	 Z(3)	 9,-- €
	196	 Z(1-2)	10,-- €
	196	 Z(2)	 7,50 €
	197	 Z(2)	 9,-- €
	197	 Z(3)	 4,50 €
	199	 Z(1-2)	10,-- €
	199,201-205	 Z(2)	 7,50 €

(BSV 1956-72)    2.Auflage:
	8,9	 Z(3)	 5,-- €
	28	 Z(2)	 8,-- €
	33	 Z(2)	 9,-- €

	47	 Z(2)	 9,-- €
	49	 Z(1-2)	9,50 €
	53	 Z(2)	 9,50 €
	60	 Z(3)	 4,-- €
	68	 Z(3)	 5,50 €
	110	 Z(2)	 9,-- €
	113	 Z(2)	 9,-- €
	115	 Z(1-2)	9,50 €
	116	 Z(2)	 6,-- €
	117	 Z(2)	 6,-- €
	122	 Z(2)	 9,50 €
	125,126	 Z(2)	 10,-- €
	125	 Z(3)	 5,-- €
	129	 Z(2)	 9,-- €
	145	 Z(2)	 9,-- €

(BSV 1956-72)    3.Auflage:
	4	 Z(2)	 5,-- €
	9	 Z(2)	 6,-- €
	11,14,30,40	 Z(2)	 8,-- €
	25	 Z(2)	 10,-- €
	40	 Z(3)	 4,-- €
	42	 Z(2)	 9,-- €
	45	 Z(3)	 5,-- €
	48	 Z(2)	 10,-- €
	55	 Z(3)	 4,-- €
	57	 Z(3)	 6,-- €
	58	 Z(2)	 7,50 €
	61	 Z(3)	 4,-- €
	63	 Z(3)	 3,-- €
	71	 Z(1-2)	 9,-- €
	75	 Z(2)	 10,-- €
	76	 Z(2)	 6,-- €
	77	 Z(3)	 4,-- €
	63	 Z(1-2)	 8,-- €
	86	 Z(1-2)	 9,-- €
	87	 Z(3)	 4,-- €
	112	 Z(2)	 9,-- €
	113	 Z(3)	 4,50 €
	117	 Z(2)	 5,-- €
	122	 Z(2)	 9,50 €
	139	 Z(2)	 8,-- €

(BSV 1956-72)    4.Auflage:
	15	 Z(1-2)	 8,-- €
	16	 Z(2)	 6,-- €
	17	 Z(2)	 10,-- €
	17	 Z(3)	 5,-- €
	18	 Z(2)	 8,-- €
	18	 Z(3)	 4,-- €
	19	 Z(3)	 4,50 €
	21	 Z(2)	 9,50 €
	24	 Z(2)	 9,-- €
	27	 Z(2)	 9,-- €
	31	 Z(3)	 6,-- €
	35	 Z(2)	 9,-- €
	36	 Z(3)	 4,-- €
	39	 Z(3)	 4,50 €

	42	 Z(2)	 9,-- €
	43	 Z(2)	 9,-- €
	47	 Z(2)	 9,-- €
	49	 Z(2)	 9,-- €
	53	 Z(3)	 6,-- €
	54	 Z(2)	 7,50 €
	58	 Z(4)	 2,-- €
	69	 Z(1-2)	9,50 €
	73	 Z(1-2)	9,50 €
	79	 Z(3)	 4,-- €
	91	 Z(2)	 10,-- €
	92	 Z(2)	 6,-- €

(BSV 1956-72)    5.Auflage:
	3	 Z(2)	 9,50 €
	15	 Z(2)	 5,-- €
	23	 Z(0-1-)	10,-- €
	38,41	 Z(2)	 6,-- €
	28	 Z(2)	 8,-- €
	37,39,76,92,95	 Z(0-1-)	10,-- €
	37	 Z(2)	 5,-- €
	76,92	 Z(1-2)	 7,-- €

(BSV 1956-72)    6.Auflage:
	24	 Z(2)	 5,-- €
	41	 Z(3)	 2,50 €

Ivanhoe (Lehning, 1962-65)
	5,6,8,9	 Z(3)	 4,-- €
	11,17,19,25	 Z(2)	 6,-- €
	13,15,17,23	 Z(3)	 3,-- €
	29	 Z(2)	 9,-- €
	33,36,40,43,44	 Z(2)	 8,-- €
	31,33-38,41,42	 Z(3)	 4,-- €
	46-49,51-56,59-66 	 Z(2)	 9,-- €
	49,54,66	 Z(3)	 4,50 €
	72-74,76-81,85,86,88	Z(0-1-)	10,-- €
	72,81-83,85-88	 Z(1-2)	 6,-- €
	72,73,75,77,78,83,
	85-90	 Z(2)	 4,-- €
	71-73,76,77,83,
	87-91 	 Z(3)	 2,-- €
	92	 Z(2)	 5,-- €

Jan Maat 
(0,30/0,60 DM Serie, 1955-58, 

Lehning, 1-8 Gb quer)
	41,54,55	 Z(3)	 7,-- €
	56,65,68	 Z(3)	 6,50 €
	56,57	 Z(4)	 3,-- €

Jerry Spring 1. Auflage (Bastei)
	3,5	 Z(2)	 10,-- €
	1-5	 Z(3)	 5,-- €
	6-12,14-16	 Z(2)	 8,-- €
	6-9,11,12,14,16	 Z(3)	 4,-- €
	6	 Z(4)	 1,-- €

Jerry Spring Neuauflage (Bastei)
	5	 Z(1-2)	 6,-- €
	1,2,6-9,11-15 	 Z(2)	 4,-- €
	1-4,6,7,9,12,14	 Z(3)	 2,-- €

Jetsons (Neuer Tessloff, ’71-72)
	3-5,8,10-21	 Z(2)	 8,-- €
	7,10,12,14,17-20	 Z(3)	 4,-- €

Jim der Cowboy 
(Lehning, 1960-61)

	2	 Z(3)	 10,-- €
	7,9-14	 Z(3)	 8,-- €
	16	 Z(3)	 10,-- €

Junge Liebe (BSV, 1972-73)
	2	 Z(2)	 8,-- €
	2	 Z(3)	 4,-- €

Junior 1974
	2,3,11,12	 Z(2)	 2,-- €

Junior 1975
	1,4,5,6,8,9,11 	 Z(0-1-)	4,-- €
	7	 Z(2)	 2,-- €

Junior 1976
	1,8,11	 Z(0-1-)	4,-- €
	3,8	 Z(2)	 2,-- €

Junior 1977
	4	 Z(0-1-)	4,-- €
	1,2,9	 Z(2)	 2,-- €

Junior 1979
	9	 Z(2)	 2,-- €

Junior 1980
	8	 Z(2)	 2,-- €

Junior 1985
	5	 Z(2)	 2,-- €

Becher-Seiten 
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Buffalo Bill Taschenbuchreihe 
1-15 komplett in super 
Erhaltungszuständen 
(Sammlung Krumm)

Klein, aber fein! Ein wundervoller Satz, 
den es hier zu erwerben gibt. 

Viele besser als Zustand 1. 
Preis: 290,-- €

Daffy (Lehning, 1960-63) 
Komplettsatz im TRAUMZUSTAND (Sammlung Krumm)

Alle Hefte befinden sich in sehr guter Erhaltung. Dies ist für diese Reihe absolut 
spektakulär. Ab der Ausgabe Nummer 10 sind die Hefte sogar ungelesen! Dennoch 

gibt es in der Regel winzige Mängel. Diese sind sicherlich oft schon auf dem Weg zum 
Kiosk entstanden. Wohl trotzdem der beste existierende Daffy-Satz überhaupt. Heft 

sechsundfünfzig in beiden Versionen dabei.
 Komplettpreis Z(ungewöhnlich)   ·   15.000,-- €

Endnummer der beliebten Bambino Serie
Heft 25 ANGEBOTSPREIS

Annähernd neuwertig erhalten geblieben! 
Dennoch nur 19,90 €

 (Nur wenige Exemplare vorrätig!!!)

   

Eulenspiegels Kunterbunt 
KOMPLETTSATZ im TRAUMZUSTAND

 (Eulenspiegel Verlag, 1955/1956 / Sammlung Krumm)
Hier die komplette Reihe in einer Erhaltung, die man einfach nur als spekatakulär bezeichnen 

kann. Nur ein einziges Heft ist eine Winzigkeit schlechter als Zustand 1. Gleich zwölf Hefte 
dafür deutlich besser als Zustand 1.  Die restlichen sieben sind tolle 1er Exemplare. 

Mit dabei die beiden losen Beilagen der Serie. Diese unfassbar seltenen Exponate befinden 
sich ebenfalls in traumhaften Erhaltungen.
Komplettsatz   ·   Z(wahnsinn)   ·   15.000,-- €

Bild Abenteuer
KOMPLETTSATZ im 

TRAUMZUSTAND 
(Lehning, 1965-67 / Sammlung Krumm)

Der Satz ist fast durchgängig in einem 
Zustand besser als eins. Großteils sehen 

die Hefte so gut aus, dass man seinen 
Augen kaum traut. 

Komplettsatz   ·   Z(Jubelschrei)   ·   
2.500,-- €

Zack Parade BEILAGE 
(Koralle, 1973 / Sammlung Krumm)
Umfragekarte aus Taschenbuch 1

Z(top)   ·   400,-- €

Supermann 
(1950, Supermann Verlag) 

eine der teuersten deutsch-sprachigen Comics 
überhaupt !! Din A4 Bestellblatt zur Serie

(seltenst)   ·   Z(2)   ·   500,-- €

Billiger geht es nicht mehr!!!! 
Bester Horror aller Zeiten.

Leseexemplare mit Mängeln.  
Nur 9,90 €
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Top-Angebote - Gebundene Bücher mit original Lehning 
Großbänden verschiedener Serien 

Buch 1: Tibor
Enthält die Hefte 1, 2, 3, 6, 8, 10, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 27, 28, 33, 34, 

50, 52, 53, 54, 55, 56 und 57. Heft 3 ist die Lehning Drachen-Ausgabe. 
Alle anderen Hefte entstammen der ersten Serie. Sammelmarken 

vorhanden. Prima Erhaltungen.
Katalogpreis im Zustand 1 wäre ca. 2750,— Euro. Im Zustand 3 immer 

noch knappe 450,— 
BEI UNS FÜR NUR 222,-- €

Buch 2: Nick
Enthält die Hefte 24, 25, 31, 45, 46, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 58, 

59, 60, 61, 62, 63, 64 und 65. Alle aus der ersten Serie.
 Prima Erhaltungen. Alle mit Sammelmarke. Katalogpreis Zustand 1 

beträgt ca. 1850,—. Im Zustand 3 immer noch 375,— 
BEI UNS FÜR NUR 222,-- €

Buch 3: Sigurd
Enthält die Hefte 114-122, 124-132 und 135 & 136 Lose legen wir die 

Hefte 123, 133, 134 mit dazu. So kann alles komplett gelesen werden. 
Katalogpreis im Zustand 1 ca. 400,— Euro. Im Zustand 3 noch ca. 200,— 

BEI UNS NUR 111,-- €
Buch 4: Tibor

Enthält die Hefte 58, 59, 62-65, 67-72, 74, 76, 83, 88, 134 und 149
Sammelmarken vorhanden. Prima Erhaltungen. Katalogpreis im 

Zustand 1 wäre ca. 500,— Euro. Zustand 3 noch knappe 75,— 
BEI UNS FÜR NUR 55,-- €

Buch 4: Sigurd
Enthält die Hefte 137-140, 146, 148, 150-153, 155, 163, 165, 166 und 222

Katalogpreis im Zustand 1 ca. 225,— Euro. Zustand 3 ca. 45,— 
BEI UNS NUR 22,-- €

Buch 5: Nick
Enthält die Hefte 66, 67, 69, 72, 90, 91, 92, 95, 97, 99, 100, 102, 106, 112, 

113-116, 120 und 121.
Prima Erhaltungen. Alle mit Sammelmarke. Katalogpreis Zustand 1 

beträgt ca. 1100,—, Im Zustand 3 immer noch 220,— 
BEI UNS FÜR NUR 111,-- €

Buch 6: Falk  
Enthält die Hefte 2, 3, 4, 7, 8, 12-15, 17-25, 38, 76, 86, 99 und 104.

Prima Erhaltungen aber oft ohne Sammelmarke. Katalogpreis Zustand 
1 beträgt ca. 800,—. Im Zustand 3 immer noch 160,— 

BEI UNS FÜR NUR 99,-- €
Buch 7: Sigurd

Enthält die Hefte 1-7 (alle in der Drachen-Version),  
56-61, 63, 65-70, 72, 73 und 74

Katalogpreis im Zustand 1 ca. 2000,— . Zustand 3 noch ca. 400,— 
BEI UNS NUR 222,-- €

Buch 7: Sigurd
Enthält die Hefte  75-80, 84-86, 95, 96, 98-106, 108-113. Oft ohne 

Sammelmarke.
Katalogpreis im Zustand 1 ca. 1500,— . Im Zustand 3 noch ca. 300,— 

BEI UNS NUR 169,-- €

Micky Maus XXL - 
Sammlerpaket 

Viele 60er Jahre Hefte mit dabei
Das komplette Paket wiegt ca. 
17,5 Kilogramm. In etwa sind 
10 Kilo Hefte der 80er Jahre & 

mehr dabei. Die restlichen 7,50 
Kilo (ca 100 Hefte) kommen 

fast alle aus den 60er Jahren. 
Hier sind die Zustände nicht 

sonderlich gut.
Fast immer fehlt innen 

das Sammelbild. Wer die 
Geschichten einfach nur lesen 

will oder Spaß am Restaurieren 
hat, der hat hier eine extrem 

günstige Gelegenheit.
Als kleines Extra auch noch ein 

schöner Stapel loser Klappseiten.
Aktionspreis: 129,-- €

8,5 Kilo Lesepaket mit 
Alben aller Art

Gute, aber auch mäßige 
Zustände. Ein fetter Haufen

für nur 18,-- €

5er Set französischer 
Comics im Angebotspaket

Hardcover und Softcover. 
Picard, Hermann, Rosinski,

Hernandez und Frezatto. 
Gutes Paket.
Preis: 16,-- €

50 Bessy Hefte im Paket
AKTIONSPREIS

12 Erstauflagen (fast nur 
100er und 200er Nummern) 
überwiegend im Zustand 2.
 Dazu 38 Zweitauflagen (2er 
und 3er Zustände gemischt). 
Allein die Erstauflagen haben 

einen zustandsberinigten 
Katalogwert von ca. 160,— 

Euro. Dazu kommen noch die 
ganzen Zweitauflauflagen. 

Alles zusammen bei uns  
für nur 99,-- €

Superman 1/1966
Das Startheft der Ehapa-Serie 

im ANGEBOT
Katalogpreis für den Zustand 3 

beläuft sich auf 400,— Euro.
Wir wollen Euch den Einstieg in 
diese grandiose Serie versüßen 

und verlangen deshalb  
nur 222,-- €

Hägar Kennenlernpaket 
mit 5 verschiedenen Artikeln

Alle sehr schön im Zustand. 
Preis: 9,90 €
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Drei Wahnsinnspakete für 
richtig wenig Knete!

20 Wildtöter Vorkriegsromane  
in sehr mäßigen Zuständen

Der Preis ist quasi unschlagbar. 
Paket nur 49,— Euro

100 seltene Nachkriegsromane. 
Viel Billy Jenkins, aber auch Tom 

Prox usw. Sogar seltene hohe 
Nummern mit dabei. 

Preis: 149,— Euro
Bildabenteuer 1-50 komplett 

(Lehning) 
Hefte sind zu ca. 65% im Zustand 3. 

Der Rest ist zum Teil klar besser! 
Aktionspreis zum Sparen: Statt ca. 

350,— Euro Katalog, bei uns  
für 199,-- €

XXL Buch aus dem Jahr 
1914 

Neue deutsche Bilderbögen
Wundervolles altes Buch. 

Eine Art Vorläufer der 
Comicsausgaben. 

Karl Werkmeister Verlag Berlin. 
Guter Gesamtzustand. Nach 

über 100 Jahren natürlich 
nicht mehr neuwertig. 

Aktionspreis: 22,-- €

Hankyventures
Walt Disney Ausgabe aus dem Jahr 

1939 RARITÄT
In druckfrischer Erhaltung wird 

dieses Buch aktuell mit ca. 1000,— 
Dollar gehandelt.

 Gelocht war es von Anfang an. 
Im Normalfall ist eine rote Kordel 

durch die Löcher gezogen worden. 
Klappt an das Buch auf, gibt es 

zahlreiche vorgestanzte Seiten in 
die man Bilder einfügen konnte. 

Ob diese mitgeliefert wurden oder 
man eigenen Bilder dort einsetzen 

sollte, ist uns nicht bekannt. 
Gedruckt in den USA. Mittlerer 

Erhaltungszustand. Diesem Buch 
entstammt das Cover dieser Liste. 

Aktionspreis: 77,-- €

6er-Set alter 
Sammelbilderalben aus der 

Vorkriegszeit
Alle zum Thema Film - Vollständig 

und prima im Zustand
Constantin Gold Film Bilder 1, 2 

rot, 2 rot, Salem Gold Film 1, 
Bulgari Gold Film und Constantin 

2 blau.
Set-Preis: 77,-- €

7er-Set alter 
Sammelbilderalben aus der 

Vorkriegszeit
Verschiedene Thema

Alles komplett und in der Regel 
schön im Zustand.

Sport, Zeitgeist und Kultur. 
Angebotspreis: 77,-- €

Ich Onkel Dagobert 1 und 2 
je 9,90 €

Ich Popeye 
9,90 €

Ich Donald Duck 1 
auch nur 9,90 €

Alles sehr gut im Zustand

MOSAIK Angebotspaket
Ideal für Flohmarkt- oder 

Börsenhändler 115 Exemplare 
zwischen Nummer 53 und 170

Überwiegend gute Zustände. Aber 
auch mal ein eher schlechtes Heft 

dazwischen. Manche Ausgaben 
mehrfach im Paket. Katalogpreis 

haben wir nicht ausgerechnet. 
Sollte aber locker bei 500-600 Euro 
liegen. Bei uns zum Schapperkurs 

von nur 249,-- €

Doggy 2 
vom Lehning Verlag 

KURIOSITÄT
Heft wirkt quasi neuwertig. 

Wurde vom Verlag aber 
wohl etwas kleiner 

ausgeliefert als üblich.
Deshalb hier zum 

Schnäppchenpreis  
von nur 99,-- €

Zehner-Set hochformatiger 
Superhelden-Klappkarten im Paket

Copyrightvermerke der 70er Jahre. 
Tolle Zustände.

 Set: 29,-- €

2er-Set Erich Kästner alter 
Sammelbilderalben

Leider beide nur zu 70% gefüllt.
Hier und da sichbare Mängel. 

(Margarinewek Elbgau) 
Paketpreis: 15,-- €

 Zwei rappevolle Ordner zu 
Schnäppchenpreisen!

Ordner 1 enthält 34  
Carlsen Verlagsprogramme  

aus der Zeit von 1990 bis 1999
Komplettpreis nur 14,90 €

Ordner 2 enthält die  
Outside Magazine 1-15 .  

Ab Nummer 3 quasi neuwertig. 
Komplettpreis nur 19,90 €

3er Set Kinderbücher
Alle mit Mängeln.

Kapitän Enno erzählt 
Seeräubergeschichten, 

Suneio der Samurai und 
Pinchpenny Mouse.

Zusammen nur 7,90 €

Pepito Sammelband 
(R. Kauka)

7   ·   Z(0-1-)   ·   45,-- €

Fix & Foxi Sonderheft 
(1959-94)

Lupo   ·   Z(0-1-)   ·   750,-- €
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Sport Billy 
(Bastei, 1980-83)

	1	 Z(top)	 80,-- €
	2, 3, 4	 Z(top)	 40,-- €
	5, 6, 7, 8, 10	 Z(0-1-)	 20,-- €
	9	 Z(fast top)	 30,-- €

Pepito Sammelband 
(R. Kauka)

7   ·   Z(0-1-)   ·   45,-- €

Kay 
(Panorama, Becker Kasch, 

1954)
1	 Z(fast Top)	 150,-- €
2	 Z(Top)	 250,-- €
Setpreis	 Z(Sahne)	 299,-- €

Kalkitos Rubbelbilder Pakete
 Alle Originalverpackt

Es scheint, als hätte Krummi diese 
Sammelbilder schon gesammelt 

bevor er den Komplettsatz mit 
Display hat erwerben können. 

Deshalb gibt es doppelte Exemplare.
Auch diese alle ungeöffnet und sehr 

gut im Zustand!
15 verschiedene im Paket 

für nur 150,-- €
oder

8 verschiedene im Paket 
für 80,-- €

Zomix 
Undergroundmagazin 1-10 

komplett (Sammlung Krumm)
Sehr schöner Satz dieses 

seltenen Comicmagazins. Alles 
in sehr schönen Zuständen. 

Setpreis nur 75,-- €

Presseumschlag zum Comic 
Oliver Twist Schatzinsel. 

Ca. A4. gefüllt mit zahlreichen 
losen Blattillustrationen.

Leichte Stauchungen 
vorhanden. Sonst toll. 

Preis: 25,-- €

Pressemappe zur Comicserie 
Limit - 1998

Tolle Mappe, die ein Heft plus 
diverse Extramaterial enthält. Leider 

etwas angestossen. Sonst toll. 
Preis: 30,-- €

Infomappe 
„Massenmedium Comics“

Fernstudium exclusive für 
Chefredakteure

Sehr seltene Mappe mit 
spannenden  Inhalt. Nur  

leichte Mängel vorhanden.
  Preis: 50,-- €

Marvel 
Entertainment worldwide

Infomappe mit  diversen 
Druckbögen. Ca. A4. Hier und 

da mit leichten Mängeln. 
Preis: 30,-- €

Spider-Man 
Presseinformationsmappe - 

Mit Inhalt gefüllt.
Guter Erhaltungszustand. 

Ca. A4. 
Preis: 20,-- €

Kalkitos
Traumpaket für Rubbelfans 

(Sammlung Krumm)
Hier bieten wir Euch einen 

original Verkaufspappständer 
samt Befüllung an. 

Insgesamt 15 verschiedenen 
Rubbelbilderpakete sind 

enthalten. Alle ungeöffnet und 
neuwertig erhalten geblieben. 

In dieser Vollständigkeit 
absolut selten! 
Preis: 180,-- €

Superman 
Kalkitos Metropolis Poster

 Teil 2-4
Schon gerubbelt!  

Nur leichte Mängel. 
Setpreis: 25,-- €

KNAX - Fan-Paket: 
Enthält 3 Hörpielcassetten  

und zwei Kartenspiele. 
Setpreis: 15,-- €

Fix & Foxi Sonderheft 
(1959-94)

Lupo   ·   Z(0-1-)   ·   750,-- €

Weihnachten 1965 
Z(2)   ·   700,-- €

Fix & Foxi Spass 
TRAUMAUSWAHL (1975-77)

	22, 25, 27, 30, 
	33, 34, 35	 Z(fast top)	 45,-- €
	23-26, 29, 30, 
	32, 35, 37, 38	 Z(0-1-)	 30,-- €

Junior NULLNUMMER 
Beilagenhinweiszettel (1963) 
Top-Rarität (Sammlung Krumm)

Eines von nur wenigen  
bekannten Exemplaren

Z(top)   ·   1.600,-- €
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Fix und Foxi 
Werbebeilagen 
(Sammlung Krumm) 

Die Sonnenblende Hessentoto, 
wurde in der Sammlung Krumm als 
Beilage aus Heft 20 geführt. Unseres 

Wissens ist dies aber unbestätigt. 
Wird eine zweite Blende dieser 

Art gefunden, wird sich der Preis 
vervielfachen.

Z(fast top)   ·   1.500,-- €

Der Tischlein deck dich Zettel 
wurde in der Sammlung Krumm als 
Beilage aus Heft 15 geführt. Unseres 

Wissens ist dies aber unbestätigt. Wird 
eine zweiter Zettel dieser Art gefunden, 

wird sich der Preis vervielfachen. 
Mittig gefaltet.   ·   Z(0-1-)   ·   1.000,-- €

Beilagenzettel aus Heft 72
 Z(top)   ·   450,-- €

Die Kleine Raetsel Woche
wurde in der Sammlung Krumm als 

Beilage  aus Heft 102 geführt. Unseres 
Wissens ist dies aber unbestätigt. Wird 
ein zweites Heft dieser Art gefunden, 

wird sich der Preis verviel fachen.
Z(top)   ·   1.000,-- €

Original Titelbildzeichnung 
zum Fix und Foxi Heft 167

aus dem Jahr 1958
Wie bei so ziemlich jeder Serie haben die Cover von 

Heft zu Heft sehr unterschiedliche Qualität.  
Bei den Fix und Foxi Ausgaben der gesuchten 100er 

Nummern sind die Titelbilder von „Dehnert“ die, 
die einfach am ausdrucksstärksten und damit 

beliebtetsten sind. Originale sind etwas größer 
als A3 und wundervoll farbintensiv. Das Heft ist 

nicht mit im Preis enthalten. Der Käufer bekommt 
ein Unikat und echtes Kunstwerk. Unten links ein 
winziges Fehlstückchen. Wenn ein einziges Bild es 

schafft eine ganze Geschichte zu erzählen, kann 
man von großer Comickunst sprechen. Dies ist hier 

zweifelsfrei gegeben. Preis: 4.500,-- €

Original Titelbildzeichnung 
zum Fix und Foxi Heft 111

aus dem Jahr 1958
Wie bei so ziemlich jeder Serie haben die Cover von 

Heft zu Heft sehr unterschiedliche Qualität.  
Bei den Fix und Foxi Ausgaben der gesuchten 100er 

Nummern sind die Titelbilder von „Dehnert“ die, 
die einfach am ausdrucksstärksten und damit 

beliebtetsten sind. Originale sind etwas größer 
als A3 und wundervoll farbintensiv. Das Heft ist 

nicht mit im Preis enthalten. Der Käufer bekommt 
ein Unikat und echtes Kunstwerk. Unten links ein 
winziges Fehlstückchen. Wenn ein einziges Bild es 

schafft eine ganze Geschichte zu erzählen, kann 
man von großer Comickunst sprechen. Dies ist hier 

zweifelsfrei gegeben. Preis: 4.500,-- €

WERBEBEILAGE 
Fix und Foxi mit Schallplatte 

(1960-1962 / Sammlung Krumm) 
Baccarola Klappbroschüre.

Beigelegt durch Zeitschriften-
Vertrieb. Laut Krummis Angaben 

aus Heft 9.
Z(fast top)   ·   500,-- €

 
BEILAGEN

Fix und Foxi mit Schallplatte (1960-1962)
Werbezettel aus Heft 7

Z(top)   ·   350,-- €

Tim der pfiffige Reporte
Im Reich des schwarzen Goldes
Sehr gut erhaltener Band in der 

seltenen Erstauflage. Der Rücken 
ist vollständig erhalten geblieben 

und nur an den beiden Enden leicht 
eingedrückt. Innen alles fest und 
stramm. Ecken und Kanten nicht 

perfekt, aber mit ungewöhnlich wenig 
Abrieb. Ein unscheinbares Fleck

chen auf der Rückseite verhindert 
einen glatten 1er-Zustand. Selten 

kommt dieser Band in einer so guten 
Erhaltung daher!

Strenge Comicmafia Bewertung 1--/1-
2 Preis: 1.250,-- €

Geheim Brigade 
KOMPLETTSATZ (BSV, 

1967 / Sammlung Krumm)
Hälfte der Hefte befindet 

sich im Zustand eins. 
Rest ist deutlich besser!

Komplett
Z(mega lecker)   ·   700,-- €
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Buntes Allerlei 
(Aller Verlag 1953)

	44 Supermann	 Z(0-1-)	 1.600,-- €
	45 Supermann	 Z(0-1-)	 1.300,-- €

(Aller Verlag 1954)
	   8 Supermann	 Z(top)	 1.400,-- €
	12 Supermann	 Z(1-2)	 600,-- €

Pony (Bastei, 1958-60) 
TRAUMAUSWAHL

	15	 Z(1-2)	 950,-- €
	29 mit Berlinstempel sonst	 Z(fast top)	 1.200,-- €
	30	 Z(1-2)	 550,-- €
	31	 Z(1-2)	 750,-- €
	32 mit Berlinstempel sonst	 Z(0-1-)	 750,-- €
	33	 Z(2)	 350,-- €
	37 mit Berlinstempel sonst	 Z(1-)	 600,-- €
	39 mit Berlinstempel sonst	 Z(0-1-)	 800,-- €
	41 mit Berlinstempel sonst	 Z(0-1-)	 750,-- €

Fix & Foxi Super Tip Top (67-70)
TRAUMAUSWAHL

Achtseitige Leseprobe zur Serie. 	 Z(0-1-)	 400,-- €
Bewirbt die ersten fünf Ausgaben	
	1 Lucky Luke	 Z(1-2)	 75,-- €
	3 Lucky Luke 	 Z(0-1-)	 200,-- €
	7 Lucky Luke 	 Z(0-1-)	 120,-- €
	9 Spirou und Fantasio	 Z(0-1-)	 100,-- €
	11 Lucky Luke 	 Z(0-1-)	 120,-- €
	15 Lucky Luke 	 Z(fast Top)	 150,-- €
	16 Kouki	 Z(fast Top)	 120,-- €
	16 Kouki	 Z(0-1-)	 80,-- €
	19 Lucky Luke 	 Z(0-1-)	 120,-- €
	20 Siggi 	 Z(1-)	 45,-- €
	21 Siggi 	 Z(0-1-)	 60,-- €
	22 Kouki	 Z(fast Top)	 120,-- €
	23 Lucky Luke 	 Z(0-1-)	 80,-- €
	24 Schwarzbart	 Z(0-1-)	 100,-- €
	26 Spirou und Fantasio	 Z(fast Top)	 75,-- €
	26 Spirou und Fantasio	 Z(0-1-)	 50,-- €
	27 Lucky Luke 	 Z(Top)	 70,-- €
	27 Lucky Luke 	 Z(fast Top)	 50,-- €
	29 Pauli	 Z(fast top)	 50,-- €
	28, 30, 31, 32, 33, 34	 Z(fast Top)	 45,-- €
	30, 32, 33, 35	 Z(0-1-)	 30,-- €

Abenteuer von Fritz Pfiffig 
KOMPLETTSATZ 

(Mulder Verlag, GbÜ, 1950er / Sammlung Krumm)
Alle acht Ausgaben dieser Reihe in annähernd 

druckfrischer Erhaltung. Hier un da wirklich extrem 
kleine Mängel. Deshalb preislich nicht über dem 

Katalogkurs angesiedelt
Komplettsatz   ·   Z(wow!)   ·   3.600,-- €

Abenteuer von Fritz Pfiffig Sammelband 1 & 2 
komplett (Mulder Verlag, GbÜ, 1950er / 

Sammlung Krumm)
Beide seltenen Hardcover hier gleich im Paket. 

Ungelesen, aber mit Abrieb an den Rücken.  
Dennoch geniale Bücher.

Paketpreis   ·   Z(zum Staunen)   ·   1.000,-- €

Peterle als Reporter 
KOMPLETTSATZ (Schwarzwald, 1947-

49 / Sammlung Krumm)
Alle fünf Ausgaben dieser Reihe hier 

gleich komplett. Selbst die unfassbar 
seltene Endnummer ist hier enthalten. 

Bei dieser waren allerdings die 
Klammern so stark verrostet, dass 

dies nicht gerade kleine Spuren 
hinterlassen hat. Obwohl einige Hefte 

klar besser sind, bewerten wir den Satz 
nur mit einem 2er Zustand.

Komplettpreis   ·   Z(2)   ·   1.000,-- €

Perry Rhodan im Bild 
KOMPLETTSATZ (1967/68. 

Sammlung Krumm)
Die Hefte fünfzehn. 

vierundzwanzig und 
siebenundzwanzig befinden 

sich im Zustand eins.
Der Rest ist noch besser!!!

Komplettsatz   ·   Z(wow!)   ·   
5.000,-- €

Dick und Doof 
Comic Groß Album (BSV, 

1968-72) TRAUMAUSWAHL
	1 RARITÄT	 Z(1-2)	 200,-- €
	2	 Z(0-1-)	 150,-- €
	3 A	 Z(1-2)	 45,-- €
	4	 Z(1-2)	 45,-- €
	11,14	 Z(fast top)	 90,-- €
	10,13,15,17	 Z(0-1-)	 60,-- €
	16	 Z(1-2)	 20,-- €
	Ohne Nummer	 Z(0-1-)	 60,-- €

Fix und Foxi Nummer 47 
Skandinavische Version. 
In sehr guter Erhaltung. 

40,-- €

Struwwelpeter und 
Schnatterliese

2er Figurenset
Sehr schön erhalten. 

Selten mal im Angebot. 
Preis: 45,-- € 
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Karl May TRAUMSATZ 
(Lehning, 1963-65 / Sammlung Krumm)

Der komplette Satz mit allen 
zweiundfünfzig Heften befindet sich 

in unfassbarer Erhaltung. Keine Risse, 
Knicke oder Ähnliches. Die Endnummer 

ist sogar zweimal dabei. Einmal mit 
original Lehningkommentar auf dem 

Cover. Besser geht es einfach nicht mehr.
Z(zum Feiern)   ·   5.000,-- €

Sheriff Teddy 
(Lehning / Komplettsatz im 

TRAUMZUSTAND /  
Sammlung Krumm)

In unserem normalen Bestand 
hatten wir zuletzt kein einziges 
Exemplar dieser Serie mehr. So 
selten ist diese! Hier nun gleich 
die komplette Reihe in einem 
super Erhaltungszustand. Alle 
dreiunddreissig Ausgaben sind 

quasi wie damals am Kiosk erhalten 
geblieben. Keine Risse, keine 

Knicke. Nichts! Papier ungwöhnlich 
weiss. Einfach ein Traumsatz

Z(genial)   ·   6.500,-- €

Micky Vision Alte Serie
Hier ein kompletter TRAUMSATZ  

aus der Sammlung Krumm (1962-1977) 
Der Käufer bekommt den wohl besten existierenden Satz 

überhaupt. Alle Hefte sind ungelesen und quasi druckfrisch. 
Es ist kaum vorstellbar, dass es tatsächlich eine vollständige 

Reihe in dieser unfassbaren Erhaltung gibt. Ca. neunzig 
Prozent der Hefte sind besser als Zustand eins.

Alleine 236 Exemplare sind null bzw nullminus und wurden 
deshalb von uns mit dem Zustand top bewertet. Nur 

vierunddreißig Ausgaben sind einser Exemplare.
Die restlichen einhundertsechzehn hier noch nicht 

erwähnten Hefte sind nullbiseinser Exemplare. Bis auf auf 
die kleine Karte aus Heft 25 von 1966 sind alle anderen 

Beilagen auch enthalten!!!
Komplettsatz.

Z(traumhaft)   ·   33.000,-- €

Lasso Sonderheft 
(Bastei '68-69)

	2	 Z(fas top)	 775,-- €
	3, 5	 Z(0-1-)	 550,-- €
	4	 Z(top)	 1.100,-- €
	5	 Z(3)	 65,-- €
	6	 Z(fast top)	 675,-- €
	6	 Z(3)	 55,-- €
	6	 Z(4)	 25,-- €
	8	 Z(1-2)	 350,-- €
	8	 Z(3)	 100,-- €
	9	 Z(2)	 140,-- €
	10	 Z(3)	 110,-- €
	12	 Z(1-)	 110,-- €
	13	 Z(2)	 30,-- €

Tom & Jerry Sammelband 
(mit Moewig Nr. aus 1-36, 1959-65)

1, 2, 3, 4, 8
Z(2)   ·   28,-- €

Bildermärchen Album 
(BSV 1972; Sehr schöne 

Kurzserie) KOMPLETTSATZ
Mit allen vier Nummern im 

Zustand eins und besser
Z(0-1-)   ·   100,-- €

Jerry Spring Neuauflage 
TRAUMSATZ aus der 

Sammlung Krumm (Bastei)
1 bis 16 komplett in quasi 
druckfrischer Erhaltung

Z(fast top/top)   ·   333,-- €

Bonanza KOMPLETTSATZ 
(BSV, 1969-71 Sammlung Krumm)

Nur zwei Hefte haben unseren strengen 
Einserzustandsbereich leider nicht ganz 
entsprochen. Sechs Ausgaben sind dafür 

aber deutlich besser als „nur“ Zustand 
eins. Einfach ein grenzgenialer Satz.

Komplett   ·   Z(zum Freuen)   ·   2.500,-- €

Triton, Opium und 
Ray Banana 

in einem dicken 
Hardcover-Sammelband.

Aktionspreis: 9,90 €
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Original Titelbildzeichnung 
zum Fix und Foxi Heft 95

aus dem Jahr 1957
Wie bei so ziemlich jeder Serie haben 

die Cover von Heft zu Heft sehr 
unterschiedliche Qualität. Bei den 

Fix und Foxi Ausgaben der gesuchten 
Nummern aus dem Bereich um Heft 100 

sind die Titelbilder von „Dehnert“ die, 
die einfach am ausdrucksstärksten und 
damit beliebtetsten sind. Originale sind 

etwas größer als A3 und wundervoll 
farbintensiv. Der Käufer bekommt ein 
Unikat und echtes Kunstwerk. Unten 

rechts ein winziges Fehlstückchen. Wenn 
ein einziges Bild es schafft eine ganze 

Geschichte zu erzählen, kann man von 
großer Comickunst sprechen. Dies ist hier 

zweifelsfrei gegeben. 
Preis: 4.500,-- €

Goldene Fix und Foxi Ehrennadel 
RARITÄT (Version 1)

Hier die wohl klar seltenere Version der 
Ehrennadel. Schrift unten nicht hinein, 

sondern herausgeprägt. Nie zuvor so 
irgendwo gesehen.
Sammlung Krumm. 

Zustand 0-1-   ·   Preis: 750,-- €

Goldene Fix und Foxi Ehrennadel 
(Version 2)

Hier die Version der Ehrennadel, die man sehr 
selten mal zu sehen bekommt. Schriftzug 

unten hineingeprägt und mit schwarz 
überzogen. Konnte man nicht kaufen oder 

über den FF Club beziehen. Nur für besondere 
Verdienste verliehen worden.  
Zustand 0-1-   ·   Preis: 500,-- €

Fix und Foxi Ehrennadel samt Urkunde
RARITÄTEN (Sammlung Krumm)

  Urkunde stammt aus dem Jahr 1968 und 
ist von Rolf Kauka persönlich unterzeichnet 

worden. Wurde damals wohl für das 
preisgünstigere Versenden vorsichtig doppelt 
gefaltet. Keine Risse oder Verschmutzungen. 

Nadel in der Version mit eingestanzten 
schwarzen Schriftzug.

Ein Highlight für so jeder Fix und Foxi 
Sammlung. Preis: 1.000,-- €

Lupo
Lupo Modern / 
Lupo Tip Top

(1964-65)
	14, 15	 Z(1-2)	 90,-- €
	24, 27, 29,
	32, 34, 37	 Z(1-2)	 80,-- €

(Nr. 10-71 GnÜ, 1966-67)
	2, 4	 Z(0-1-)	 120,-- €

Kolumbus-Eier   
Band 1 & 2 im Paket

Eine Sammlung unterhaltender 
und belehrender physikalischer 

Spielereien. Herausgegeben von der 
Redaktion des "Guten Kameraden" 
(Illustrierte Knabenzeitung). Mit 138 
in den Text gedruckten Illustrationen 

[überwiegend Holzschnitte]. Beide 
ca.100 Jahre alten Bände mit 

nur geringen Gebrauchsspuren. 
Traumhafte Titelbilder. 

Preis: 95,-- €

Hans Hardts Mondfahrt
Auch gedruckt von der Union 

Deutsche Verlagsgesellschaft. Guter 
Erhaltungszustand. 

Preis: 18,-- €

Zirkus Sarrasani
Sechs überformatige Magazine in 

original Sammelmappe
Optisch extrem ansprechend. 

Sarrasani arbeitete damals auch 
mit Billy Jenkins zusammen. Auch 
aus diesem Zusammenhang sehr 

interessantes Konvolut. Sehr 
ordentliche Erhaltungszustände. 

Preis: 145,-- €

50er Jahre Cinderella 
Anstecknadel 

(rund)
Toller Zustand. 

Preis: 24,-- €

Felix Beilagenzettel: 
Ich bin der lustigste Kater der Welt.
Im Text mit einem Hinweis auf Bessy

Zustand ist super: Preis 150,-- €

Junge Liebe (BSV) 
1&2 im Paket

Beide Hefte nicht null, aber 
sehr schön in der Erhaltung.

Set: 30,-- €

Mainzelmännchen 
(Bastei, 1990

	1	 Z(0-1)	 25,-- €
	2, 4	 Z(fast top)	 22,50 €
	3	 Z(0-1-	 15,-- €
	5	 Z(top)	 30,-- €
	6, 7	 Z(0-1-)	 12,-- €
	8, 9, 10	 Z(fast top)	 24,-- €
	33	 Z(0-1-)	 5,-- €

2er Set Felix: 
Aufnäher und Werbeblatt Alpe

Preis: 25,-- €

Barks Library
24 Alben im Kennenlernpaket
Gute und sehr gute Zustände. 

Paketpreis nur 79,-- €
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Bravo 1956
	1	 Z(1-2)	 600,-- €
	1 Nachdruck	 Z(0-1-)	 30,-- €
	2 mit Verlagsstempel	 Z(0-1-)	 120,-- €
	3	 Z(2)	 50,-- €
	4	 Z(2-3)	 30,-- €
	6 Dean Cover	 Z(0-1-)	 120,-- €
	7, 8, 10	 Z(0-1-)	 100,-- €
	11, 13, 16-18	 Z(0-1-)	 70,-- €
	12, 14	 Z(2)	 35,-- €
	15 Dean Cover	 Z(0-1-)	 100,-- €

Bravo 1957
	1, 4, 5, 10, 13, 16	 Z(1-2)	 30,-- €
	11, 12, 18	 Z(2)	 20,-- €
	2 Bardot Cover	 Z(0-1-)	 60,-- €
	3 Dean Cover	 Z(0-1-)	 60,-- €
	6, 7, 14, 17	 Z(0-1-)	 45,-- €
	8 Bardot Cover	 Z(0-1-)	 60,-- €
	9 Dean Cover	 Z(0-1-)	 60,-- €
	15 Dean Cover	 Z(0-1-)	 60,-- €
	19, 20, 22, 29-31,
	36-44, 46-53	 Z(0-1-)	 30,-- €
	45	 Z(1-2)	 20,-- €
	21, 24, 25	 Z(2)	 15,-- €
	32 Bardot Cover	 Z(0-1-)	 50,-- €
	33 Dean Cover	 Z(1-2)	 40,—

Bravo 1958
	3-7, 10, 11, 13, 
	18, 20, 31, 33, 
	35, 39, 46	 Z(0-1-)	 28,-- €
	2, 8, 9, 12, 14, 
	19, 23, 27, 30, 36,
	38, 41, 44, 51, 52	 Z(1-2)	 20,-- €
	1, 15-17, 21, 24,
	26, 28, 37, 42, 45	 Z(2)	 14,-- €
	25 Bardot Cover	 Z(2)	 22,-- €
	40 Dean Cover	 Z(1-2)	 25,-- €
	47 B.Haley Cover	 Z(2)	 20,-- €
	50 Bardot Cover	 Z(2)	 22,-- €

Bravo 1959 
(13 bis 23 mit Brigitte Bardot 

Starschnitt)
	2, 4, 9, 12	 Z(0-1-)	 26,-- €
	7, 11	 Z(1-2)	 18,-- €
	1, 8, 10	 Z(2)	 13,-- €
	5 mit Wahlkarte	 Z(1-2)	 28,-- €
	6 mit Wahlkarte	 Z(2)	 22,-- €
	13	 Z(2)	 30,-- €
	14	 Z(1-2)	 25,-- €
	14	 Z(2)	 20,-- €
	18, 19	 Z(0-1-)	 30,-- €
	17, 20, 22, 23	 Z(1-2)	 20,-- €
	21 Dean Cover	 Z(0-1-)	 40,-- €
	24, 26, 30-32, 35,
	36, 39, 41, 43, 
	46-48, 50, 51	 Z(0-1-)	 26,-- €
	33, 34, 45	 Z(1-2)	 18,-- €
	25, 27, 38, 44	 Z(2)	 13,-- €

	28	 Z(1-2)	 60,-- €
mit losem Peter Kraus Poster
	40 Dean Cover	 Z(1-2)	 25,-- €
	49 Elvis Cover	 Z(0-1-)	 60,-- €
	50	 Z(2)	 20,-- €
mit gr. John Wayne & Elvis Bericht
	52 mit Elvis Starschnitt	 Z(1-2)	
25,—

Bravo 1960 
( + Elvis Starschnitt)

	1, 2, 5, 6, 9, 11, 
	16, 22	 Z(0-1-)	 30,-- €
	3 mit Wahlkarte	 Z(1-2)	 30,-- €
	4 mit Wahlkarte	 Z(0-1-)	 40,-- €
	8, 13-15, 17-19	 Z(1-2)	 20,-- €
	3, 6-12, 14-18, 
	20, 21	 Z(2)	 15,-- €
	12, 16, 18-22	 Z(3)	 7,50
	3, 10, 17	 Z(4)	 3,50

Bravo 1960
	27, 28, 30-32, 35,
	40, 42-45, 48-50	 Z(0-1-)	 25,-- €
	23-26, 33, 34, 36, 
	37, 41, 47	 Z(1-2)	 17,-- €
	24, 26-28, 30-35,
	38-44, 46, 47, 49,
	50, 52	 Z(2)	 12,-- €
	23, 25, 26, 33, 
	40, 45, 48	 Z(3)	 6,-- €
	31, 32, 35, 39,
	41-44, 46	 Z(4)	 3,-- €
	30, 37, 38, 52	 Z(5)	 1,50 €
	29 Monroe Cover	 Z(2)	 24,-- €
	29 Monroe Cover	 Z(3)	 12,-- €
	52 mit Elvis Cover	 Z(1-2)	 35,-- €

Bravo 1961
	2, 4, 8, 11, 13, 14,
	16, 18, 22, 28-30,
	33-36, 42, 43,
	46-48	 Z(0-1-)	 22,-- €
	10, 12, 17, 21,
	23-26, 32, 39, 41, 
	50, 51	 Z(1-2)	 15,-- €
	1, 3, 5-7, 9, 11, 15,
	17, 19, 22-25, 27,
	31, 37, 39, 40,
	44-50, 52, 53	 Z(2)	 11,-- €
	20	 Z(3)	 5,50 €
	3 mit Wahlkarte	 Z(0-1-)	 32,-- €
	38 Elvis Cover	 Z(2)	 20,-- €

Bravo 1962
	1-3, 6, 7, 9-19, 21, 22, 
	24-27, 30, 32, 35, 37-43, 
46, 48, 50, 51	 Z(0-1-)	 22,-- €
	4, 8, 14, 20, 22, 
	23, 28, 29, 33, 40	 Z(1-2)	 15,-- €
	1, 4, 31, 34, 38-40,
	44, 45, 47, 52	 Z(2)	 11,-- €
	5	 Z(0-1-)	 60,-- €
mit Wahlkarte und Elvis Cover
	36 Elvis Cover	 Z(0-1-)	 50,-- €

Bravo 1963
	4, 6, 8-10, 16, 18,
	20, 21, 27, 28, 30,
	31, 33, 34, 42, 46	 Z(0-1-)	 25,-- €
	1, 5, 7, 11, 15, 17,
	19, 26, 33, 38, 41,
	43, 44, 48, 52	 Z(1-2)	 18,-- €
	2, 3, 12-14, 22, 23,
	25, 29, 36, 37, 39,
	47, 50, 51	 Z(2)	 12,-- €
	40	 Z(3)	 6,-- €
	24 Lex Barker 	 Z(2)	 18,-- €
	35 Elvis Cover	 Z(2)	 20,-- €
	45 Pierre Brice Cover 	Z(1-2)	 25,-- €
	49 Beatles Bericht 	 Z(2)	 30,-- €

Bravo 1964
	3	 Z(0-1-)	 25,-- €
	6 mit Wahlkarte	 Z(0-1-)	 33,-- €
	2, 5, 8, 11	 Z(1-2)	 18,-- €
	7 mit Wahlkarte	 Z(1-2)	 25,-- €
	1, 4, 9	 Z(2)	 12,-- €
	15, 21, 25-29, 35,
	37, 38 	 Z(1-2)	 20,-- €
	13, 16-20, 30, 32,
	33, 40, 42-44, 
	47-50, 52	 Z(2)	 14,-- €
	46	 Z(3)	 7,-- €
	22 Beatles Cover	 Z(2)	 30,-- €
	23 Beatles Cover	 Z(1-2)	 40,-- €
	31 Beatles Cover	 Z(1-2)	 30,-- €
	34 Pierre Brice Cover	 Z(2)	 18,-- €
	41 Elvis Cover	 Z(2)	 18,-- €
	41 Elvis Cover	 Z(3)	 9,-- €
	45 Beatles Cover	 Z(2)	 22,-- €
	51 Lex Barker 	 Z(2)	 18,-- €

Bravo 1965 
(1 bis 10 mit Lex Barker 

Starschnitt und ab 45 mit Beatles 
Starschnitt)

	4 mit Wahlkarte	 Z(2)	 30,-- €
	5 mit Wahlkarte	 Z(3)	 18,-- €
	6	 Z(1-2)	 28,-- €
	8	 Z(0-1-)	 40,-- €
	7, 9, 11	 Z(2)	 20,-- €
	10 Pierre Brice Cover	 Z(2)	 28,-- €
	20, 21, 43	 Z(0-1-)	 30,-- €
	12, 14, 24, 44	 Z(1-2)	 20,-- €
	13, 15, 16, 18, 22,
	29-31, 33, 34, 36,
	39, 41	 Z(2)	 15,-- €
	17 Beatles Cover	 Z(2)	 25,-- €
	25 Brice Cover	 Z(0-1-)	 36,-- €
	26 Stones Cover	 Z(1-2)	 35,-- €
	27 Beatles Cover	 Z(2)	 25,-- €
	32 Beatles Cover	 Z(2)	 25,-- €
	35 Dean Cover	 Z(0-1-)	 36,-- €
	37 Stones Cover	 Z(1-2)	 30,-- €
	38 Stones Cover	 Z(2)	 20,-- €
	40 Dean Cover	 Z(0-1-)	 36,-- €
	42 Beatles Cover	 Z(0-1-)	 50,-- €

	45 mit Jerry Cotton	 Z(2)	 20,-- €
	46 Pierre Brice Cover	 Z(2)	 35,-- €
	47 Beatles Cover	 Z(0-1-)	 75,-- €
	48 mit Jerry Cotton 	 Z(0-1-)	 40,-- €
	48 mit Jerry Cotton	 Z(2)	 20,-- €
	50 mit Jerry Cotton	 Z(2)	 20,-- €
	51 mit Jerry Cotton	 Z(2)	 20,-- €
	52 Beatles Cover	 Z(3)	 18,—

Bravo 1966 
(1 bis 32 mit Beatles Starschnitt)
	2	 Z(1-2)	 45,-- €
	3 	 Z(0-1-)	 90,-- €
mit Wahlkarte und Stones Cover
	4 Roy Black Cover 	 Z(0-1-)	 42,-- €
	5 mit Beatles Cover	 Z(2)	 25,-- €
	6, 9, 11, 15, 22, 31	Z(0-1-)	 40,-- €
	19	 Z(1-2)	 28,-- €
	7, 9, 13, 15-17,
	24, 28	 Z(2)	 20,-- €
	8 Beatles Cover	 Z(0-1-)	 50,-- €
	8 Beatles Cover	 Z(2)	 25,-- €
	10 Brice Cover 	 Z(0-1-)	 40,-- €
	10 Brice Cover 	 Z(1-2)	 28,-- €
	13 mit Ottoschallfolie	Z(2)	 60,-- €
	14 + lose Werbebeilage	 Z(2)	
60,-- €
	18 mit Beatles Cover	 Z(2)	 25,-- €
	18 mit Beatles Cover	 Z(3)	 12,-- €
	20 mit Beatles Cover	 Z(2)	 25,-- €
	22 Lex Barker Cover	 Z(0-1-)	 40,-- €
	25 Brice Cover 	 Z(1-2)	 28,-- €
	26 Beatles Cover	 Z(0-1-)	 50,-- €
	26 Beatles Cover	 Z(2)	 25,-- €
	32 Stones Cover 	 Z(0-1-)	 55,-- €
	33 Brice Cover 	 Z(0-1-)	 35,-- €
	34, 36, 43-45, 47,
	49	 Z(0-1-)	 30,-- €
	39, 48, 51	 Z(1-2)	 20,-- €
	41, 50	 Z(2)	 15,-- €
	35 Lex Barker Cover	 Z(0-1-)	 35,-- €
	38	 Z(0-1-)	 85,-- €
Beatles Cover und Winnetou Mobilee
	42 Beatles Cover	 Z(0-1-)	 45,-- €
	46 Brice Cover 	 Z(0-1-)	 35,-- €
	52 Brice Cover 	 Z(1-2)	 25,—

Bravo 1967 
(Nr 25 bis 40 mit Pierre Brice 

Starschnitt)
	1, 17, 19	 Z(0-1-)	 30,-- €
	1, 7-9, 12-14, 18,
	20, 22-24	 Z(1-2)	 20,-- €
	4, 6, 10, 11, 15, 21	Z(2)	 15,-- €
	2 mit Wahlkarte	 Z(0-1-)	 40,-- €
	3 mit Batman Story 	 Z(1-2)	 30,-- €
	3 mit Batman Story 	 Z(2)	 20,-- €
	5 Beatles Cover	 Z(0-1-)	 45,-- €
	16	 Z(0-1-)	 75,-- €
Brice Cover mit Mobilee
	25 Beatles Cover	 Z(1-2)	 35,-- €
	26	 Z(1-2)	 32,-- €
 Brice Cover mit Mobilee
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	29, 30, 34, 38, 40	 Z(0-1-)	 40,-- €
	27, 36, 39	 Z(1-2)	 27,-- €
	28, 31, 32, 36, 37	 Z(2)	 20,-- €
	33 	 Z(1-2)	 35,-- €
Bond Cover und Beilage Stoffmuster
	33 	 Z(2)	 25,-- €
Bond Cover und Beilage Stoffmuster
	35 Beatles Cover	 Z(2)	 26,-- €
	43, 49	 Z(0-1-)	 30,-- €
	41	 Z(1-2)	 20,-- €
	41, 42, 44, 48	 Z(2)	 15,-- €
	50	 Z(3)	 7,50 €
	52	 Z(4)	 3,50 €
	45 mit Stoffmuster	 Z(1-2)	 35,-- €
	46 	 Z(0-1-)	 450,-- €
mit loser  Fix und Foxi Super Tip Top 
Beilage	
	47 Elvis Cover	 Z(2)	 20,-- €

Bravo 1968 
	11, 18, 20, 23, 26,
	28, 29, 33, 34, 35,
	37, 40, 42, 47	 Z(0-1-)	 30,-- €
	5, 17, 25, 36, 38,
	44, 45, 49	 Z(1-2)	 20,-- €
	1, 3, 4, 6, 7, 9, 13, 16, 
24, 27, 30, 32, 39, 
	43, 46, 48, 50-52	 Z(2)	 15,-- €
	8, 19	 Z(3)	 7,50
	2 Beatles Cover	 Z(0-1-)	 45,-- €
	10 m. Gutschein Beilage	Z(0-1)	 45,-- €
	14 Brice Cover 	 Z(2)	 18,-- €
	31 Brice Cover 	 Z(0-1-)	 36,-- €
	41 Brice Cover 	 Z(0-1-)	 36,-- €
	12 	 Z(0-1)	 36,-- €
mit stylischer loser Grundig Kofferradio 
Werbung 

	12 	 Z(2)	 18,-- €
mit stylischer loser Grundig Kofferradio 
Werbung 

	15 mit Ottoschallfolie	Z(1-2)	 70,-- €
	Ankündigungsplakat zur 
	Nummer 18	 Z(1-2)	 90,-- €

Bravo 1969 
	2, 9, 10, 23, 26, 36,
	38, 50	 Z(0-1-)	 30,-- €
	21, 24, 31, 39, 49	 Z(1-2)	 20,-- €
	7, 8, 13, 22, 28, 29,
	33-35, 40-43, 45-48	Z(2)	 15,-- €
	27	 Z(3)	 7,50
	1 Beatles Cover	 Z(1-2)	 30,-- €
	3 Brice Cover	 Z(1-2)	 25,-- €
	3 Brice Cover	 Z(2)	 18,-- €
	4 mit Wahlkarte	 Z(1-2)	 30,-- €
	5 Beatles Cover	 Z(2)	 20,-- €
	17 mit Ottoschallfolie	Z(2)	 60,-- €
	18 Brice Cover	 Z(1-2)	 25,-- €
	19	 Z(3)	 40,-- €
mit Sinalco Riesenposter Z(Poster in 0-1-) 
	30 Brice Cover	 Z(2)	 18,-- €
	44 Elvis Cover	 Z(0-1-)	 45,-- €
	51 mit Pop Lexikon	 Z(2)	 20,-- €

Bravo 1970 
3, 7, 9, 14, 16-19,
	21, 22, 24, 29, 30,
	35, 37	 Z(2)	 15,-- €
	2, 8, 11, 12, 13, 20,
	23, 25, 26, 32, 33,
	46, 47, 50	 Z(3)	 7,50 €
	15, 34	 Z(4)	 3,50 €

	1 mit Pop Lexikon	 Z(2)	 18,-- €
	4 	 Z(2)	 30,-- €
mit Pop Lexikon und Wahlkarte	
	5 mit Pop Lexikon	 Z(3)	 9,-- €
	6 Beatles Cover	 Z(3)	 9,-- €
	10 Stones Cover 	 Z(3)	 9,-- €
	39 mit Pop Lexikon	 Z(3)	 9,-- €
	40 mit Pop Lexikon	 Z(2)	 18,-- €
	42 Brice Cover	 Z(3)	 9,-- €
	42, 43 ohne Poster	 Z(2)	 12,-- €
44 Beatles, ohne Poster	 Z(2)	 14,-- €
	45 mit Pop Lexikon	 Z(2)	 18,-- €
	48 mit Pop Lexikon	 Z(1-2)	 25,-- €
	49 mit Pop Lexikon	 Z(3)	 9,-- €
	51 mit Pop Lexikon	 Z(0-1-)	 36,-- €

Bravo 1971
	10, 33	 Z(0-1-)	 26,-- €
	12-15, 18, 21, 
	42, 50	 Z(2)	 13,-- €
	11, 20, 26, 28, 31,
	38, 39, 41 	 Z(3)	 6,50 €
	1 mit Pop Lexikon	 Z(3)	 8,-- €
	2 mit Pop Lexikon	 Z(2)	 16,-- €
	5 	 Z(3)	 20,-- €
mit Tattoo Beilage und Pop Lexikon	
	8 mit Wahlkarte	 Z(2)	 25,-- €
	8 	 Z(2)	 15,-- €
mit Paneuropa Gutschein Karte	
	9 	 Z(2)	 15,-- €
mit Bader Gutschein Karte	
	22 G. Harrison Cover	 Z(2)	 17,-- €
	25 Brice Cover	 Z(3)	 8,-- €
	29 Stones Cover	 Z(3)	 8,50
	32 mit Pop Lexikon	 Z(3)	 8,-- €

	33 mit Pop Lexikon	 Z(2)	 16,-- €
	35 mit Pop Lexikon	 Z(2)	 16,-- €

Bravo 1972 
(Nr 14 bis 31 und 36 bis 42 mit 

Peggy Comic)
	1, 2, 13, 47	 Z(2)	 13,-- €
	53	 Z(3)	 6,50
	4 Brice Cover	 Z(2)	 16,-- €
	5 mit Wahlkarte 72a	 Z(2)	 20,-- €
	6 mit Wahlkarte 72a	 Z(2)	 20,-- €
	7 mit Wahlkarte 72a	 Z(2)	 20,-- €
	8 mit Wahlkarte 72b 	 Z(0-1-)	 36,-- €
	9 mit Perry Comic	 Z(2)	 15,-- €
	10 mit Perry Comic	 Z(1-2)	 20,-- €
	11 mit Perry Comic	 Z(2)	 15,-- €
	12 mit Perry Comic	 Z(3)	 7,50 €
	16, 27, 42	 Z(0-1-)	 28,-- €
	17, 21	 Z(1-2)	 20,-- €
	14, 15, 18, 20, 22,23, 
	25, 28, 36, 38, 39 	 Z(2)	 14,-- €
	19, 30, 31, 37	 Z(3)	 7,-- €
	18	 Z(2)	 18,-- €
mit Peggy Comic und Marc Bolan Cover
	24 	 Z(2)	 18,-- €
mit Peggy Comic und Marc Bolan Cover
	26 	 Z(2)	 20,-- €
mit Peggy Comic und lose OB 
Beilagenzettel	 	 29 	
Z(2)	 18,-- €
mit Peggy Comic und Stones Cover	
	38 	 Z(2)	 18,-- €
mit Peggy Comic und Paul McCartney 
Cover
	41	 Z(2)	 25,-- €
 mit Peggy Comic und Superposter 	
	32 mit Perry Comic	 Z(2)	 15,-- €
	33 mit Perry Comic	 Z(2)	 15,-- €
	35 mit Perry Comic	 Z(2)	 15,-- €
	48 mit Wahlkarte 72c	 Z(2)	 20,-- €
	49 Stones Cover	 Z(3)	 8,50 €

Karl May 
Weltbild Sammleredition von 2003: 

 Weg zum Glück 1-6 Hardcover. 
Cover von Firuz Askin.

 Gute und sehr gute Zustände. 
Paketpreis:  29,-- €

Karl May 1-33 komplett 
als Nachdruck (1982-84) der Freiburger 

Buchausgabe von 1892-1910
Ein Buch ist leicht angestoßen, alle  andere noch 

eingeschweißt. Sehr hochwertige Bände.
Angebotspres nur 299,-- €

Karl May 
Weltbild Sammleredition von 2003: 
Deutsche Herzen Deutsche Helden 

Hardcover 1-6.
Cover von Firuz Askin.  

Gute und sehr gute Zustände. 
Paketpreis: 29,-- €

Verlorene Sohn 1-6 Hardcover.
Cover von Firuz Askin.  

Gute und sehr gute Zustände. 
Paketpreis: 29,-- €

Karl May 
Weltbild Sammleredition von 2003: 
Mein Leben und Streben + Leben Werk 
und Wirkung und 4x Reise-Erzählungen
Cover von Firuz Askin
Gute und sehr gute Zustände. 
Paketpreis nur 29,-- €
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Kobra Top Secret Taschenbuch
mit extrem seltenen Beilagen“paket“
Das Taschenbuch ansich ist schon rar. 

Ausgeliefert wurde es verschweisst mit 
Gummiband, Pistole und Hinweiszettel. Wer 
das Buch lesen wollte, der mußte die Folie 

entfernen. Die dann losen Beilagenteile 
gingen so natürlich fast immer verloren. Die 

Folie presste die Pistole natürlich stark an 
das Buch. Druckstellen sind deshalb IMMER 

zu erkennen. Für uns eine der seltensten 
Comicbeilagen überhaupt. Der Katalogpreis 

ein Witz in Tüten. Buch stammt aus der 
Sammlung Krumm und ist so komplett 

stark unikatverdächtig. 
Preis: 1.200,-- €

Blondie und Dankwart 
KOMPLETTSATZ im TRAUMZUSTAND 

(Lehning, 1962-63 / Sammlung Krumm)
Unfassbar, unglaublich und spektakulär 

sind die drei Worte, die einem beim 
Betrachten der Hefte zunächst in den Sinn 

kommen. Quasi alles druckfrisch. Nur sechs 
Ausgaben mit minimalen Mängelchen. Mehr 

geht eigentlich qualitativ nicht mehr.
Komplettsatz   ·   Z(megakrass)   ·   2.500,-- €

Tim und Struppi 
(Koralle, 1975) 

In dieser herausragenden 
Qualität selten!
1 Kohle an Bord

Z(fast top)   ·   150,-- €

   
Tim und Struppi 

Erstauflagen 2er-Set mit Filmaufklebern 
(1967-77)

Sonnentempel und Kristall-Kugeln hier 
im Paket. Einmal etwas schlechter und 
einmal etwas besser als Zustand eins.
Beide mit den raren Filmaufklebern. 

Beides Erstauflagen.
Set   ·   Z(0-1-)   ·   350,-- €

Jerry Spring 1. Auflage 
KOMPLETTSATZ  

(Bastei / Sammlung Krumm)
Die Nummern 1 bis 16 hier 

gleich komplett in super 
Erhaltungen. Sieben Ausgaben 

befinden sich im Zustand 1.
Die restlichen Neun sind alle 

klar besser. Komplettsatz
Z(lecker)   ·   850,-- €

Spiel und Spass KOMPLETTSATZ 
(Kauka, mit Fix und Foxi auf Cover (1956-57) 

SELTEN! Sammlung Krumm
	 Heft eins ist ein super Einser mit der Tendenz 

zu nullbiseins. Heft zwei ist ein eher schlechter 
Einser mit der Tendenz zu einsbiszwei

Set   ·   Z(1)   ·   750,-- €

Dennis ist der Beste - 
Sammelbände 

Auch diese Sammelbände 
sind mittlerweile wirklich rar 
geworden. Toll, dass wir hier 

gleich zwei Ausgaben anbieten 
können. 

Nr. 1 Z(0-1-) für  35,-- € und 
Heft 2 im Zustand(1-2) für 20,-- €

Winnetou und  
Old Shatterhand 

Sammelband 7 (Condor)
Hat man in guter Erhaltung 
eigentlich nie im Bestand. 

Hier fast druckfrisch. An den 
Rändern minimals wellig, was 

der Produktion geschuldet sein 
dürfte. Preis: 35,-- €

Auch vorrätig: 
Heft 3 in Z(1-2) für 24,-- €

Robin Hood Sammelbände 
(Bastei Softcover)

1	 Z(0-1-)	 45,-- €
2	 Z(1-2) 	 25,-- €
3	 Z(2)	 12,-- €
6 	 Z(0-1-)	 35,-- €

Star Wars Pop-Up Buch 
Battle of the Bounty Hunters

Quasi neuwertig. 
Preis: 15,-- € 

Tollste Geschichten von 
Donald Duck Sammelband  

Donald mit Schlauch 
Fantastische Erhaltung. Quasi 
neuwertig! In diesem Zustand 

eine feine Rarität. 
Preis: 375,-- €

Set mit 9 Disney Pappfiguren
je ca. 16 cm - Toller Satz

Wohl 60er Jahre. Unten mit kleinem 
Vermerk zum Entstehungsjahr.

Gute Zustände. Paketpreis: 25,-- €
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U-Comix 
(alte Serie, 1969-79)

	1 (orange/blau) 	 Z(1-/1-2)	 650,-- €
	Zweitauflage (RARITÄT)
	2 Erstauflage (RARITÄT) 	 Z(0-1-)	 750,-- €
	3 Erstauflage (RARITÄT)	 Z(0-1-)	 350,-- €
	mit Beilagenzettel
	3 Erstauflage (RARITÄT)	 Z(1-2)	 250,-- €
	mit Beilagenzettel
	4 Erstauflage (RARITÄT)	 Z(0-1-)	 350,-- €
	mit Beilagenzettel
	4 Erstauflage	 Z(0-1-)	 200,-- €
	5 Erstauflage (RARITÄT)	 Z(0-1-)	 250,-- €
	mit Beilagenzettel
	6 Erstauflage (RARITÄT)	 Z(0-1-)	 350,-- €
	mit zwei Beilagenzetteln, einer festen Beilage und oft
	 fehlenden Spieleposter
	7 Erstauflage (RARITÄT)	 Z(0-1-)	 200,-- €
	mit drei Beilagenzetteln und der indizierten Seite
	7 Zweitauflage 	 Z(0-1-)	 150,-- €
	ohne der indizierten Seite
	8 Erstauflage (RARITÄT)	 Z(0-1-)	 150,-- €
	mit Beilagenzettel (orange)
	8 Erstauflage (orange)	 Z(0-1-)	 120,-- €
	8 Erstauflage (orange)	 Z(2)	 60,-- €
	8 Zweitauflage (pink)	 Z(1-2)	 60,-- €
	9 Erstauflage (RARITÄT)	 Z(0-1-)	 150,-- €
	mit Beilagenzettel
	9 Erstauflage (RARITÄT)	 Z(0-1-)	 120,-- €
	9 (unzensierte Version)	 Z(0-1-)	 120,-- €
	9 Zweitauflage	 Z(0-1-)	 80,-- €
	10, 11,12	 Z(0-1-)	 25,-- €
	13	 Z(fast top)	 50,-- €
	14-17	 Z(0-1-)	 15,-- €

Kenner Super Powers DC 
Superhelden Mini-Comics (80er Jahre / Beilagen zu den 

Actionfiguren / Elf von zwölf Ausgaben im Paket) 
Selbst im www ist kein einziges dieser Hefte auf deutsch 

zu entdecken. So selten sind diese Heftchen. Die Figuren in 
originalverpackter Qualität sind in den deutschen Versionen kaum 
unter 300,-- Euro pro Exemplar zu bekommen. Unserem Heft-Satz 
fehlt die Nummer 9. Die Hefte 1, 2 und 7 mit leichten Mängeln. Der 

Rest quasi neuwertig. Eine wohl einmalige Chance.  
Paketpreis: 950,-- €

Felix Beilagenzettel: 
Ich bin der lustigste 

Kater der Welt.
Im Text mit einem 
Hinweis auf Wastl
Zustand ist super: 

Preis 100,-- €

Marvel Riesenposter
DIN A4 - Aufgefaltet ca. 120 x 85 cm 

(1972)
Seltenes Poster, das man sich 

damals für 3,— Mark kaufen konnte.
Dieses Exemplar hing nie, da es 

weder kleine Löcher noch Reste von 
Kleber zeigt. Sehr schön erhalten 

geblieben. Dennoch nicht null!
Preis: 175,-- €

Superman Werbe-
Ankündigungszettel in 

Albengrüße
ABSOLUTE RARITÄT

Eine grafisch identische Version 
mit etwas anderen Farben lag dem 

Micky Vision Heft 19/1966 bei.
Dort allerdings ca. in A5. Unser 

Zettel hier ist mehr als doppelt so 
groß und war uns bislang gänzlich 

unbekannt. Er entstammt der 
Sammlung Krumm. Auch in dieser 

wurde er ohne Vermerk geführt. 
Ein unikatverdächtiges Exponat in 

super toller Erhaltung. 
Preis: 2.000,-- €

Superman Hinweiszettel  
in Heftgröße 

Präsentiert die noch über den Club 
zu beziehenden Artikel (1983)
Absolt seltenes Exemplar. Wir 

können uns nicht daran erinnern 
wann wir diesen Zettel zuletzt im 

Angebot hatten. Für Komplettisten 
eine rare Chance. Super Zusand. 

Preis: 450,-- €

Marvel Superhelden 
Werbe-Ankündigungszettel in 

Albengrüße
ABSOLUTE RARITÄT (1974)

Nie zuvor irgendwo gesehen.  
Entstammt der Sammlung 

Krumm. Auch in dieser wurde 
er ohne Vermerk geführt. Ein 

unikatverdächtiges Exponat in 
super toller Erhaltung. 

Preis: 2.000,-- €

Das große 
Bildermärchen 

Album 
Sammelband 2 

(RARITÄT)
Z(1-)   ·   100,-- €

Felix Club-Wimpel 
Version mit großem 

Mund
Aus dem Jahr 1963

Super Zustand. 
Preis: 90,-- €

Bei Dir 
(Mondial, 1954-55)

Beilagenzettel aus Heft 1 
 DinA6 (regional) 
Z(0-1-)   ·   60,-- €
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Sigurd Nummer 258 
(Schumann) 

Sehr gute Erhaltung.mit 
Beilagenzettel 

SONDERPREIS: 39,-- €

Tom Mix Heft 10/1953 
mit seltenen losen 

Beilagenzettel.
Heft ist sehr gut. Zettel ist top!!!

Setpreis: 120,-- €

Achtung: Diverse weitere Tom Mix 
Hefte im Innenteil unter Großbände T. 

(Zusätzlich haben wir auch noch einige 
Hefte frisch angekauft. 

Gerne auch Eure Suchlisten senden!

Werbezettel zu Hein der Schiffsjunge 
(Mondial Verlag / 50er Jahre)
Quasi druckfrische Erhaltung. 

Preis: 100,-- €
Werbezettel zu den Tarzan Sammelmappen  

(Mondial Verlag / 50er Jahre)
Quasi druckfrische Erhaltung. 

Preis: 100,-- €
Liebe MV-Leser

Beilage aus Micky Vision 1/1966
Entschuldigungsschreiben 

Z(2) für 15,-- €

Illustrierte Klassiker
Infozettel aus Heft 1 zu Heft 2 der 

Erstauflage aus dem Jahr 1956
Schon mit der Veröffentlichung von 

Band 1 der Illustrierten Klassiker 
wurde anscheinend Heft 2 gleich 

mit produziert. Dies allerdings 
ohne nach der Übersetzung die 

deutschen Texte nochmal vernünftig 
korrigiert zu haben. Deshalb wurde 

dieser Entschuldigungszettel der 
Startnummer beigelegt. 

Quasi neuwertig. Preis: 100,-- €
3-D Bildheft Mighty Mouse

50er Jahre Werbezettel „Der Schlager 
des Jahres“ (Mondial Verlag)

Absolut seltener Zettel, der Mondial-
Sammlern sicherlich viel Freude 

machen wird.
Quasi neuwertige Erhaltung. 

Preis: 100,-- €

Händlerwerbezettel 
zur Micky Vision 1967 - RARITÄT

Uns war dieser Zettel bislang nicht 
geläufig. Absolut seltenes Stück.

Stammt aus der Sammlung Krumm. 
Ein weiteres Highlight aus dieser.

Sollte die Kioskbetreiber zum 
Bestellen annimieren.

Unikatverdächtig. Super erhalten. 
Preis 750,-- €

Kiosk-Papiertütchen  
zur Micky Vision Serie 

Beide hier abgebildeten Schreibwaren
tütchen befinden sich in einem 

fantastischen Zustand.
Motiv: Asterix & Superman            150,-- €
Motiv: Michael Voss & Gutschein 100,-- €

Hot Jerry 
Beilagenzettel 
aus Heft Nr. 6 - 

Entschuldigungs
schreiben (50er Jahre)

Seltenes Teil in 
fantastischer Erhaltung. 

Preis: 100,-- €

Birkelzettel
Beilage aus Bessy Heft 11

Z(top)   ·   750,-- €

Bessy 
(Bastei 1965-85)

	9, 10	 Z(0-1-)	 450,-- €
	6, 8-10	 Z(1-2)	 200,-- €
	Birkelzettel aus Heft 11	 Z(top)	 750,-- €
	14-16, 19, 20 	 Z(0-1-)	 350,-- €
	12, 15, 17, 20	 Z(1-2)	 160,-- €
	22, 23	 Z(0-1-)	 250,-- €
	25, 27-30	 Z(0-1-)	 210,-- €
	29, 31, 33-36	 Z(1-2)	 90,-- €
	37	 Z(0-1-)	 170,-- €
	37, 40	 Z(1-2)	 70,-- €
	44, 46-48, 50	 Z(1-2)	 65,-- €
	51-54, 59	 Z(1-2)	 55,-- €
	67 + Poster	 Z(0-1-)	 250,-- €
	67 + Poster	 Z(1-2)	 90,-- €
	72, 73	 Z(fast Top)	 150,-- €
	65, 75	 Z(0-1-)	 100,-- €
	62, 63, 65, 68-78	 Z(1-2)	 40,-- €
	83, 84, 86, 87, 
	89-92, 95, 98, 100	 Z(0-1-)	 85,-- €

Weitere Hefte und Zustände im 
Innenteil Piccolo Sonderband 

(Lehning, 1954-58) 
	1 (Akim)	 Z(1-2)	 420,-- €
	4 (Akim)	 Z(fast top)	 1.000,-- €
	(mit Schillingstempel auf Rückseite)
	4 (Akim)	 Z(1-2)	 320,-- €
	5 Fulgor Piraten	 Z(1-2)	 570,-- €
	6 (R. Adler)	 Z(fast top)	 1.500,-- €
	9 (Akim)	 Z(0-1-)	 370,-- €
	15 (Sigurd)	 Z(fast Top)	3.000,-- €
	20 (Akim)	 Z(0-1-)	 400,-- €
	26 (Akim)	 Z(1-2)	 85,-- €
	28 (Akim)	 Z(1-2)	 110,-- €
	33 (Nick)	 Z(1-2)	 140,-- €  
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Micky Vision 1966
Gefaltetes Werbeplakat
Michael Voss (RARITÄT)

An der rechten Seite der Faltung 
ca. 1cm eingerissen. Sonst sehr 

schön. Es handelt sich hier um ein 
Werbeplakat zur 1. Micky Vision 

Serie. Unfassbar selten und unseres 
Wissens nach schon eine Ewigkeit 
nirgends im Angebot gewesen. Wir 

hatte es so zuvor noch nie „live“ 
gesehen. Stammt aus der Sammlung 

Krumm. Unikatverdächtig!
Zustand 2   ·   Preis: 950,-- €

Tollste Geschichten von D. Duck 
Matador Österreichbeilage

aus Heft 60
Winzige Verletzung unten rechts

Z(0-1-)   ·   800,-- €

Zap Comix 
(1970, Großformat,  

sehr selten, u.a. Crumb)
3. Auflage Hammer 
Press (Kleinformat)
Z(0-1-)   ·   180,-- €

Marvel Special 
(Panini, '97-00)
1 bis 24 komplett 

+ Nr.1 Variant 
Z(0-1-)   ·   50,-- €

Spiderman, 
der Spektakuläre 
(Panini, 2004-05)

1 bis 22 komplett mit 
ALLEN Beilagen (Heroclix 

Figuren / Spielkarten / 
Poster) und Nr 1 Variant

Z(0-1-)   ·   80,-- €

Spiderman
der Erstaunliche 

(Panini, 2001-2004)
	 1 Museum

Z(0-1-)   ·   75,-- €
1 bis 40 komplett 
Z(0-1-)   ·   75,-- €

Spiderman
Peter Parker 

(Panini, 2001-04)
1 Museumsedition 

Z(0-1-)   ·   75,-- €
1 bis 38 komplett 

(zum Vergleich 175 Euro 
laut Comickatalog)

Z(0-1-)   ·   75,-- €

Superman Händlerwerbung 
aus dem Jahr 1969 TOP-RARITÄT
Nie zuvor irgendwo gesehen. Eine 

Schmakazie der Extraklasse.
Diese noch in einem ganz 
hervorragenden Zustand. 

Unikatverdächtig.
Entstammt der Sammlung Krumm. 

Preis: 2.000,-- €

Der beste Horror 
aller Zeiten

Zustand ist nicht 
perfekt, aber 

überdurchschnittlich 
gut. Von uns mit 

strengen 1-2 bewertet. 
Preis: 45,-- €

Arnie
Ehapa Hardcover - Bilderbuchartig 

8er-Set + Schuber
Wir bieten Euch hier einen Schuber 
(leichte Mängel) mit 4 Hardcovern 

und zusätzlich vier weitere Hardcover 
an. Keine doppelten Exemplare. 

Bücher alle super in der Erhaltung. 
Set-Preis: 50,-- €

Little Nemo 1-6 komplett
Hardcover mit Schutzumschlägen

Carlsen Verlag. Schöne 
Erhaltungen. 
Preis: 99,-- €

Michael Track
Comic-RARITÄTEN  

(Heinzelmännchen Verlag / 1950)
14, 16   ·   Z(fast top)    ·   350,-- €

Spiderman 1-30 
+ Nummer null 

+ Erlangen Spezial 
60,-- €

Batman / Robin Wendemaske 
(General Electric Television / 

Copyright 1966) RARITÄT
Druckfrisch mit original Gummizug (separat). 

Ungetragen. Wohl herausgegeben zum 
Deutschlandstart des 1966er Batman Kinofims.

Z(top)   ·   100,-- €

Vier Nick Knatterton Werbe
aufkleber auf zwei Folien 

(wohl 80er Jahre)
Wurden damals von der Marke 
Coca Cola zur Einführung der 
Kombi-Kiste herausgegeben. 

Mittlerweile selten mal irgendwo 
zu sehen. Prima Erhaltungen.

Paketpreis: 25,-- €
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Zeppelin - Zeppelin - Zeppelin 
Ihr werdet Euren Augen kaum trauen, aber erstmalig 
(nach fast 20 Jahren!!!) haben wir mal wieder auch 

die Nummer 3 (LZ 129 Hindenburg) der Sammel
bilderalben-Reihe für Euch aufgetrieben.  

Die Bücher 1 und 2 sind ebenfalls vorrätig, aber 
natürlich preislich in einer anderen Liga unterwegs. 
Nr. 2 Innnen auch toll. Außen mit leichten Mängeln. 

Auch ein Knick ist zu erkennen. Dennoch guter 
Gesamtzustand. 

Preis: 125,-- €
Nr. 3 RARITÄT der EXTRAKLASSE: Innen toll. Außen mit 
nur wenigen Schwachstellen. Keine Risse oder Knicke. 

Von der Erhaltung her besser als die Bücher 1 und 2. 
Preis: 1.600,-- €

Polly 1 & 2 im Paket
Hardcover + Schutzumschlag

Tolle Zustände: Set-Preis: 35,-- €
Comickunst des Lionel Feininger 

(Hardcover)
Katalogpreis ist 100,—. 
Unser Preis nur 59,-- €

Asterix 1-16 
originalverpackt jeweils mit 

Freundschaftsbuch 
Von den Freundschaftsbüchern 

gibt es nur 2 verschiedene 
Ausgaben. Es sind also jede 
Menge Doppelte mit dabei. 

Dennoch ist es nicht einfach 
diese 16 Bände alle mit 

den Freundschaftsbüchern 
aufzutreiben.

ANGEBOTSPREIS: 149,-- €

Fix und Foxi Schnäppchenpaket
Enthält den Hardcover „Verrückte 

Wettermacher“, vier kleine Ravensburger 
Heftchen, die alten seltenen Allianz 

Abziehbilder (gelbes Miniheft) und mehr. 
Preis: 18,-- € 

Spinne Condor
Marvel Comics Werbe-Pin 

(Rarität)
Laut kleinem handschriftlichem 
Zettel, der diesem Button beilag, 

stammt dieses Objekt hier von 
der Presseveranstaltung, die 
zur Premiere des ersten Hefte 

stattfand. Dies ist unsererseits aber 
unbestätigt. Toller Zustand. 
Extrem rar!    ·   Preis: 125,-- €

Coca Cola Jahreskalender 
Lagerfund im Top-Zustand

Tolles Teil. Ca. 30 Jahre alt. Kann für 
jedes Jahr verwendet werden.

Preis: 9,90 €

3er-Set Nick Knatterton 
Werbecomics 

der Firma Arelix ACE
Enthält: Erbschaft in der 

Krawatte, Indischer Diamanten
koffer und Veridium 275.
Sehr schöne, aber keine 

perfekten Zustände. 
Setpreis: 75,-- €

Reinhold das Nashorn (Loriot) 
Seltene „Sternchen Buch Ausgabe“ mit 

unikatverdächtigem Beilagenzettel. Letzterer 
eine Top-Rarität. Den Zettel bekamen nur 

Gewinner eines Preisausschreibens mit 
hinzugelegt.

Im Katalog wird dieser mit wirklich 
lächerlichen 30,— Euro geführt. Dies obwohl 

der 1000fach seltener ist, als das Buch, welches 
dort mit 300,— Euro gelistet ist. Unserer Buch 

hat kleine Mängel. Der Zettel ist top! 
Set-Preis: 333,-- €

Unser Buch ist eigentlich toll erhalten,
hat aber auf der Rückseite einen durchgehenden Knick.

Doggy 
(Lehning 1961/1962, Sammlung Krumm)

Paket mit beiden Nummern in 
fantastischem Zustand.

Viel besser geht es nicht mehr!
Ungelsen.   ·   Z(0-1-)   ·   650,-- €

Ankauf-Hotline: 0421 536 0 636
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50er und 60er Jahre 
Anstecknadeln

- Pep              für   8,-- €
- Peter Pan für 24,-- €

Micky Maus 1952
	4, 8, 10	 Z(0-1-)	 550,-- €

Micky Maus 1953
	4, 5, 6	 Z(0-1-)	 480,-- €
	5	 Z(1-2)	 150,-- €
	9, 11	 Z(0-1-)	 440,-- €
	9	 Z(1-)	 270,-- €

Micky Maus 1954
	3	 Z(0-1-)	 385,-- €
	7 (grün)	 Z(0-1-)	 375,-- €
	8	 Z(0-1-)	 330,-- €
	5	 Z(1-)	 190,-- €
	12	 Z(1-/1-2)	 140,-- €

Micky Maus 1955
	8	 Z(1-2)	 100,-- €

Micky Maus 1956
	22	 Z(0-1-)	 275,-- €

Ich Popey
Großer, dicker Hardcover
Leichte Mängel möglich. 

9,90 €

Bildermärchen 
SENSATIONS-Satz aus der Sammlung Krumm

Hier die Hefte 1-100. Alle unbeschnitten (was bei 
dieser Reihe quasi nie vorkommt) und in der ersten 
Auflage. Dazu kommt ein Erhaltungszustand, der so 

weltweit einzigartig  sein sollte. Zweiundvierzig Hefte 
befinden sich im Zustand 1. Ganze fünf Exemplare 

im Zustand 2. Der gesamte Rest ist quasi druckfrisch! 
Man glaubt es einfach nicht, aber es ist tatsächlich so. 
Gigantisch, überragend, weltklasse, unglaublich! Der 

beste Satz, den wir jemals gesehen haben. 
Auch die Pelefant Ausgaben ab 101 sind vollständig 

bei uns vorhanden. Diese werden wir aber im 
kommenden Jahr in einem Extrapaket anbieten. Wer 

jetzt schon Interesse hat, kann uns natürlich gerne 
kontaktieren.

Preis für die Hefte 1-100 im Kracherzustandspaket 
beträgt 24.500,-- €

2er-Set alter - 
originalverpackter 

Spiderman Puzzle (alt)
Beide noch verschweißt! 

Toll und selten. Etwas 
größer als A4 

Paketpreis 75,-- €

50er Jahre Nadeln 
Cinderella Nadel 

(golden) 24,-- €
Pinocchio Nadel  24,-- €
Tarzan Mondial Nadel 

24,-- €

3er Set  
Bambi-Nadeln 

(einmal ohne Nadel) 
24,-- €

2er Set 70er Jahre Aufziehfiguren 
(Micky und Donald) im Paket: 8,-- €

Große Biegefiguren 
(Micky und Minni) 
im Paket: 28,-- €

Willi Wacker Figur für 12,-- €
Hägar Figur 12,-- €

Terminator (schwarz) 18,-- €
Terminator (braun) 18,-- €

Werner - Volle Latte
Top-Zustand. Erstauflage. 

Lagerfund. Preis: 7,50 €

Schwert und die Rose 
(Ehapa, 1954) 

In dieser nahezu makellosen Erhaltung 
eine Rarität der Spitzenklasse

1   ·   Z(fast top)   ·   3.500,-- €
Absolute Kaufempfehlung!!!!

Micky Maus - Otto Studer - 
Musikalisches Bilderbuch 

(Pestalozzi Verlag 1933)
Oberes Bild: Hardcover Version in 

fantastischer Erhaltung. Ein  
90 Jahre altes Zustandsmonster!

Preis: 250,-- €
Unteres Bild: Softcover Version 

in fantastischer Erhaltung. 
Ebenfalls ein 90 Jahre altes 

Zustandsmonster!
Preis: 200,-- €
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Spiderman Paketangebot 
Mit dabei eine seltene, alte 

Biegefigur, ein neuerer Spider
man mit Gelenken, drei 

Mini-Superheldenfiguren, ein 
originalverpackter Schlüssel
anhänger, 2x magische Bilder 

und mehr. 
Preis: 45,-- €

XL Hardcover Ausgaben
Storm - de werelden  

an don laerende 
für 8,-- €

Superman und die 
Fantastischen 4 

Hardcover: 15,-- €

Lucky Luke Grossbild Quartett
Von diesem gibt es leicht 

unterschiedliche Versionen. Diese 
konkretisieren wir nicht genauer. Sehr 

schöne Erhaltung: 15,— Euro

Lucky Luke und der Spieler Quartett
Copyright 1968

Karten sehr schön erhalten geblieben. 
Pappbox optisch ansprechend, aber 

mit einigen Mängeln.
Preis: 45,— Euro

Das große Fix und Foxi (Karten) Spiel.
Zusammengestellt aus Heftteilen. Das 
war viel Arbeit. Guter Gesamtzstand. 

Preis: 25,-- €

Seltene, alte, erotische 
Comic-Ausgaben!

Erotischen Abenteuer von Anne & 
Louise (Silwa 1970)

Seltener Band, der hier mal wieder zu 
haben ist. Leichte Mängel erkennbar. 

Dennoch prima im Zustand. 
Preis: 75,-- €

Pussy & Prick Nr.2 (RARITÄT)
Absolute Rarität, die wir schon ewig 

nicht mehr im Angebot hatten.
Am Aufgang etwas wellig. Sonst 

nur wenig Mängel. Ungewöhnlich 
schöner Zustand. 

Preis: 175,-- €
Gisele

Seltener, erotischer Pop-Art Band. 
SENSATION!!!

Dieser limitierte Band trägt die Nr. 00! 
Es ist also die ultimative Urversion 

dieser Ausgabe. Im Vorsatz persönlich 
signiert von Hans-J. Spesshardt. 

Dies am 23.12.1975. Der Buchrücken 
ist fleckig.Auch der an den Rücken 

angrenzende Bereich der Rückseite 
hat noch etwas Fleckiges an sich. 

Sonst alles gut. 
Fest, kompakt und schön. 250,-- €

Lucky Luke Gesamtausgaben
Komplettsatz frisch angekauft!
Wer hier noch Bände sucht, der 
sollte schnell zuschlagen, denn 

noch ist alles da.
Sehr leckere Zustände. 

Preise findet Ihr im Innenteil 
beim Ehapa Verlag unter L

Lucky Luke Nullnummer 
Hier bleibt nur Jubeln oder Schreien, denn der 

Zustand ist einfach fein, fein, fein!
Mit GROSSEM ABSTAND, das BESTE uns 

bekannte Exemplar! Eine einzige Augenweide.
Wir hätten es nicht für möglich gehalten diese 
Superrarität jemals in solch einer prachtvollen 
Erhaltung anbieten zu können. KEIN BLITZER. 
Alles gerade und hochglänzend!!!!!! Natürlich 

mit dem Poster. Nur Winzigkeiten an den 
Falzenden. Im Comicpreiskatalog extrem 

unterbewertet. Hier kann man den Machern aber 
nicht böse sein, denn in dieser Erhaltung hat 

niemand von denen diese Ausgabe je gesehen! 
Preis: 2.500,-- €

In diesen Zuständen schon 
jetzt echte KRACHER!!!!

Alles originalverpackt mit zum 
Teil seltensten Beilagen

Fix und Foxi Ferien Sonderheft 
1993 mit „Flying Things“ Flieger.

(Originaverschweißt)
Preis: 165,—

Fix und Ferien Sonderheft 1992 
mit Neon Rennflitzer (Rarität)

(Originaverschweißt)
Preis: 220,—

Fix und Foxi Ferien 1990 
mit "Fire Bird Beilage.
(Originalverschweißt) 

Preis: 165,—
Punica - Das bunte Punica-
Ostermalbuch - 90er Jahre.

(Originalverschweißt) mit Stifteset. 
Preis: 75,-- €

Dian Hanson‘s History  
of Pin-Up Magazines

3 HC (über 700 Seiten ) im  
dekorativen Schuber  

Z (neuwertig) für 45,-- € 

Erotische Hardcover
Noch originalverpackt!

Nana für 18-- €
Josephines Abenteuer  

für 15,-- €

Micky Maus 
Filmprogramm
Jubiläums Show

Sehr guter Zustand. 
Preis: 8,-- €
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Bussi Bär 
Sonderausgabe Frühling 

originalverpackt. Beilage: zwei Filzstifte.
Preis: 45,-- €

Bussi Bär  
Sonderausgabe Frühling 

originalverpackt mit kleiner Packung 
Holzbuntstiften als Beilage.

Preis: 45,-- €

Bussi Bär 
Sonderausgabe Sommer 

Originalverpackt mit 
Schirmmützenbeilage

Preis:75,-- €

Bussi Bär Sammelbände
Minimale Lagerspuren - Aaaaaber 
voll mit irgendwelchen Beilagen 

und gänzlich ungelesen.
Vorrätig sind die Nummern: 

41, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 63, 65 
,67, 68 sowie die Ferien Super 

Sonderbände 2 und 3
Preis pro Nummer: 17,50 €

Wir haben die Restbestände eines alten Kiosks übernommen  
und dabei tolle Dinge entdeckt!

Goldbärchen 
Sonderhefte 3, 10, 11, 13, 

14, 15
Stammen auch aus dem 

alten Kiosk, dessen „Reste“ 
wir übernommen haben.

Preis pro Stück: 4,90 €

Goldbärchen 
Super Comic 18, 31, 34 

und aus der normalen Reihe 
die Hefte 9, 11

Stammen auch aus dem alten 
Kiosk, dessen „Reste“ wir 

übernommen haben.
Super Comic pro Stück: 4,90 €

Normale Reihe je 2,90 €

Tollste Geschichten von 
Donald Duck Nummer 125 

inklusive der mittlerweile 
auch recht selten gewordenen 

Automobilbeilage.
Sehr gute Erhaltung. 

Preis: 20,-- €

Tollste Geschichten von 
Donald Duck Nummer 124 

inklusive der mittlerweile auch 
recht selten gewordenen beiden 
Beilagen „Abenteuer Mineralien“ 

und „Wahnsinn Rubbelkarte“.
Sehr gute Erhaltung. 

Preis: 25,-- €

Tollste Geschichten von 
Donald Duck Nummer 127

inklusive der mittlerweile 
auch recht selten gewordenen 

Dinolbeilage.
Sehr gute Erhaltung. 

Preis: 20,-- €

Tollste Geschichten von 
Donald Duck Nummer 128 

inklusive der mittlerweile 
auch recht selten gewordenen 

Beilage „Lustige Taschen
bücher“. Sehr gute Erhaltung. 

Preis: 25,-- €

Tollste Geschichten von 
Donald Duck Nummer 91 

Zweitauflage inklusive der 
mittlerweile auch recht selten 

gewordenen Disney-Beilage 
„Auf jede Frage die richtige

  Antwort“. Sehr gute 
Erhaltung. Preis: 50,-- €

3er-Set sehr guter erhaltenen 
Bussi Bär Malbücher.

Natürlich unbemalt. 
Preis: 45,-- €

Bussi Bär Sommer-
Sonderausgabe

Originalverpackt mit 
Sandschaufel. 

Preis: 75,-- €

Yps 285
Originalverpackt mit 

Gimmick
Preis: 50,-- €

Yps Ausgaben
Alle originalverpackt mit Gimmick

Hier die Nummern 1108, 1113, 1117 und 1118
Preis pro Stück: 10,-- €

6er Set originalverpackter 
Disney Werbegläser von Fanta

Aus dem Jahr 1986. Zustand ist 
meeeega. Preis: 45,-- €
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2er-Set Daktari „Bilderbücher“ 
in ungewöhnlich guter Erhaltung
Je an einer Ecke etwas bestossen. 

Dies aber ungewöhnlich wenig. 
 Bücher stammen aus den späten 

60er Jahren und erschienen zu TV-
Serie. Hardcover. 

Paketkurs nur 45,-- €

Comic Strips
Geschichte, Struktur, 

Wirkung und Verbreitung der 
Bildergeschichten 

Ausstellungskatalog von 1970. 
Enthält die oft fehlenden Beilage 

innen. Version: „Akademie der 
Künste“. Mini Knick unten rechts. 

Preis: 45,-- €

Chiquita Werbecomic 
aus dem Studio 

Vandersteen (Selten)
Passt auch größenmäßig 
top zur Suske und Wiske 

Serie. Zustand ist sehr gut.
  Normalausgabe, die 

nur selten mal irgendwo 
angeboten wird. 

Preis: 95,-- €

Chiquita Werbecomic aus dem Studio Vandersteen
HIER DIE ABSOLUT SELTENE LUXUS-SAMT-HARDCOVER Variante

Passt auch größenmäßig top zur Suske und Wiske Serie. Zustand ist 
genial. Inhaltlich identisch mit der Normalausgabe.

Preis: 240,-- €
(Album ist ganz tief dunkelblau. Foto zeigt dies leider nicht!)

Tarzan Sammelband 1 
(BSV) in sehr guter Erhaltung 

(Selten!!!) Nur winzige 
„Abschürfungen“ verhindern 

einen Nuller-Zustand.
 Preis: 80,-- €

 Auch Band 2 ist vorhanden. 
Dieser ist quasi perfekt 

erhalten geblieben und wird 
von uns mit fast top bewertet. 

Preis: 120,-- €

Rauchende Colts 
Sammelband 1 (BSV) Top-Rarität
Absolut seltenes Stück, welches 
gerade in diesem grenzgenialen 

Zustand im Handel eigentlich nicht 
zu finden ist. Eine wohl ziemlich 

einmalige Chance. Zustand ist fast 
top. Besser geht es eigentlich nicht! 

Preis: 200,-- €
Mecki Fanzeitschrift

Der Stachelkopf / 1-20 komplett
Alle Ausgaben sehr schön 

erhalten geblieben. Der original 
Clubaufkleber auch noch anbei.

Selbst die hohen Nummern 
kosten schon je 7,50 Euro im 

Gebrauchtmarkt. Die frühen 80er 
Jahre Hefte sind eigentlich nicht 
zu bekommen. Hier nun gleich 

die komplette Reihe: Das kommt 
sicher so schnell nicht wieder. 

Preis: 250,-- €

Mit Jo und Jana auf Soja 
Abenteuer 

(Alpro Werbecomic 1998)
  Kannten wir bislang nicht. 

Einige Knickspuren vorhanden. 
Deshalb nur 12,-- €

Die Beatles im Comic
Die berühmteste 

Popgruppe aller Zeiten 
im Spiegelbild des 

Comic. Schöner kleiner 
Hardcover! Neuwertige 

Erhaltung. 
Nur 5,90 €

2er Set - Der Film fürs Heimkino
2 x Micky Maus

Fidele MM Fahrt und MM Schaber­
nack. Verpackungen mit klaren 

Mängeln. Alte Zelluloid-Ausgaben. 
Paketkurs: 15,-- € 

Comic Reader
Edition Lehner & Knigge. 

Sekundärband aus dem Jahr 1978. Sehr schöne 
Erhaltung. Kleiner Kulivermerk auf Seite 3. 

Auch deshalb nur 10,-- €

Comics
Sekundärband aus dem Jahr 1977 

(Stadtmuseum München)
Sehr schöne Erhaltung. Kleinere Widmungen und 

Kulivermerke aus dem Kreis des Autorenteams innen.
Preis: 25,-- €

Comics
Anatomie eines Massenmediums 

(Moos Verlag 1973)
Sehr schöne Erhaltung. Kleinere Widmungen und 

Kulivermerke aus dem Kreis des Autorenteams innen.
Preis: 35,-- €

Oder im Zustand 2 für nur 25,-- €

Original Donald Duck 
Papp-Leerkarton 

(60er Jahre) in Top-Erhaltung 
Super dekorativer kleiner 

Karton 14,5 x 9 x 8 cm.  
Tolles Teil!

Schnäppchenpreis: 7,90 €
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Komplette und traumhaft erhaltene Albenserien aus der ehemaligen 

Sammlung von Chris Krumm! 
Krummi hat über Jahrzehnte alles immer und immer wieder zustandsmäßig verbessert und ausgetauscht. Die 
Alben sind also in der Regel nicht „nur“ Zustand 1, sondern besser! ALLES natürlich nur einmal vorrätig. Totz 
der genialen Erhaltungen sind unsere Preise in der Regel unterhalb der 1er-Katalogkurse. Nur Erstauflagen!

Mehr an zustandsmäßiger Qualität ist sicherlich kaum noch möglich! Ihr werdet begeistert sein.

Abenteuer des Jungen Indiana 
Jones (Bastei, 1993)

	1 bis 6 komplett 	 Z(0-1-)	 60,-- €

Abenteuer von Blake und 
Mortimer (Carlsen, ab 1978)

	1 bis 15 zusammen	 Z(0-1-)	400,-- €
Kampf um die Welt 
	1 bis 3 komplett 	 Z(0-1-)	 60,-- €
	U Strahlen SC	 Z(0-1-)	 15,-- €
	U Strahlen HC	 Z(0-1-)	 40,-- €

Action Force (Unimac, 1989-90)
	1 bis 6 komplett 	 Z(0-1-)	 60,-- €

Action Man (Liberi, 1998)
	4 mit Preisaufdruck 	 Z(0-1-)	 10,-- €

Als die Tiere den Wald verliessen 
(Bastei, GbÜ 1993-95)

	1 bis 10 zusammen 	 Z(0-1-)	 50,-- €

Andy Morgan (Kult, HC, ab 2010)
	0 bis 18 komplett 	 Z(0-1-)	190,-- €

Antrachor (Götze, GbÜ, ’00-01)
	1 bis 3 komplett 	 Z(0-1-)	 15,-- €

Batman Action Malbuch (1989)
	1 bis 5 komplett 	 Z(0-1-)	150,-- €

Batman (Hethke, GbÜ, 1989-91)
	1 bis 9 komplett 	 Z(0-1-)	 20,-- €

Benni Bärenstark (Carlsen, 80-04)
	1 bis 12 komplett 	 Z(0-1-)	180,-- €

Bessy (Bastei, GbÜ, 1989-90)
	1 bis 4 komplett 	 Z(0-1-)	 40,-- €

Besten Geschichten von Donald 
Duck (Ehapa, 1984-99)

	1 bis 58 komplett 	 Z(0-1-)	380,-- €
(Comic Katalog = 540€)

Biene Maya  
(DeVision, GbÜ, 1998-99)

	Komplette Serie (12 Hefte) mit 
	Beilagen 	 Z(0-1-)	120,-- €

Black OP (Alles Gute, HC, 2006-10)
	1 bis 6 komplett 	 Z(0-1-)	 50,-- €

Blauen Boys (Carlsen, 1989-99)
	1 bis 23 komplett 	 Z(0-1-)	400,-- €

Blauen Panther  
(Bastei, GbÜ, 1980-81)

	1 bis 20 komplett 	 Z(0-1-)	250,-- €

Blueberry Sonderband (HC, 2003)
	1	 Z(0-1-)	 30,-- €

Bonny (Ronny, GbÜ, 1968)
	1 bis 14 komplett 	 Z(0-1-)450,-- €

Bruce J Hawker  
(Carlsen 1989-92, Kult 1997)

	1 bis 7 komplett	 Z(0-1-)	 60,-- €

Buck Danny  
(Carlsen, Salleck, 1989-heute)

	1 bis 47 komplett  	 Z(0-1-)	650,-- €

Buck Danny Classic 
(Carlsen, 1993-95)

	1 bis 6 komplett 	 Z(0-1-)	120,-- €

Bud und Chester 
(Bastei, 1981-82, fortgesetzt als 

Blauen Boys)
	1 bis 17 komplett	 Z(Traum)	690,-- €
mit den beiden losen Beilagen

Captain N (Condor, 1991-92)
	1 bis 3 komplett 	 Z(0-1-)	 50,-- €

Captain Planet (Condor, ‘92-93)
	1 bis 11 komplett 	 Z(0-1-)	100,-- €

Collection al Uderzo 
(Vom Vater des Asterix, 1989-92)

	1 bis 7 komplett 	 Z(0-1-)	 39,-- €

Action Comic Album 
(Gevacur, 1973-75)

	101 - 112 komplett 	 Z(0-1-)	250,-- €

Comic Zeitung (Ehapa, 1974-75)
	0 bis 4 komplett	 Z(0-1-)	400,-- €

Cori der Schiffsjunge 
(Feest, ‘87-91)

	1 bis 4 komplett	 Z(0-1-)	 40,-- €

Cori der Schiffsjunge (BD Must)
	1 bis 5 komplett	 Z(0-1-)	 80,-- €

Corto Maltese (Kult, HC, 2001-10)
	1 bis 9 komplett und dazu die 
	2 Bände Morgan und Aus dem 
	Leben eines Abenteurers 
	Alle 11 dicken Bücher für nur 
		 Z(0-1-)	275,-- €

  

Dan Cooper (Bastei, 1981-83)
	1 bis 33 komplett	 Z(0-1-)	700,-- €
mit allen Beilagen

Djinn (Alles Gute, HC, 2001-16)
	1 bis 12 zusammen	 Z(0-1-)	120,-- €

Don Martin (Interpart, 1989-93)
	1 bis 16 komplett 	 Z(0-1-)	160,-- €

Eine Schrecklich nette Familie 
(Bastei, GbÜ, 1993-94)

	1 bis 12 komplett 	 Z(0-1-)	200,-- €

Ewoks (Interpart, GbÜ,1988-89)
	Extra 	 Z(0-1-)	 40,-- €

Eroberung der Welt 
(Bastei, GbÜ, Nr.2 und 6 von 

Manara, Nr.13 von Crepax, 1981-82)
	1 bis 17 komplett 	 Z(0-1-)	250,-- €

Feivel der Mauswanderer 
(Bastei, GbÜ, 1992)

	1	 Z(0-1-)	 5,-- €

Felix (Bastei, GbÜ, 1994)
	1 bis 6	 Z(0-1-)	 60,-- €
komplett mit Beilagen

Fotostrip 
(Williams, GbÜ, MEGA SELTENE 

SERIE, 1970-71)
	1 bis 9 komplett    Z(0-1-)	 3.000,-- €

Franka 
	1 bis 22 komplett 	 Z(0-1-)	250,-- €

Film Hit Sonderband 
(Bastei, GbÜ, 1994)

	1	 Z(0-1-)	 5,-- €

Follyfoot Farm (Bastei, 1974)
	1 bis 3 zusammen 	 Z(0-1-)	 30,-- €

 

 Garfield 
(Bavaria / Ehapa, GbÜ, 1986-94)

	 Komplette Serie mit vielen 
	 (allen ?) Beilagen 
	 Wann findet man diese Serie 
	 schon mal komplett? Dazu 
	Sonderheft 1 und 2	Z(0-1-)	800,-- €

Garfield und seine Freunde 
(Semic, GbÜ, 1984)

	1 und 2 komplett 	 Z(0-1-)	 24,-- €

Gaston (Semic, 1982-84)
	1 bis 10 komplett 	 Z(0-1-)	 95,-- €

Gaston (Carlsen, 1981)
	1 und 2 komplett 	 Z(0-1-)	 24,-- €

Gaston (Carlsen, gelb, 1985-93)
	1 bis 16 komplett 	 Z(0-1-)	160,-- €

Gespenster Geschichten Spezial 
(Bastei, GbÜ, 1987-06)

	1 bis 42 zusammen	 Z(0-1-)	400,-- €

Gin und Fizz 
(= Harry und Platte, Semic, 1982-83)
	1-6 komplett	 Z(0-1-)	 60,-- €

Graf Duckula 
(Bastei, GbÜ, 1990-91)

	1 bis 16 komplett 	 Z(0-1-)	150,-- €

Grisu (Condor, GbÜ, 1986-87)
	1 bis 5 komplett 	 Z(0-1-)	 50,-- €

Groo der Blahbar (Condor, 1990)
	1 bis 4 komplett 	 Z(0-1-)	 50,-- €

Gruppe X 
(Condor, GbÜ, 1988-89)

	1 bis 8 komplett 	 Z(0-1-)	120,-- €

Grusel Comics
(Condor, GbÜ, 1981)

	1 bis 7 komplett 	 Z(0-1-)	100,-- €

Halbzeit (Kelter, GbÜ, 1984)
	1	 Z(0-1-)	 75,-- €
(nur begrenzter Testverkauf)

Hook der Pirat 
(Bastei, GbÜ, 1992)

	1	 Z(0-1-)	 10,-- €

 

I.R.$. (Alles Gute, HC, ab 2000)
	1 bis 12 zusammen 	 Z(0-1-)	120,-- €
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Johann und Pfiffikus 
(Carlsen, 1979-87)

	1 bis 11 komplett 	 Z(0-1-)	150,-- €

Johann und Pfiffikus Classic 
(Carlsen, SC, 1998-99)

	1 bis 4 komplett 	 Z(0-1-)	 80,-- €

Johann und Pfiffikus 
(Carlsen, 1994-02)

	1 bis 13 komplett 	 Z(0-1-)	200,-- €

Karl May (Wick, GbÜ, 1999-07)
	1 bis 88 komplett 	 Z(0-1-)	400,-- €

 

Legende von Prinz Eisenherz 
(GBÜ, Bastei 1994)

	1 bis 6 komplett 	 Z(0-1-)	 90,-- €

Marshal Blueberry 
(Ehapa, 1992-01)

	1 bis 3 komplett 	 Z(0-1-)	 40,-- €

L. Frank 
(Casterman, HC, Nr.14-18 sind 

nicht erschienen, 1999-10)
	1 bis 13, 19 	 Z(0-1-)	120,-- €
komplett

Licht und Schatten 
(Bastei, 1989-91)

	1 bis 12 komplett 	 Z(0-1-)	140,-- €

Longshot (Bastei, 1988-89)
	1 bis 4 komplett 	 Z(0-1-)	 30,-- €

Longshot (Bastei, 1988-89)
	1-3	 Z(0-1-)	 10,-- €
	2	 Z(2)	 3,-- €
	1 bis 4 komplett 	 Z(0-1-)	 30,-- €

Lucky Kid (Ehapa, 1995)
	(Kiosk)	 Z(0-1-)	 6,-- €
	(Buchhandel)	 Z(0-1-)	 6,-- €

Lucky Luke 
(Bastei, GbÜ, 1993-94)

	1 bis 15 komplett 	 Z(0-1-)	375,-- €

Mad (Dino / Panini, 1998-18)
	1 bis 100 zusammen	Z(0-1-)	 175,-- €

Mandarine (Comicplus,1989-93)
	1 bis 6 komplett 	 Z(0-1-)	 30,-- €

Marvel Comic Sonderheft 
(Condor, 1980-89)

	1 bis 38 komplett 	 Z(0-1-)	350,-- €

Marvel Comic Stars 
(Condor, GbÜ, 1981-85)

	1 bis 25 komplett 	 Z(0-1-)	250,-- €

Mills Gazette (Buzemi, 1979-81)
	1 bis 6/7 komplett 	 Z(0-1-)	 70,-- €

Modesty Blaise 
(Carlsen, 1988-92)

	1 bis 9 komplett 	 Z(0-1-)	180,-- €

Neue Superman 
(Ehapa, GbÜ, 1987-88)

	Komplette Serie 	 Z(0-1-)	150,-- €

Nick Carter (Beta, 1985-86)
	1 bis 5 komplett 	 Z(0-1-)	100,-- €

Niklos Koda 
(HC, Alles Gute, 2000-09)

	1 bis 10 komplett 	 Z(0-1-)	120,-- €

Ole Serie (Freibeuter, 1973)
	1 	 Z(0-1-)	 60,-- €

Onkel Dagobert 
(Ehapa, Don Rosa, 1994-06)

	0 bis 10 zusammen	 Z(0-1-)	100,-- €

Outside (Momper, GbÜ, 1984-92)
	1 bis 21 komplett 	 Z(0-1-)	100,-- €

Pilot 
(Bilal, Manara, Pichard, etc., 

Volksverlag)
	1 bis 26 komplett 	 Z(0-1-)	120,-- €

Police Academy 
(Bastei, GbÜ, 1991)

	1 bis 6 komplett 	 Z(0-1-)	 60,-- €

Prinz Eisenherz 
(Badischer, Welt am Sonnabend, 

1951-68)
	1 Silberdruck	 Z(0-1-)	300,-- €
	mit Leinenrücken
	2	 Z(0-1-)	 70,-- €
(1.Auflage gelbe Rückseite nur Text)
	1 bis 19 komplett 	 Z(0-1-)	350,-- €

Prinz Eisenherz 
(Carlsen, 1988-17)

	1 bis 91 komplett	 Z(0-1-)	1000,-- €
	(zum Vergleich der Comickatalog Wert ist 
1.381 Euro)

Punisher (Bastei,1990-91, GbÜ)
	1 bis 6 komplett 	 Z(0-1-)	 72,-- €

Quark (Bavaria, GbÜ, 1987-88)
	1 bis 6 komplett 	 Z(0-1-)	 50,-- €

Quetzalcoatl (Kult, HC, 1997-09)
	1 bis 7 komplett 	 Z(0-1-)	 70,-- €

Requiem der Vampirritter 
(Kult, HC, 2002-13)

	1 bis 11 komplett 	 Z(0-1-)	100,-- €

 

Rex Danny 1.Auflage 
(Bastei, =Buck Danny, GbÜ, 1973-74)
	1 bis 33 komplett	 Z(0-1-)	1500,-- €

Rick Master 
(Kult, HC, 1 bis 24 siehe Carlsen, 

1997-12)
	25 bis 77 komplett	 Z(0-1-)	795,-- €
	(15 Euro pro Buch)

Robur (Edition 52, HC, 2007-12)
	1 bis 3 komplett 	 Z(0-1-)	 30,-- €

Rote Falke (Feest, 1986-89)
	1 bis 3 komplett 	 Z(0-1-)	 35,-- €

Rote Korsar (Carlsen, 1985-93)
	1 bis 24 komplett 	 Z(0-1-)	240,-- €

Rote Korsar 
(Ehapa, Band 25 nicht erscienen)
	26 und 27 zusammen	Z(0-1-)	 30,-- €

Rote Korsar (Kult, HC)
	1 bis 12 zusammen 	 Z(0-1-)	100,-- €
	28 bis 35 zusammen	 Z(0-1-)	100,-- €

Jugend des Roten Korsaren 
(Kult, HC, 1996-02)

	1 bis 5 komplett 	 Z(0-1-)	 50,-- €

Rote Ritter (Wick, GbÜ, 2000-09)
	1 bis 59 komplett 	 Z(0-1-)	400,-- €

Rote Ritter Silber Edition 
(Wick, GbÜ, 2008-10)

	1 bis 11 komplett 	 Z(0-1-)	100,-- €

Ritter Roland 
(= Roland Ritter Ungestühm, 

Rijpermann, HC, 1988)
	1 bis 4 komplett 	 Z(0-1-)	 28,-- €

Ritter Roland 
(= Roland Ritter Ungestühm, 

Boogaloo, HC in Ganzleinen, Band 
5 der Rijpermann Serie, 1990)

	Geistergrabstätte 	 Z(0-1-)	 60,-- €

Rudi (Peter Puck, Ehapa, 2005-08)
	1 bis 7 komplett 	 Z(0-1-)	 50,-- €

7 Leben des Falken 
(Carlsen, 1984-92)

	1 bis 7 komplett 	 Z(0-1-)	 70,-- €

Spirou (Semic, 1982-84)
	1 bis 12 komplett 	 Z(0-1-)	 70,-- €

Spirou und Fantasio Classic 
(Carlsen, 1987-88)

	1 bis 4 komplett 	 Z(0-1-)	 45,-- €

Spirou und Fantasio 
(Carlsen, ab 2003)

	0 bis 53 	 Z(0-1-)	440,-- €
	komplett + Schuber

Spirou und Fantasio 
Sonderband (Carlsen, 1988-95)

	1 bis 6 komplett 	 Z(0-1-)	 45,-- €

Star Fantasy (Moebius, Corben, 
Druillet, u.a., GbÜ, 1978-79)

	Komplette Serie	 Z(0-1-)	 25,-- €
(5 Hefte)

Star Trek Deep Space Nine 
(Gabor, GbÜ, 1994-95)

	1 bis 4 komplett 	 Z(0-1-)	 17,-- €

Star Wars (Ehapa, 1984-86)
	1 bis 13 komplett 	 Z(0-1-)	350,-- €

Sturmtruppen (Condor, 1978-04)
	1 bis 87 komplett	 Z(0-1-)	2000,-- €
und Somalia Special

Tarkan (Simavi, GbÜ, 1973-75)
	1 bis 90 zusammen 	 Z(0-1-)	850,-- €
	91 bis 100 auf Anfrage

Tomb Raider 
(E-Comix, Ehapa, GbÜ)

	1 bis 7 komplett 	 Z(0-1-)	 15,-- €

Troll von Troy (Carlsen, ab 2001)
	1 bis 11 zusammen 	 Z(0-1-)	150,-- €

 Valhardi & Co. 
(Carlsen, 1985-92)

	1 bis 15 komplett 	 Z(0-1-)	150,-- €

Umpah Pah (Uderzo / Goscinny, 
Comicplus, 1987-89)

	1 bis 5 komplett 	 Z(0-1-)	 55,-- €

Umpah Pah (Ehapa, HC, 1996-97)
	1 bis 3 komplett 	 Z(0-1-)	 35,-- €

Vae Victis (SC, Splitter / Kult)
	1 bis 15 komplett 	 Z(0-1-)	150,-- €

Verfolger der Krone 
(Kult, HC, 1998-02)

	1 bis 7 komplett 	 Z(0-1-)	100,-- €

WWF Comic (MG)
	1 bis 4 komplett	 Z(0-1-)	 5,-- €
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Piccolo Sonderband 15 - Sigurd 
„Das Geisterschiff“  Lehning 

ZUSTANDSMEGARAKETE
Mein Herzchen lacht, bei dieser Pracht! 

Mehr geht einfach nicht bei diesem Objekt! 
Selbst der Schriftzug unten, der oft schon bei der 

Produktion in Teilen „weggeschnitten“ wurde, 
ist hier genial zu sehen. Absolut neuwertiges 

Exemplar, welches zustandsmäßiger  
deutlich(!!!!) besser ist als „nur“ Zustand 1.  

Eine einzige, große Freude! 
Preis: 3.000,-- €

Oder im Zustand 2- für  550,-- € 

Verfolgt
Seltenes politisches Comic  
aus den frühen 50er Jahren

Deutlich seltener als die „Acht großen 
Amerikaner“. Sehr gute Heftsubstanz.

Allerdings hier und da ein Fleckchen und 
Klammern mit leichtem Rost. Dennoch 

toll erhalten geblieben und wirklich 
selten. Zustand: 1-2/2+

Preis: 290,-- € 

Flucht...
Seltenes politisches Comic aus den 

frühen 50er Jahren
Deutlich seltener als die „Acht 

großen Amerikaner“ und wohl auch 
noch rarer als „Verfolgt“. Sehr gute 

Heftsubstanz. Quasi neuwertig 
erhalten geblieben. Allerdings mittig 
einmal gefaltet worden. Vielleicht so 
versendet schon vertrieben worden. 

Preis: 450,-- € 

Acht grosse Amerikaner
Seltenes politisches Comic  

aus dem Jahr 1950
So gut wie hier kommt die Ausgabe 

eigentlich nie daher. Keine Risse 
oder Knicke. Alles sitzt fest in den 

Klammern. Zustandsmäßig ist hier 
kaum noch Luft nach oben.

Preis: 180,-- € 

Fix und Foxi (1953-94) 
Ab Z(3) kann der Magazinteil fehlen!)

	4	 Z(fast top)	 1.500,-- €
	5	 Z(3)	 60,-- €
	9	 Z(1-2)	 200,-- €
	11	 Z(1-2)	 250,-- €
	 Abozettel aus Heft 11	 Z(fast top)	 150,-- €
	12	 Z(top)	 1.150,-- €
	Andruckbögen 	 Z(0-1-)	 75,-- €
	von Heft 12 und 20 
	 im ZweierSet
13	 Z(top)	 1.150,-- €
	14	 Z(fast top)	 850,-- €
	14	 Z(0-1-)	 575,-- €
	15	 Z(fast top)	 850,-- €
	15	 Z(1-2)	 180,-- €
	16	 Z(fast top)	 850,-- €
	17	 Z(fast top)	 850,-- €
	18	 Z(fast top)	 850,-- €
	19	 Z(fast top)	 1.000,-- €
	21	 Z(fast top)	 550,-- €
	22	 Z(fast top)	 550,-- €
	23	 Z(1-2)	 200,-- €
	24	 Z(fast top)	 550,-- €
	25	 Z(fast top)	 550,-- €
	26	 Z(fast top)	 550,-- €
	27	 Z(0-1-)	 360,-- €
	28	 Z(fast top)	 550,-- €
	135, 138	 Z(0-1-)	 200,-- €

SIGURD 
(Lehning 1958-68) STARTNUMMER

Heft 1 in einem extrem guten Zustand. 
Alles kompakt und fest. Kanten 

herrlich gerade. Super in den Farben. 
Klammern sitzen fest und stramm.
Winzige Klammerabdrücke an der 

Mittelseite und einige unscheinbare 
„Fleckchen“ an der Rückseite 

verhindern den perfekten Zustand. Für 
eine glatte Comicmafia 1er-Bewertung 

vielleicht ein Hauch zu viele winzige 
Mängel. Für Zustand 1-2 aber 

eigentlich auch wieder klar zu gut. 
Sehr schwierig genau einzuschätzen. 
Im Comicpreiskatalog im 1er-Zustand 
mit 6000,-- gelistet. Bei uns wegen der 
beschriebenen Winzigkeiten deutlich 

günstiger zu haben.
Ein Juwel   ·   Z(1--)   ·  5.000,-- €

Abenteuer von Nero und Co
KOMPLETTSATZ

Heft 1 wie immer mit Problemen 
an der Folienbeschichtung.

Die Ausgaben 2-12 sind sehr gut, 
aber nicht nullig. 

Preis: 99,-- €
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Risikofreudig?
Wir wissen selbst nicht genau, 
um was es sich hier handelt. 

Zwei Filmrollen in solider 
Plastikbox. Beschriftet mit Rolle 

7 „Kauka Comic“ und Rolle 6 
„Border“. Schöne Erhaltungen. 

Ca. 15 cm hoch und breit. 
Setpreis: 35,-- € 

Bildband aus der  
Bravo Redaktion

Das sind die Beatles
Sehr schön, aber nicht 

ganz perfekt im Zustand. 
Preis: 30,-- € 

Dicke Donald Bände 
Wissensmengen ohne Ende

Who’s who in Entenhausen ANGEBOTE
- Hardcover neuwertig   14,90 €
- Softcover neuwertig        10,-- €
- Softcover Zustand 2 für    7,-- €

Stammbaum der Duck
neuwertig für 30,-- € 

Tollste Geschichten von 
Donald Duck Nummer 3

Ein Kultheft!
Sehr schöner 2er Zustand. 

Trotz dessen zum 
Schnäppchenpreis von  

nur 69,-- €

Holländischer 
Comicpreiskatalog 

Stattlich großes und dickes 
Exemplar. Sehr schön erhalten. 

2006.   ·   Preis: 15,-- €

Jimpy der Zauberlehrling
Hardcover aus dem Globi Verlag

(neuwertig). Preis: 10,-- € 

RARITÄT der Extraklasse: 
Donald Duck liest Brecht

Extrem seltenes kleinformatiges 
Heftchen aus dem Jahr 1979.

Wer es genau verlegt hat, ist uns nicht 
bekannt. Es kann kein großer Verlag 
gewesen sein. Erstmalig im Bestand. 

Feine Rarität.
Quasi neuwertig. Preis: 125,-- € 

Pollischansky Broschüre
Gesamtverzeichnis 1982/1983

mit Prinz Eisenherz Cover. 20seitig. 
Z(0-1-)  ·  Preis: 25,-- €

Torture Stories
Hier die Urversion dieser AUSGABE

RARITÄT der spektakulären Art
Dieser Comic ist eigentlich nur 
in einer ganz anderen Version 

bekannt. Da diese Erstausgabe so 
unfassbar selten ist, wurde er (ohne 
Vermerk) Jahre später mit anderer 

Coverversion. nachgedruckt.
Hier nun (wir denken erstmalig 
in der Geschichte dieses Unter

nehmens) die Urversion im Angebot. 
Albengröße. Nur sehr, sehr leichte 

Gebrauchsspuren. 
Preis: 500,-- €

Das große Buch der Comics 
Dicker Schinken des Melzer 

Verlages samt Single und
  keiner Werbebeilage 

Sehr schöne Erhaltung. 
Preis: 45,-- €

Beatles Grafik-Novelle 
Biografie 1-4 komplett 
(neuwertige Erhaltung)

Statt ca. 120,— Neupreis bei 
uns für nur 79,-- €

Berry der 
Plantagenbär 

Dicker Hardcoverband 
aus dem Hase „Kaba“

Toller Zustand. 
Preis: 20,-- € 

Carl Barks
Private Gold Collektion
Goldene Box mit dicken 

Hardcover. Toller Zustand. 
Neupreis beträgt 400,— 
Bei uns für nur 250,-- € 

3er Set Micky Maus Taschenbücher 
Die Nummern 294 bis 296 sind alle 
noch originalverpackt und mit den 

dazugehörigen Figuren. Natürlich seit 
Ewigkeiten verlagsvergriffen. Neuwertig. 

Paketpreis: 33,-- €. 

Flash Gordon 1-6 
(Hardcover Carlsen) im 

Komplettsatz
Toller Zustand. Statt je 35,— 
Hier alle sechs zusamm für:

nur 111,-- €

Glamour Girl
Rares Comic„taschenbuch” mit 

seltener loser Beilage (1968) 
Neuwertige Erhaltung. 

Preis: 175,-- €

Sprechblase Ausgabe 10 
mit Fix und Foxi Titelbild

 AKTIONSPREIS
Sehr gute Erhaltung. 

Promotionpreis statt 50,— 
nur 33,-- €. 

Weitere Sprechblase Ausgaben 
im Innenteil beim Hethke Verlag 

unter S.

Dylan Dog 1-50 
komplett in sehr guter Erhaltung.

Preis:  125,-- € 
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MAD Neue Serie  
STARTERPAKET 

mit den Nummern 1-25 
komplett in super Erhaltungen. 

Preis: 66,-- € 

Noch mehr seltene MAD Sammelbände

links: 500 Seiten Nonsens und Satire.  
Enthält die Hefte 44-57.

Außer einiger beim Aufblättern automatisch 
entstehender Riefen gibt es kaum etwas zum 
Bemängeln. Noch besser quasi nicht Existent.

Sammelband stammt aus der ehemaligen 
Sammlung von Chris Krumm, der immer versucht 

hat nur das zustandsmäßig Beste in diese zu 
integrieren. 

Preis: 120,-- € 

rechts: 500 Seiten Sammelband in rot. Oben 
rechts mit Stempel. Einmal ringsherum mit einer 

Klarsichtfolie profimäßig überzogen. 
Auch deshab natürlich toll erhalten geblieben. 

Enthält die Nummern: 3, 9, 10, 13, 15, 17, 19, 21, 
22, 24, 25, 26 und 27. Innen quasi neuwertig.

Die Einzelhefte haben einen 2er Katalogpreis von 
fast 1000,— Euro.

Sammelband bei uns für 333,-- € 

6er Set der mittlerweile sehr rar 
gewordenen MAD Aufklebern
So vollständig und toll erhalten, 

selten zu finden.
Gesamtpreis: 44,-- € 

Fix und Foxi Blechkinderkreisel
60er Jahre / ca. 22cm im Durchmesser.

Farben vielleicht nicht mehr ganz 
perfekt. Ansonsten aber super in der 

Erhaltung. Nie zuvor irgendwo gesehen. 
Preis: 145,-- €

Große und absolut neuwertige 
Tischdecke 

mit wundervollen Kauka Figuren
  Aufgefaltet wird dieses Objekt extrem 
groß! Der Zustand könnte nicht besser 

sein. Wird nie für einen Kindergeburtstag 
benutzt worden sein. Unitatverdächtig 
in dieser quasi neuwertigen Erhaltung. 

Preis: 95,-- € 

Rolf Kaukas Spiel & Spass Nummer 1 (rot)
Traumhaft erhaltenes Objekt! Gänzlich 

ungelesen. Viel besser nicht mehr möglich. 
Hat aber minimalste Lagerspuren. Deshalb 

„nur“ mit 0-1- von uns bewertet.
Preis: 600,-- € 

Rolf Kaukas Spiel & Spass Nummer 2 (blau)
Gutes Exemplar, bei dem auf der Rückseite 

das Feld „Dieses Buch gehört“ allerdings 
ausgefüllt wurde. Auch deshalb von uns 

„nur“ mit Zustand 2 bewertet. Preis: 350,-- €
Oder im Zustand 3 für 150,-- € 

Beauties 
Extrem selterner 

Undergroundband (1967)
Seltenes Objekt, welches man nur 

selten erwerben kann. 
Hier in der bestmöglichen Version. 

Signiert plus loser Beilage. Fast 
neuwertig. Wirkt ungelesen. 

Preis: 700,-- €

Tarzan
Das große Tarzan Buch Nummer 2

BESTES EXEMPLAR, WELCHES WIR JE GESEHEN 
HABEN. Druckfrisch, ungelesen und einfach genial 
erhalten geblieben. Eigentlich ist dieses Ausgabe 

nicht wirklich selten. In dieser Erhaltung ist sie 
allerdings unikatverdächtig. Der 1er Katalogpreis 
ist bei dieser Zustandsrakete in Gänze egal. Hier 
sollte man schnell sein, denn so kommt dieser 
Band wohl nie wieder. Ein Prunkstück aus der 

ehemaligen Sammlung von Krummi. 
Preis: 450,-- €

Tarzan Riesenposter 
für 2,50 Mark, aufklappbar RARITÄT

Extrem selten zu bekommen. Gerade in solch 
prächtiger Erhaltung. Mit dabei englischsprachige 

Broschüre mit fast identischem Titelbild.
Diese auch schön im Zustand. 

Setpreis: 120,-- € Hethke Bücher Komplettsätze 
zu Angebotspreisen weit unter Katalog:

Fulgor 1-5 	 Z(0-1-) 	 25,-- € 
Pit und Alf 1-5 	 Z(0-1-) 	 17,50 €
Raka 1-5 	 Z(0-1-) 	 29,-- € 
Roy Stark 1-6 	 Z(0-1-) 	 45,-- € 
Sigurd Buch grün 01-025 	Z(0-1-) 	 350,-- € 
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Rolf Kaukas Zeichenfilmbuch - Winnetou 
aus dem Jahr 1963 TRAUMZUSTAND
Wenn ich mich nicht irre, ist dies das erste 

überhaupt je veröffentlichte Softcoveralbum 
in Deutschland.

Alleine dieser Sachverhalt lässt dieses Objekt 
schon zu etwas ganz besonderen werden. Das 
Album an sich ist eigentlich gar nicht ganz so 
selten. Doch in quasi druckfrischer Erhaltung 

ist dieses Stück ein echtes Highlight!
Dieses Exemplar stamm aus der ehemaligen 
Sammlung von Chris Krumm und kam über 
den für Kauka tätigen Peter Wiechmann in 
Krummis Besitz. Soooooo unfassbar gut, 
hatten wir dieses Album nicht nur jemals, 

sonden haben es auch noch nie sooooo genial 
erhalten irgendwo gesehen! Es ist zwar nicht 
null, aber auch nicht wirklich weit von dieser 

Bestbewertung entfernt. Besser quasi nicht zu 
bekommen! Preis: 400,-- € 

Elemente der Kauka-Comics TOP-RARITÄT (Wohl 60er Jahre)
Etwas breiter als ein normales Comicalbum ist dieser extrem rare Band. Er zeigt im 

Inneren zahlreiche Figuren, Wohnungseinrichtungen und vieles mehr aus dem Fix und 
Foxi Kosmos. War ursprünlich nicht für den Verkauf bestimmt und wurde nur in Mini-
Auflage gedruckt. Oben rechts minimal angestoßen. Sonst einfach nur feinste Ware. 

Auch dieser Rakete stammt aus der ehemaligen Sammlung von Krummi. 
Preis: 500,-- € 

Fix und Foxi Weltspiegel 
ABSOLUTE RARITÄT

Hatten wir neulich schon in einem 
Hauch schlechterer Erhaltung und 

zuvor Jahrzehnte nicht. Sieht aus wie 
ein Fix und Foxi Clubartikel, konnte aber 

damals nur gegen Bares gekauft und 
nicht durch Coupons bezogen werden.

Eine Seite quasi ohne Fehler. Die Andere 
mit einer leichten Knickriefe.

Stammt aus der ehemaligen Krumm-
Sammlung und scheint es ohne Riefen 

überhaupt nicht zu geben. 
Preis: 500,-- € 

Bussi Bär und Fix und Foxi 
Pappenbücher (ausgestanzt)

  Beide super in der Erhaltung. 
Paketpreis: 40,-- €

Klappbroschüre und Infoumschlag 
zu den Fix und Foxi Briefmarken.

(Briefmarken selbst keine lose anbei). 
Neuwertige Erhaltung.

Setpreis: 25,-- €

Pauli 
Löwen sind auch nur Katzen 

(Hardcover - Bilderbuchartig)
Sehr gut erhalten. 

Preis: 25-- €

Fix und Foxi Hardcover Buch 
(z.T. bilderbuchartig)

Pauli im Reich der Nußknacker 
Z(0-1-) 25,-- €

Fix und Foxi Notenhefte 
(großformatig) der 60er Jahre (Top-Raritäten)

Stammen aus der ehemaligen Krumm-Sammlung. 
Sind eigentlich druckfrisch, haben aber leichte 

Rostprobleme an den Klammern.
Grün = Nr.1 und gelb = Nr.2

 Preis pro Heft 400,-- €. 
Im 2er-Set für nur 666,-- €

Neue Münchhausen Abenteuer 
(Erzählt von Rolf Kauka) 

plus megaseltenem Gewinneranschreiben 
des Pabel Verlages

Sehr seltener Band in guter aber lange 
nicht sehr guter Erhaltung, da leichte 

Beschädigngen am Buchrücken oben und 
unten. Bilderbuchmäßig! Anschreiben t0ll, 

aber mit wenigen mini Fleckchen. Eine 
seltene Gelegenheit für Kauka Sammler.

Paketpreis: 490,-- €

Robinson Piccolo 1-140 komplett 
in super Zuständen für 

nur 99,-- €
Ingold Piccolo 1-89 komplett 

in super Zuständen  
für nur 69,-- € 
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Donald Duck Ankündigungsplakat 
(ca. 56 x 44 cm)

Wirbt für Micky Maus. Gedruckt auf 
extrem dünnen Papier. Da von diesem 
Plakat irgendwann einmal ein kleiner 

Posten gefunden wurde, kostet es 
nicht (wie sonst üblich 500,—), sondern 

lediglich 45,-- €

Frühwerke von Wolfgang J. 
Fuchs aus seiner Schulhofzeit
Der berühmte Comic- und Sach

buch Autor war schon in frühesten 
Kindertagen recht geschäfts­

tüchtig. So zeichnete er selbst 
kleine Fix und Foxi Comics, um 

diese dann für wenige Pfennig auf 
dem Schulhof zu verkaufen. Wir 
bieten hier gleich zehn verschie
dene Fix und Foxi, zwei Mighty 

Maus und einen Texas Jack.
Obwohl aus der ehemaligen 

Sammlung von Krummi, alles 
zusammen für nur 120,-- €

BSV Sammebände
wollen in neue, gute Hände
Gold Key 1 in der Version ohne 

eingebundenen Titelbildern 
Z(1-2) · 70,-- €

Das neue Super HITcomic 1
in der Version mit 

eingebundenen Titelbildern  
Z(2) · 40,-- €

Das neue Super HITcomic 2
in der Version ohne 

eingebundenen Titelbildern 
Z(2) · 40,-- €

Zeichentrickfilm Klassiker 
Sammelband 1  

in der Version mit eingebundenen 
Titelbildern. Enthält Heft 4, 8 und 10

Z(0-1-) · 150,-- € 

Bonanza Sammelband 1 
(in der Version mit eingebundenen 

Titelbildern) 
Zustand 1/1- für 120,-- €

Lehning Märchenbände
Hier alles in Sahne schon gleich komplett!

Wow, wow, wow! Mehr kann man hierzu eigentlich 
nicht mehr sagen, denn jedes einzelne hier abgebildete 
Exemplar ist fast immer nur mit Mängeln zu ergattern. 

Hier ist dies nun komplett anders, denn hier kommt der 
wohl beste Satz dieses Planeten.

Mit dabei: Die verstossene  Prinzessin in einem 
Traumzustand (gänzlich ungelesen), Das verwunschene 
Schloss (ebenfalls in einem ungelesenen Top-Zustand), 

Prinz Spatz im Zustand 0-1- mit nur ungewöhnlich 
geringen Mängeln, Der tapfere Hans (auch in einem 
ungelesenen Raketenzustand), Pinoccios Abenteuer 
(Sammelbilderalbum) in wundervoller Erhaltung mit 

einer nur leicht gestauchten Ecke oben rechts und 
zuletzt Hölzerle auf Wunderfahrten in ungelesenem 

Irrsinnszustand. Einen besseren Satz haben wir noch 
nie zu Gesicht bekommen.

Hier werden Träume wahr! Preis 2.222,-- €

Zweimal Felix der Kater  
in Form eines Malbuches 

(Engelbert Verlag)
  Aus dem Jahr 1963. Bei innen etwas 
bemalt. Außen nur geringe Mängel.

 Paketpreis: 45,-- €

Felix der Kater 
Vorkriegsausgabe 

Im Preiskatalog steht dieser Band im 
Zustand 2 mit 800,— Euro. Bei uns zum 

Angebotskurs von 475,-- €

3er Set verschiedener Felix Club-Wimpel 
aus dem Bastei Verlag

Alle drei Wimpel befinden sich in sehr guten 
Zuständen. v.l.n.r:

  Version mit kleinem Mund (häufigste Art - hier 
ohne Öhsen), dann der älteste Wimpel mit 

Tafel, der unfassbar rar ist (hier fehlt eine Öhse) 
und zuletzt die Version mit großem Mund, die 

man auch quasi nie ergattern kann..
Zwei dieser drei Wimpel sind im Preiskatalog 

massiv unterbewertet.
Bei uns zum angemessenen  

Paketpreis von 490,-- €

Die fröhlichen Steinzeitkinder
Hardcover Comics aus dem Stalling Verlag 
in unfassbarer Erhaltung. So gut kommen 

die  sicher so schnell nicht wieder. 
Paketpreis: 150,-- €

Dschungelbuch Werbebilderbücher  
1-8 komplett.

Sehr schöne Zustände. Vieles neuwertig.
Preis: 50,-- €
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Die Comicszene staunt,  
bei so viel tollem Underground!

Wald und Wiesen Comic 
1-4 komplett in  

ungewöhnlich toller Erhaltung.
  Gerade im sehr guten Zustand sind 

diese Hefte wirklich extrem schwierig 
zu bekommen. Gerade, wenn diese so 

aussehen sollen wie diese hier! Heft 1 hat 
das ultrarare Poster, sieht quasi aus wie 

neu, hat auf der Rückseite aber einen Riss 
von ca. 1cm. Heft 2 sieht quasi aus wie 
neu, hat aber kein Poster. Heft 3 mittig 
mit eingebundener Werbebeilgae des 
Volksverlages. Quasi Top-Erhaltung. 

Heft 4 quasi auch druckfrisch. Der Satz 
stammt aus der ehemaligen Sammlung von 

Chris Krumm.
Komplettpreis: 300,-- € 

Zap Comix Nummer 1 
in Erst- und Zweitauflage (RARITÄTEN)

Beide Ausgaben in Albengröße. Erstauflage 
mit farbigem Titelbild. 

Zweitauflage dann in s/w. 
Erstauflage Erstdruck sieht zustandsmäßig 
gigantisch aus und nicht wie im Normalfall 

völlig zerlesen. 
Preis: 350,-- €

Zweitauflage ist ebenfalls toll erhalten 
geblieben. Nur sehr leichte Gebrauchsspuren. 

Dennoch im Zustandsbereich um 1. Was 
quasi nie vorkommt.

Preis: 250,-- € 

Anne und Hand 
bekommen Ihre Chance 

Kleinformat (Suuperrarität)
Uns fehlen hier wirklich die Worte, 
denn diese Ausgabe kannten wir 

bislang überhaupt nicht. Ein „freie 
Liebe comic“ aus dem Laubfrosch 
Vertrieb. Sehr schöne Erhaltung. 

Unikatverdächtig! 
Preis: 300,-- € 

YOOKX 
pornografisch, satirische 
Undergroundzeitschrift  

aus dem Jahr 1971
Hier Heft 2. Rarität vom Feinsten! 

Zustand 1-2. Preis: 250,-- € 

Germania
Undergroundzeitschrift 

(selten)
Hier Heft 2 aus dem 

Jahr 1971 in sehr guter 
Erhaltung für 100,-- € 

Klo Comix Band 2 
(Rarität)

Kleinformat. Sehr gut erhalten. 
An den Rändern nur sehr leicht 

nachgedunkelt. Dennoch 
ein ungewöhnlich guter 

Erhaltungszustand. 
Preis: 200,-- € 

Facsimile Querschnitt
Eine Art Auswahlband zur 
Vorkriegsserie „Fliegende 

Blätter“. Hardcover ist 
sehr schön erhalten. 
Schutzumschlag hat 

normale kleinere Mängel.
Preis: 18,-- € 

Yookx
First German Porn Paper 
Extrem rares Underground

magazin mit Comicanteil 
RARITÄTEN

Heft 4/71 Schnell Fred, der 
Bus kommt Z(0-1-) 275,--

Heft 7/71 Porno - Nie gehört 
Z(0-1-) 275,—

Heft 8/71 full of Pornography 
Z(0-1-) 275,-- € 

Filipino Food 
Underground - 

Kleinformat.
quer. Z(1-2) für 

15,-- € 

Koz-U-Komix 
(1969-1973) Schweizer 

Undergrundband im 
U-Comicstil. Eine Rarität der 
Extraklasse. Hier wohl Heft 
7 „Gorps Suterbros“. Links 

oben leicht gestaucht. Leicht 
fingerfleckich. Sonst super.

Megarar!!! Preis: 220,-- € 

Underground 
Odyssey 1

Großbandgröße
Sehr gute Erhaltung. 

Preis: 45,-- € 



FS 57

Suske und Wiske 1-14 Komplettsatz 
Rädler Verlag (TRAUMZUSTÄNDE)

Wer denkt, dass es alle Nummern ohne die Probleme 
im Kunststoffüberzug gibt, der täuscht sich, denn auch 

dieser Satz hat bei Heft 4 dieses Problem. Doch so 
wenige Stellen wie bei dieser 4er Ausgabe gibt es selten.
Ansonsten ist alles quasi wie neu. Was einer Sensation 

nachkommt. Satz stammt aus der ehemaligen 
Sammlung von Chris Krumm.  

Besser geht es also einfachnicht. 
Preis: 1.000,-- € 

Suske und Wiske Hardcover 1-3 
(Feest) im Komplettsatz

Quasi neuwertig. 
Preis: 100,-- € 

Suske und Wiske
seltene Sonderausgaben

Raritäten

Rettet das Rhinozeros 1
Hardcover Luxusausgabe mit 

limitierten Druck). Absolut genial in 
der Erhaltung. Es wurden nur 150 

Exemplare gefertigt.
Preis: 350,-- €

Grüne Hardcover Luxus Edition 
(5/6) mit Druck. Hier wurden nur 

250 Exemplare gefertigt. Hatten wir 
noch nie im Angebot. Im Preiskatalog 

drastisch unterbewertet.
Neuwertige Erhaltung. 

Preis: 250,-- € 

Suske und Wiske 1
PSW Hardcover mit Druck.

Limitiert auf nur 250 Exemplare. 
Preis: 200,-- €

Ein Traum wird Wirklichkeit
Promotion Heft (8seitig)

Willy Vandersteen mit Suske 
und Wiske Panel auf Titelbild.

Standaard Verlag in Antwerpen. 
Kein Comic.

Infos zur Serie mit Bildern. 
Erschienen nach 1990.

Nie zuvor irgendwo gesehen. 
Neuwertig. Preis: 125,-- € 

Suske und Wiske Hardcover 
Das gezähmte Wolferl

(Mozarteum Belgicum Standaard)
Hardcover, der nur in Kleinst

auflage angefertigt wurde. Deutsch. 
Neuwertig. Preis: 250,-- €

Uncle Scrooge
His Life & Times

LUXUSEDELAUSGABE
Enthält eine von Carl Barks 

handsignierte Litho. Limitiert! 
Zustand ist sehr gut. Englisch. 

Preis: 555,-- € 

3 alte Felix Objekte 
im Edelpaket

Felix der Kater Pestalozzi 
Kinderbuchheft in fantastischer 

Erhaltung. Dazu eine seltene 
60er Jahre Felix Biegefigur 

und eine kleinere Felix Figur 
mit Maus in Tasche. Alles nicht 

an jeder Ecke zu ergattern. 
Paketkurs: 50,-- € 

Der glückliche Prinz
Seltenes PopArt Album in 
spektakulärer Erhaltung. 

Sooo fantastisch gut haben 
wir dieses Album noch nie 

gesehen. Wirkt wie gänzlich 
ungelesen. Innen noch mit 

loser Verlagsbeilage. 
RARITÄT: 300,-- € 

Buffalo Bill xxxl 
Hardcoverausgabe - limitiert

Top-Erhaltung. 
Preis: 75,-- € 

Bussi Bär 
Schnipp-Schnapp 
Bildermerkspiel 

Seltenes Spiel in Box.  
Box mit leichten Mängeln.

  Sonst toll. Preis: 45,-- €

  Fix und Foxi Quartette
Sehr gute Zustände in Box

 - blau für 45,-- €
 - gelb für 60,-- € 

Frankfurter Allgemeine & Der Stern
Hier nicht die eigentlichen Zeitschriften, 
sondern die losen Beilagenmagazine der 
Reihen.
14 Kilogramm (unzählige Ausgaben) des 
Frankfurter Allgemeine Magazins
im ANGEBOTSPAKET. Gute und sehr gute 
Zustände. Wir hatten keine Zeit
jedes Heft zu zählen. Es sind einfach zu 
viele. Set-Preis nur 39,-- €
50 Jahre das beste vom Stern
Ab Nummer 2 fast alles dabei. 
Natürlich auch die sehr interessanten 
50er Jahre. Insgesamt ca. 30 Exemplare.
Nur sehr gute Erhaltungen. 
Alles zusammen nur  20,-- €
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Original Hethke 
Jahreskalender 1986

Tolle Erhaltungen
Sigurd für 35,-- €

Nick für 35,-- € 

Flash Gordon 
(Pollischansky) komplett im 

Z(2) für nur 35,-- €
Agent X 9 - Super Comic 1&2 

Beide seltenen Ausgaben sind 
super im Zustand. 
Paketpreis: 40,-- € 

Was gab es in den letzten  
20 Jahren an Originalkunst 
in Deutschland zu kaufen?
Wer diese Frage beantwortet 

bekommen möchte, der hat hier 
die Chance gleich 17,5 Kilo

gramm Infomaterial zu ergattern. 
Alles Verkaufskataloge der 

Galerie Laqua.
Ab Ausgabe 5 sollte alles vor

handen sein. Zustände sind toll. 
Preis: 50,-- € 

Blake und Mortimer
Das gelbe Mal 

(großformatiger Hardcover)
Nachdruck der Nr.3 in s/w und 

Originalgröße. Sehr gut, aber nicht 
perfekt erhalten. Coveroberfläche 

nicht im Zustand null.
Preis: 45,-- €

Johnny Hazard 1-3 
komplett (Feest)

Toll im Zustand. Nur 15,-- € 

 Originalkunst: 
4 Originalzeichnungen der Titelbilder zur Serie:

 „Mein großes Hobby Buch“. 
Klar größer als DIN A4. Toll erhalten geblieben. 
Natürlich alles UNIKATE. Dennoch bei uns zum 

Schnäppchenpreis.
Set: 150,-- € 

 Originalkunst: 
Hier gleich fünf Originalzeichnungen der 
Titelbilder zu den Serien „Bunte Freude“, 

„Mein schönes Malbuch“ und  
„Bunte Überraschung“.

Alle klar größer als DIN A4. 
Sehr gut erhalten geblieben. UNIKATE!

Set nur: 150,-- € 

2er-Set alter Wickie Malbücher 
aus dem Jahr 1974. Beide unbemalt 

und sehr schön im Zustand. 
Set-Preis: 35,-- € 

Alle außer Rand und Band
Denn jeder liebt den Sammelband

Fix und Foxi Sammelband
In der Version mit drei Heften und 
ohne gesondertes Titelbild für den 
Sammelband selbst. Hier mit den 

Nummern 373, 374 und 374
Zustand 1- · Preis: 120,-- €

Dick und Doof Sammelband 1 
(Version mit eingebundenen Covern)

Zustand 1-2 · Preis: 35,-- € 

Sammelbände  
von großer Seltenheit

  Fernsehen Lausbub Dennis 1
Z(0-1-) für 120,-- €

Tom und Jerry 3 & 4 beide 
Z(0-1-) für je 90,-- € 

Don Martin
Fester und Karbunkel

RARITÄT
Angeblich von Deutschen 
Hühnerzüchter Verband 

herausgegeben. Sehr frühe 
Ausgabe. Nie zuvor irgendwo 

gesehen. Es scheint, als stünde 
kein professioneller Verlag 

hinter der Veröffentlichung. 
Absolute Rarität.

Stammt aus der ehemaligen 
Sammlung von Chris Krumm. 

Stark unikatverdächtig. 
Preis: 600,-- € 

Billiger als die Polizei erlaubt 
Lagerware wie es keiner glaubt!
Ingold (großformatig) 1-10 komplett 

in quasi neuwertiger Erhaltung.
Paket nur 19,90 €

Jarro Piccolos
24 Nummern unserer Wahl im Paket  

für nur 9,90 € 

50 Jahre Akim 
Sammlerausgabe des 

Hethke Verlages
Sehr guter Zustand. 

Preis: 30,-- € 

Fix und Foxi
Rolf Kauka, der 

deutsche Walt Disney
Hardcover mit 

Schutzumschlag. Tolles 
Teil in super Zustand.

Preis: 50,-- €
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Milo Manara 
Werkausgabe 1-17 
komplett in absolut 

neuwertiger Erhaltung.
Diverse Nummern sind schon 

beim Verlag vergriffen. Wir 
liefern die ersten 17 Bände 

hier gleich komplett. 
Preis: 444,-- € 

Rauf und runter
Witzemagazin (BSV / 70er Jahre)
	1 	 Z(0-1-) 	 50,-- €
	1 	 Z(2) 	 25,-- €
	5-8 	 Z(0-1-) 	 je 40,-- €
	3, 4, 6, 7 	 Z(2) 	 je 20,-- € 

BSV
Bildschriften Verlag Raritäten 

für Komplettsammler
Knall und Fall Nr. 1 - Sammelband 

der Serie „Girls und Gags“
Da die eigentlichen Titelbilder 

der Girls & Gags Hefte eher an die 
von klassischen Witz-Heftchen 
erinnern, lief der Verkauf wohl 

eher schleppend. Dies trotz der 
sehr freizügigen Abbildungen im 

Innenteil. Dies sollte durch die 
Covergestaltung der Sammelbände 

geändert werden.
Absolut seltenes Teil, welches nicht 

einmal dem BSV Archiv vorliegt.
Dazu noch sehr gut im Zustand. 

Preis: 180,-- € 

VIEL ZUM LESEN für WENIG GELD, 
Beim besten Comicshop der Welt!
Gleich 12 verschiedene Großbände aus 

dem Dargatz Verlag hier im Kennenlern
paket. Alles prima im Zustand. 

Set-ANGEBOT nur 9,90 € 

LESESCHNAPPER OHNE ENDE
Ein ANGEBOT wird zur Legende!
Gleich 15 neuwertige Hardcover
bände haben wir hier für Euch zu 

einem Paket zusammengefügt. Der 
eigentliche Neupreis lag pro Band 
in der Regel bei locker 10,— Euro 

oder mehr. HIER nun alles komplett 
für jämmerliche 25,-- € 

Nachschlagewerke  
in prima Zuständen

1001 Comics, 1001 Songs, 
1001 Platten 

Alben je 960 Seiten 
(alles von der Edition Olms) 

für je 30,-- € 

4er Set original 60er Jahre 
Beatles Klappheftchen.

Allesamt noch gänzlich 
verschlossen. 

Set: 60,-- € 

Harvey Pop Comics! 
„The Cowsills“ Heft 1 (1968)

Zustand 2: Preis: 18,-- € 

Seltene Magazinausgaben 
von BSV / Williams

3er Set Girls & Gags. 
Hier Heft 10, 11 und 12.

Alle mit viel nackter Haut.  
Sehr gute Zustände.
Paketpreis: 200,-- €

Humor und Sex 
(Magazin des Williamsverlages)

Witze Girls Gags
Hier Heft 1 in sehr guter 

Erhaltung. Auch hier gibt es  
viel nackte Haut. 

Preis: 120,-- € 

Sex um 6
Witzemagazin (BSV)

Hier die Ausgaben 2 & 3 im Paket.
Mittlerer Erhaltungszustand. 

Preis: 50,-- € 

BSV Raritäten

Indianerspiel für kleine 
Künstler 

(50er Jahre) Malbuch, welches 
man zum Quartett machen 

könnte, hier sehr gut im 
Zustand und unbemalt. 

Preis: 40,-- €

Sect
Blätter für fröhliche Laune 

(Um 1910)
Drei Hefte des ersten Jahrgangs 

hier im Paket. 
Prima Erhaltungen. 

Preis: 35,-- € 

Stars
Film, Rockmusik Comics und… 

Zeitschrift Hier Heft1:  
Hollywoods Sexgöttinnen 

Z(1)   ·   Preis: 25,-- €

Welt im Spiegel
Hardcoverband 
aus dem Hause 

Zweitauseneins. Viel 
sehr Interessantes. 

Online bis zu 70,— Euro 
zu finden. 

Uns reichen 18,-- € 

Frank Zappa Titelbild 
Auf Heft 1/1981 des Fachblatt 

Music Magazin. Gute 
Erhaltung. Nicht perfekt. 

Preis: 18,-- € 

Tibor Piccolo Nachdruck 
1-187 komplett zum 

ANGEBOTSPREIS
Sehr gute Erhaltungen. 

Angebotskurs statt 480,— Euro 
Katalogpreis, bei uns 

nur 299,-- € 
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Spinne Condor 1-110 
im Starterpaket

Die Hefte 16-39 sind Zweit­
auflagen. Der Rest Erstdrucke.

Zustände sind gut und sehr 
gut. Dieses Serie wird quasi 

von Tag zu Tag beliebter. 
Noch ist sie bezahlbar. 

Preis: 333,-- € 

 

RARITÄT XL - Staune nur 
kurz und order schnell!

Kleine bedruckte Blech
spardose des Pabel Verlages 
zur Fix und Foxi Serie. Frühe 

6oer Jahre. Oben im Silber mit 
einer kleinen Problemzone, 

sonst ringsherum toll erhalten 
geblieben. Eine echte Rarität.

Zustand: 1-/1-2   ·  Preis: 245,-- € 

Asterix Werbespiel von Superspar.
Toller Zustand. Preis: 12,-- €

80 Donald Quack Karten im Paket.
Preis: 7,50 €

Kleines Disney Werbeheft  
für Bause Kinderschuhe.
Zustand: 2   ·   Preis: 12,-- € 

Hochwertiges Paket mit  
20 tollen französischen 
Hard- und Softcovern

Lieferung ist der Abbildung 
ähnlich. Fast ausschließlich 

Hardcover. Zustände sind in der 
Regel sehr gut. Viele Alben sind 
von bekannten Top-Zeichnern! 

Set: 29,-- €
(Nur wenige Pakete vorrätig)

29 verschiedene Tarzan Hardcover 
in sehr guten Zuständen.

ANGEBOTSPAKET
Alle Büche stammen vom Hethke 

Verlag und haben keine nennenswerten 
Mängel. Dennoch „verschenken“ wir sie 

hier fast. Alles zusammen nur 149,-- €

WM-Pokal
Schwere hochwertige 
Nachbildung (ca. 35 cm)
Fantastisches Stück. Toll 
gefertigt. Ca. 35 cm. Toller 
Zustand. Höchst dekorativ. 
Preis: 125,-- €

Fuß-Ball - Der Sport von heute
Eine Art Gesellschaftsspiel von 1947
Alle empfindlichen Spielfiguren sind 
anbei und quasi unbeschädigt. Dies 

kommt einer kleinen Sensation gleich. 
Spielplan wirkt fast wie unbespielt. 
Auch der Karton ist einfach toll. Nur 
eine einzige kleine Mini-Verletzung.

Das Spiel ist eh selten. So 
unbeschädigt und vollständig eine 

feine Delikatesse. 
Preis: 480,-- €

  
1974 WM-Lederfußball 

mit zahlreichen Originalunterschriften in 
SABA Ultracolor Originalverpackung

Seltenes Stück. Ball zeigt einige 
Gebrauchsspuren. Dennoch gut erhalten. 

Preis: 120,-- €

Großformatiger Hardcoverband: 
Jazz Cartoon (französisch)

Mehrere Künstler widmen sich hier 
der beliebten Musikrichtung.

Sehr guter Zustand: Preis: 15,-- €

Die alltäglichen Abenteuer des 
Backofen-Kobolds 

(Werbecomic des Schindel
schwinger Zeichners) Sehr guter 

Erhaltungszustand. Aber rückseitig 
ein leichter Fleck 

Preis: 30,-- €
Akim Piccolo Nachdrucke 

der ersten Generation aus dem 
Hause Lange &Haak

Sehr gute Erhaltungen. 1-50 
komplett nur 69,-- €

Hobby Bücherei, 
ein Muß für alle Micky Maus 

Beilagensammler
Von 1963 bis 1966 gab es in den Micky Maus 
Heften 40 Auto-Bilder, die zum Einkleben in 

ein Sammerbilder-Album gedacht waren. Sie 
hatten eine Größe von ca. 10,5 cm x 14,5 cm. 

Der erste Band der Hobby-Bücherei (1964) 
beinhaltet sogar 64 Auto-Bilder in doppelter 

Größe und die technischen Daten wie bei den 
Micky Maus Autobildern.

Fortgesetzt wurden diese Auto-Bilder im 5. 
Band (1966) der Hobby-Serie.

Band 1 (Der große Auto-Salon)   	 Z(2) = 	28,-- €
Band 5 (Auto Stars)	 Z(2) = 28,-- €
9 Einzelbilder aus Hobby zusammen    =   8,-- €
Auto-Bilder 3/4 aus MM 1963	 Z(2) = 12,-- €


